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Before reading, unfold the page containing the illustrations and familiarise yourself with all
functions of the device.

@

Olvasés elétt haijtsa ki az abrdt tartalmazé oldalt, és ezutdn ismerje meg a készilék
mindegyik funkciéjat.

GO

Pred branjem odprite stran s slikami in se nato seznanite z vsemi funkcijami naprave.
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Nez zadnete &ist tento ndvod k obsluze, rozlozte strénku s obrézky a seznamte se se viemi
funkcemi zafizeni.

GO

Prv nez zaénete &itaf tento névod, rozloZte si stranu s obrézkami a potom sa obozndmte so
vietkymi funkciami zariadenia.

@ @D
Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich
anschlieBend mit allen Funktionen des Gerdtes vertraut.
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POWER BANK WITH COMPRESSOR UPK 10 H5

® Introduction

Congratulations! You have purchased one of our high-quality products. Please familiarise yourself with
the product before using it for the first time. To do this, please read through the following operating and
safety instructions carefully.

KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN!

@ The jumpstart feature is only for petrol engines with a max. capacity of 3.5 litres
and diesel engines with a max. capacity of 2.2 litres.

@ Intended use

This power bank with compressor serves as additional support for 12 V vehicle battery systems during
starting problems in diesel and petrol vehicles, which is caused by weak, empty or faulty starter batteries.
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However, the power bank with compressor cannot replace the vehicle battery. If no more than 400 A
are needed for starting (max. peak current), the power bank lets the user single-handedly start the vehicle
when necessary, without additional help from a third party. The power bank with compressor is also
fitted with two USB ports. This means that mobile phones, satnavs or other USB-enabled devices can also
be charged if needed. The integrated compressor is designed to generate pressure in tyres (e.g. car and
bicycle tyres), balls and other small-scale inflatable items. Do not use the compressor to inflate articles
with a large volume, since it can overheat rapidly in the absence of back pressure. This power bank with
compressor is not designed for continuous operation to generate pressure for more than 7 minutes at a
time. The maximum adjustable pressure is 3.5 bar. This product is only intended for standard use.

@ PLEASE NOTE: The pressure gauge is not trade-approved.

Any other use may cause damage to the device and expose the user to a risk of serious injury.
The manufacturer is not liable for any injury or damage resulting from improper use or incorrect operation.
This power bank with compressor is not suitable for commercial use. Commercial use will void the guarantee.

The device has been developed for consumer use and is not suitable for use in a commercial or industrial
environment. The product must only be started up initially by people who have been trained to do so.
Please retain the operating instructions properly and ensure that you hand over all documentation when
passing the product onfo someone else.

@ The LED bulb is not suitable for domestic room lighting.

:%: 3 The LED bulb is suitable for extreme temperatures down to -21°C.
-21°C

® Scope of delivery

1 power bank with compressor
1 set of operating instructions

Accessories:

1 jump lead

1 USB cable

3 valve adapters

1 compressed air hose

® Equipment

@ After unpacking the product, please check that all of the package contents are present and that
the power bank with compressor is in perfect condition. Do not use the device if it is defective.

[1] | Power bank with compressor

[2] | On/Off button for the compressor

[3] | Power switch for LED light

[4] | “+" button
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LED light

Digital pressure gauge with air pressure display (not trade-approved) and battery display

Power switch for the power bank

Menu button “M”

Car jumpstart outlet

“—" button

Charging port 5V === /2 A (USB-C)

USB port 5V === /1 A (USB-A)

USB port 5V === /2 A (USBC)

Bars for battery level

Storage compartment for the valve adapters

Hose connection

Compressed air hose

Jump lead

Green Start LED

Red Error LED

Valve adapter for balls

Valve adapter for inflatable items

Valve adapter for inflatable items

B BN E| 66| 6| R E ) EE R E B ]| ]| N ]| ]

USB cable

® Technical Specifications

PLEASE NOTE: The use of the term ‘product’ or ‘device’ in the following text refers to the power
bank with compressor named in these operating instructions.

The four individual cells used to construct the rechargeable battery pack are connected in series to produce
a total voltage of 4 x 3.2V = 12V and a capacity of 3500 mAh. The battery output produced in this way
is the same as the output from a rechargeable battery pack with a total capacity of 14000 mAh at 3.2 V.

Model:

UPK 10 H5

Battery type:

Lithium Iron Phosphate rechargeable battery pack
(F8043126)

Battery, chemical system:

Lithium Iron Phosphate (LiFePO4)

Battery capacity:

14000 mAh, 3.2V ===, 44.8 Wh

8
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Charge cycles:

2000

Charging time:

up to 8 hours (at 2A)

Peak current: 400 A

Starting current: 200 A

Operating temperature for power bank: 0°C-45°C

Operating temperature for LED: 21°C-45°C

Temperature at which the power bank can be charged: | 0 °C - 35 °C

Voltage: 12V =—
5V==2A

Input voltage (charging port USB-C):

Output voltage (USB port):

5V==/1AUSBA | 5V

=== /2 AUSB-C

Capacity: 8400 mAh/5V
Current draw compressor unit: max. 10 A
Maximum adjustable pressure: 3.5 bar
Continuous operation: max. 7 min*
Air flow rate: 22 |/min
Engine power: o0 W
Guaranteed sound power level (L,,,]: 95 dB(A)
Measured sound power level (L,,): 91.6 dB(A)
Measuring uncertainty (K,,,): 2.55 dB(A)
Sound pressure level (L,,): 84.2 dB(A)
Measuring uncertainty (K,): 3 dB(A)

@ PLEASE NOTE: The noise emission values were determined in accordance with EN ISO 3744:1995.

* Continuous operation: do not operate the integrated compressor continuously for longer than 7 minutes.

Following this, include a rest period of 15 minutes.

Changes to technical and visual aspects of the product may be made as part of future developments
without notice. Accordingly, no warranty is offered for the physical dimensions, information and speci-
fications in these operating instructions. The operating instructions cannot therefore be used as the basis

for asserting a legal claim.

® Safety instructions

PLEASE READ THROUGH THE OPERATING INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE USE. THESE FORM PART OF THE
PRODUCT AND MUST BE AVAILABLE AT ALL TIMES!

This section covers the basic safety instructions applicable
when working with the device.

(5) ULTIMATE
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Personal safety:

® This device may be used by children aged 8 years and older, and
by persons with reduced physical, sensory or mental capacities,
or a lack of experience and knowledge, if they are supervised or
have been instructed in how to use the device safely and under-
stand the dangers that may arise when using it. Do not allow
children to play with the device. Cleaning and day-to-day mainte-
nance must not be performed by children without supervision.

® Children must be supervised to ensure that they do not play with
the device.

m Keep the device away from people — especially children — and
household pets.

® Within the working area, the user is responsible for any damage
or injury fo third parties that was caused by the use of the device.

® During operation, never point the device at yourself or other
individuals, and keep the device well way from your ears and
eyes. There is a risk of injury!

® Do not leave the device unsupervised while running. Comply
with the filling instructions for the inflatable item. The inflatable
item could burst and cause serious injuries. Switch the compres-
sor off before reaching the maximum permissible pressure.

m Keep the device in a dry location and out of the reach of children.

This helps prevent device damage and possible personal
A injuries that could result from it:

Working with the device:

® Do not use the device while driving the vehicle.

m Before setup or first use, check the device for any damage and
do not use unless in perfect working order.

® Do not expose the device to rain or wet weather. Do not let the
device come into contact with water. Do not immerse the device
in water. There is a risk of electric shock!

m Keep all openings of the device free during operation. Do not
block the openings with your hands or fingers, and do not cover
the device. There is a risk of overheating!
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® |In hot weather, do not leave the device in the car. This could
permanently damage the device.

® The device will become warm during use. There is a risk of burn
injuries from touching the hot surfaces.

m Take care to ensure that sand, dust and other small foreign
objects cannot enter the air inlet or air outlet openings.

® Do not operate the device near to flammable liquids or gases.
Do not use the device to draw in hot fumes. Failure to comply
risks causing a fire or explosion!

m Switch the device off and remove the mains plug from the socket
in the following cases:
~ if you are not using the device;
~ if you are leaving the device unsupervised;
- if you are doing cleaning work;
~ if the connection cable is damaged;
~ if foreign objects have got into the device or you notice unusual

noises.

® Only use the accessories supplied and recommended by the
manufacturer.

® Do not dismantle or modify the power bank with compressor.
This device must only be repaired by a maintenance technician.

® Do not use the device in areas with a risk of explosion, e.g.
near flammable liquids, gases or powders.

® Do not expose the device to any source of heat.

® Do not store in places where the temperature can exceed 45 °C.

® Only charge in an ambient temperature between O °C and 35 °C.

® Only use the USB cable [24] delivered with the device.

CAUTION: How to avoid accidents and injuries resulting
from electric shock:

Electrical safety:
® Do not use the device if the switch cannot be switched on and off.
Arrange for damaged switches to be replaced.
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® Do not carry the device by the cable. Do not unplug the plug
from the socket by pulling on the cable. Protect the cable from
heat, oil and sharp edges.

m If the cable is damaged, unplug the plug immediately from the
socket.

® Do not short-circuit the two crocodile clips. This can lead to a
hazardous situation!

Rechargeable battery packs:

/. CAUTION!
A2\ EXPLOSION HAZARD!

® Do not open or shortcircuit the power bank with compressor [1.
This could cause the device to overheat, ignite or explode.

® Do not expose the power bank with compressor [1] to high tem-
peratures. The battery could explode.

W Check the power bank with compressor 1] regularly to confirm it is
not leaking. Leaking or damaged batteries may cause burns if they
come info contact with skin. In this situation, always wear suitable
safety gloves! Carefully wipe up the liquid with a cloth and avoid
contact with skin and eyes. In the event of contact with skin or eyes,
rinse immediately with clean water and seek medical attention.

® Specific safety instructions

® We recommend charging the power bank with compressor [1]
once a month.

m A slightly higher temperature during charging is absolutely normal
and not a malfunction. However, we do recommend leaving the
power bank with compressor [1] to rest for 15 minutes before using.

m Protect the power bank with compressor [1] from moisture and
high temperatures, including fires.

m Store the power bank with compressor [11 in a dry place and
protect the device from moisture and corrosion.

® If you notice the power bank with compressor [1] is leaking, pro-
ducing an unusual odour or looking deformed in any way, stop
using the device immediately and contact the manufacturer.
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® Do not drop the power bank with compressor [1] while it is being

used.

® The power bank with compressor [1] is designed for use with car

tyres. It is not designed for use with large tyres like tractor or
truck tyres.

(D PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with air pressure and

battery display [é] of the power bank with compressor [1] is not
trade-approved. After pumping up inflatable items where the wrong
pressure could be dangerous ?e.g. car tyres after a breakdown),
always check the pressure at a service point with a trade-approved
device. Check the pressure of the inflatable item there.

During inflation, high temperatures can be produced at the air
outlet. There is a risk of burn injuries!

When using the jump lead (8], ensure that the plug is securely
plugged into the car jumpstart outlet [8].

When using the jumpstart, make sure that at least 3 bars are
illuminated on the battery level indicator 14,

If just one bar is flashing on the battery level indicator 13 during
the starting process, charge the power bank with compressor [11.
If the vehicle does not start after the 3rd — 5th start attempt, stop
the start process and check the other causes that may be pre-
venting the vehicle from starting.

® Using the device

PLEASE NOTE: After switching on the power bank with compressor [1] with the power bank
switch [7], the device switches off automatically after approximately 20 seconds if the compressor
is not started or if no consumables are connected.

® Check the charge level of the power bank with compressor

Switch on the power bank with compressor [1] by using the switch for the power bank [Z].

When charging, the bars on the battery level indicator 14 will flash.

The number of permanently lit bars on the battery charge level indicator i3 shows the charge level
of the power bank with compressor [1].

If the device is fully charged, all four bars will be permanently lit on the battery level indicator [i4.

(§) ULTIMATE GB 13
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Bars for the battery level indicator Battery charge level
1 flashes 0%

1 permanently it 25%

2 permanently it 50%

3 permanently lit 75%

4 permanently lit 100%

® Charging the power bank with compressor

B Connect the USB cable 24 with the 5V ==/2 A charging port (USB-C) 11 and an appropriate USB-A
socket or an appropriate USB network adapter (working output voltage U 5V ==

out,max

@ PLEASE NOTE: USB AC adapter not included in the scope of delivery.

@ PLEASE NOTE: An undervoltage protection circuit is installed in the power bank with compressor
[1]to protect the device from damage. This prevents a deep discharge of the power bank with
compressor [1] and automatically switches the device off once the rechargeable battery pack is
fully discharged. In this case, only one of the four bars on the battery level indicator 14 will flash.
No more energy can be obtained and the compressor function will be deactivated. Please
recharge the power bank with compressor [1].

@ PLEASE NOTE: For safety reasons the device cannot be charged if a battery cell is defective or
deeply discharged. The digital pressure gauge with battery display [6] then shows “Err”. In this
case, please contact our service point.

® Charging mobile phones and tablets

B Press the power switch for the power bank [Z] once.

B Connect a suitable USB charging cable to the USB port (5 V === /1 A) 12 or the USB port
(5V === /2 A) [13] and then plug it into your mobile phone or tablet.

®  The charging process starts automatically.

@ PLEASE NOTE: You cannot charge USB devices (e.g. mobile phone, tablet) while the power
bank with compressor itself [1] is being charged.

® Using the integrated compressor

B Screw the compressed air hose [17] on to the hose connection [1g of the power bank with compressor [1]
(see Fig. C).

u  Place the device on a level and nonflammable surface. Do not operate the device in a dusty envi-
ronment. This is a fire risk and the device could be damaged.

PLEASE NOTE: Depending on the inflatable item, you can either use the compressed air hose 171
directly or use it together with the valve adapters 1], 22 and |23 supplied in the scope of delivery.
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Connecting the compressed air hose without a valve adapter

B Screw the free end of the compressed air hose [17] directly on to the connection valve of the inflatable item.

Connecting the compressed air hose with a valve adapter

B The valve adapters 1], 22 and 23] are located in the storage compartment for the valve adapters 15
(see Fig. B).

B First screw the required valve ada 1er 1], 22 or 23 to the free end of the compressed air hose [i7].

®  Then insert the valve adapter @ or 23 info the connection valve of the inflatable item
(if necessary remove the valve cap of the inflatable item).

Removmg the compressed air hose
Connecting without the valve adapters 1], 22 or 3 Unscrew the compressed connection hose 171 off
the valve of the inflatable item.

B Connecting with the valve adapters 21, 2 or 3} First, pull the valve adapter off the connecting
valve on the inflatable item. Unscrew the valve adapter B, 22 or 23 off the compressed air hose 171
(if necessary, reattach the valve cap on to the inflatable item).

PLEASE NOTE: When disconnecting the compressed air hose 17, air can escape from the valve
of the inflatable item. Ensure that you remove the compressed air hose 07 as quickly as possible.

Pressure-Preselect function

m  Switch on the power bank with compressor [1] by using the switch for the power bank [7].

B Connect the compressed air hose [i7] of the power bank with compressor [1] to the inflatable item
which you want fo inflate. To do so, please proceed as described in the previous section.

m  Use the “M” menu button [8] to select the desired unit of pressure. The units available are bar
(“bar”), kilopascal (“KPa"), kilogram per square centimetre (“KG/CM2“) and pound per square inch
(“PSI”) (see Fig. E).

H  Use the “+" button [4] and the “-” button [id to select the desired pressure. To speed up the selection,
you can keep the respective button pressed down. Pressure settings between 0.3 bar and 3.5 bar
are possible in 0.05 bar steps (see Fig. E).

@ PLEASE NOTE: While preselecting the pressure, the digital pressure gauge with the air pressure
and battery display will flash []. If a button is not pressed for at least 10 seconds, the display will
display the ACTUAL value of the pressure. The pressure which has been set remains stored.

B Switch on the integrated compressor by pressing the On/Off button for the compressor [2] once.

The compressor will start and pump up the inflatable item.

B You can switch off the compressor at any time by pressing the On/Off button for the compressor [2]
once more.

m  Otherwise, the compressor will switch off automatically once the inflatable item has reached the pre-
set pressure.

®  Disconnect the inflatable item from the compressed air hose [17] as described in the previous section.

m At the end of work, screw the compressed air hose [17] back off the hose connection [1g of the power
bank with compressor [1].

ATTENTION: The hose connection [ig of the power bank with compressor [1] heats up during operation.
Make sure that you do not come into contact with the hose connection [1g] during operation to avoid
suffering burns. At the end of work, wait for at least 10 minutes before you unscrew the compressed air
hose [17] back off the hose connection [ig of the power bank with compressor [1].

PLEASE NOTE: After switching on the power bank with compressor [1] with the power bank

switch [7], the device switches off automatically after approximately 20 seconds if the compressor
is not started or if no consumables are connected.
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PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with air pressure and battery display [6] of the power
bank with compressor [1] is not trade-approved. Therefore, if inflatable items have been pumped
up, in which incorrect pressure can be dangerous (e.g. car tyres), find a specialist unit with a
trade-approved device and check the pressure of the inflatable item.

Tips for use

The device is not intended for continuous operation. The device was designed to create air pressure —
not an air flow. Please do not use the device for more than 7 minutes at a time on items with a large
volume, to avoid overheating and damage to the device. Then let the device cool down for at least

15 minutes. We recommend first filling a large-volume item with air, in order to then generate the
required pressure with the device. Do not use the device for more than 7 minutes at a time without stop-
ping. Then let the device cool down for at least 15 minutes.

Air pressure testing with the power bank with compressor

PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with air pressure and battery display [6] of the power
bank with compressor [1] is not trade-approved.

B Switch on the power bank with compressor [1] by using the switch for the power bank [7].

B Connect the inflatable item to the compressed air hose i7] of the power bank with compressor [1],
whose pressure you want to check. To do so, please proceed as described in the section “Connect-
ing the compressed air hose with a valve adapter” or “Connecting the compressed air hose without
a valve adapter”.

m  Use the “M” menu button [8] to select the desired unit of pressure. The units available are bar
(“bar”), kilopascal (“KPa"), kilogram per square centimetre (“KG/CM?”) and pound per square inch
(“PSI") (see Fig. E).

m  The digital pressure gauge with air pressure and battery display [6] shows the pressure of the con-
nected inflatable item in the preset unit.

= Disconnect the inflatable item from the compressed air hose [i7] of the power bank with compressor
[1]. To do so, please proceed as described in the section “Removing the compressed air hose”.

PLEASE NOTE: When disconnecting the compressed air hose i7], air can escape from the valve
of the inflatable item. Ensure that you remove the compressed air hose 17 as quickly as possible.

Safety fuse

If the device becomes overloaded or malfunctions, the safety fuse triggers to protect the device.

Attention: To protect people and property, an overheat protection circuit has been installed

for the rechargeable battery pack in the power bank with compressor [1]. This prevents an
overheating of the rechargeable battery pack installed in the device and automatically switches off the
power bank with compressor [1] if the battery temperature is too high. If this happens, allow the device
to cool down prior to re-<commissioning it.

Q Never use a fuse with a higher release current strength. There is a risk of fire!

® Switching the light on

Lighting mode
m  To switch the LED light [5] on, press the power switch [3] for the LED light.
B Press the power switch for the LED light [3] three times to switch the LED light [5] off again.
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Flash mode

B To switch the LED light [5] on in flash or SOS mode, press the power switch [3] for the LED light. The
LED light [5] will then be permanently lit.
m  Briefly press the power switch for the LED light [3] once again and the LED light [5] will switch to flash

mode.

B Briefly press the power switch for the LED light [3] once again and the LED light [5] will switch to SOS
mode. There will be 3 short flashes, 3 long flashes and another 3 short flashes.
B Briefly press the power switch [3] for the LED light once again to switch off the LED light [].

A CAUTION! Do not look directly at the LED light [5] as this can damage your eyes.

@ PLEASE NOTE: It is not possible to turn on the light while the power bank with compressor [1] is

charging.

® Using the jumpstart feature

When using the jumpstart, make sure that at least 3 bars are permanently illuminated on the battery

level indicator 4.

i

Step

LEDs

Meaning / Error

Solution

of the power bank

(9] of the power bank
with compressor [1].

1. Connect the jump lead

with compressor [1] to
the car jumpstart outlet

Red Error LED B9 is
continuously lit on the jump

lead (18],

The voltage determined in the

ower bank with compressor
& is not enough to start the
car.

Charge the %)wer bank with
compressor .

The green Start LED 19 and the
red Error LED 29 flash

alternately.

Power bank with compressor

0] ready.

Carry on to step 2...

2. First connect the
red clamp (A) to the
positive pole of the
vehicle battery and

negative pole
(see Fig. 1).

The red Error LED 29 lights up
continuously, a short alarm
signal sounds.

The temperature is too high,
possibly due to several jump
start attempts.

then connect the black
battery clamp (B) to the

The red Error LED 29 lights up
continuously, an alarm signal
sounds continuously.

The red Error LED 29 lights up
continuously, an alarm signal
sounds continuously, followed
by two short alarm signals.

Battery clips (A) and (B) are
the wrong way round.

A short circuit has occurred or
the battery is leaking.

Disconnect the black battery
clamp (B) first and then the
red battery clamp (A) from
the battery poles. Start
again from step 1.

The green Start LED 19 and the
red Error LED 29 flash

alternately. After 1-2 seconds

only the green LED 19 lights up.

The connection is correct.

Carry on with step 3...

3. Starting up the vehicle.
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m  ATTENTION: As soon as the vehicle starts, remove the jump lead [1g] from the power bank with
compressor [1] within 30 seconds and firstly disconnect the black battery clip (B) and then the red
clip (A) from the battery poles. Otherwise, it could result in dangerous situations!

u  Lleave the vehicle engine running.

e FAQ

Q: Question
A:  Answer

Q: How long does it take to fully charge a mobile phone with the device?

A: With a rechargeable battery capacity of 3500 mAh: Approx. 3—-4 hours if connected to the USB
output 5V —— /1A [12. Approx. 2-3 hours if connected to the USB output 5V — /2 A [13]. Please
note that if the device is switched on, it will continually use battery power while actually charging and
this can extend the charging fime.

Q: How long does the power bank with compressor [1] hold a full charge?

A: 3-6 months. However, we recommend recharging the rechargeable battery pack monthly.

Q: How is the power bank with compressor [1] switched off?

A: After switching on the power bank with compressor [1] with the power bank switch [7], the power
bank with compressor switches off automatically after approximately 20 seconds if the compressor is
not started or if no consumables are connected. It is not possible to switch the device off manually.

® Troubleshooting

® = problem
©® = cause
O = remedy

©® The power bank with compressor [1] is not fully charged, even though all 4 bars on
the battery level indicator i3 are permanently lit.

@ It is 60% charged after a long period out of use or in storage.

O Recharge the power bank with compressor [1] as described in the section “Charging the power bank
with compressor”.

©® Power bank does not respond when power bank switch [7] is pressed.
©® Deep discharge protection active on the power bank with compressor [1].
O Recharge the power bank with compressor [1].

® One bar on the battery level indicator [14 is flashing, however the power bank with
compressor [1] cannot be used.

© Deep discharge protection active on the power bank with compressor [1].

O Recharge the power bank with compressor [1].

® Cleaning

ATTENTION: The device must not come into contact with water or be placed in water.
There is a risk of injury due to electric shock if moisture enters the device.

Do not use cleaners or solvents. These could damage the device beyond repair.

u  Keep the housing and device accessories clean.
B Use a damp cloth or a soft brush to clean the device and the accessories.
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® Storage

u  Keep the device in a dry location and out of the reach of children.
To avoid damage, take care to ensure that the compressed air hose 17l does not become kinked.
®  Store the valve adapters R1], 22 and 23] in the storage compartment for the valve adapters [15.

® Information about recycling and disposal

ﬁ . DO NOT DISPOSE OF ELECTRICAL TOOLS IN HOUSEHOLD WASTE!
% " DON’T THROW AWAY - RECYCLE!

Accordlng to European Directive 2012/19/EU, used electrical devices must be collected separately

for environmentally compatible recycling or recovery. The symbol of the crossed out dustbin means that
this device must not be disposed of in household waste at the end of its service life. The device must be
handed in at established collection points, recycling centres or waste management depots.

The disposal of defective devices which you have sent in will be carried out free of charge. In addition, dis-
tributors of electrical and electronic equipment as well as food distributors are obliged to accept returned
waste. Lid| provides you with return options directly in its branches and shops. Return and disposal is free
of charge for you. When buying a new device you have the right to return an equivalent old device at no
charge. In addition you have the option, regardless of whether you are buying a new device, to hand in
(up to three) old devices at no charge, as long as the device is no larger than 25 cm in any dimension.
Before returning the device please delete all personal information.

Before returning, please remove batteries or rechargeable battery packs which are not enclosed by the
old device, as well as bulbs, which can be removed without destroying the product and take these to a
separate collection point.

@ Instructions for safe removal of batteries or rechargeable battery packs:

A= The rechargeable battery pack may only be
removed by qualified personnel!
RISK OF PERSONAL INJURY THROUGH ELECTRIC SHOCK!

B Ensure that the battery is completely discharged.

u  The battery can be removed, once the two halves of the device have been separated from one
another. These are held together by commercial screws.

m  Carefully remove the battery or the rechargeable battery pack.

u  The battery or rechargeable battery pack and device can now be disposed of separately.

Batteries containing harmful substances are labelled with the adjacent symbol, which indicates the
E prohibition on disposal in household waste. The abbreviations for the relevant heavy metals are:
Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead.

Take used batteries to a waste management company in your city or community or return them to your
dealer. This satisfies your legal obligations while also making an important contribution to protecting the
environment.

"'r_" Please note the marking on the different packaging materials and separate them as necessary.
-L The packaging materials are marked with abbreviations (a) and digits (b) with the following
definitions: 1-7: Plastics, 20-22: Paper and cardboard, 80-98: Composite materials.

E
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® EC Declaration of Conformity

We,

C. M. C. GmbH Holding
Responsible for documentation:
Dr. Christian Weyler
Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert

Germany

hereby take sole responsibility for declaring that the product
Power bank with compressor

IAN: 449620 2310
Art. no.: 2716

Year of manufacture: 2024/36
Model: UPK 10 H5

meets the basic safety requirements as specified in the European Directives
Eleciromagnetic Compatibility:

(2014/30/EU)

Machinery Directive:

(2006/42/EU)

RoHS Directive:

(2011/65/EU)+(2015/863/EU)

Outdoor directive:

(2000/14/EG)

Annexe lll engine power: 90 W
Guaranteed sound power level L, ,: 95 dB(A)
Measured sound power level L,,: 91.6 dB(A)

and the amendments to these Directives.

The obiject of the declaration described above meets the requirements of Directive 2011/65/EU of the
European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazard-
ous substances in electrical and electronic equipment.

This conformity assessment is based on the following harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020
EN 55035: 2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015
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St. Ingbert, 01 December 2023
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- Quality Assurance -

® Warranty and service information
Warranty from C. M. C. GmbH Holding

Dear Customer,

The warranty for this equipment is 3 years from the date of purchase. In the event of product defects, you
have legal rights against the retailer of this product. Your statutory rights are not affected in any way by
our warranty conditions, which are described below.

® Warranty conditions

The warranty period begins on the date of purchase. Please retain the original sales receipt. This
document is required as your proof of purchase.

Should this product show any defect in materials or manufacture within 3 years from the date of
purchase, we will repair or replace it — at our discretion — free of charge. This warranty service requires
that you retain proof of purchase (sales receipt) for the defective device for the three year period and
that you briefly explain in writing what the fault entails and when it occurred.

If the defect is covered by our warranty, we will repair and return your product or send you a replace-
ment. The original warranty period is not extended when a device is repair or replaced.

® Warranty period and statutory claims for defects

The warranty period is not extended by the guarantee. This also applies to replaced and repaired parts.
Any damages or defects detected at the time of purchase must be reported immediately after unpacking.
Any incidental repairs after the warranty period are subject to a fee.

® Extent of warranty

This device has been manufactured according to strict quality guidelines and carefully inspected before
delivery.

The warranty applies to material and manufacturing defects only. This warranty does not extend to
product parts, which are subject to normal wear and tear and can thus be regarded as consumable
parts, or for damages to fragile parts, e.g. switches, rechargeable batteries or parts made from glass.
This warranty is voided if the product becomes damaged or is improperly used or maintained. For
proper use of the product, all of the instructions given in the operating instructions must be followed
precisely. If the operating instructions advise you or warn you against certain uses or actions, these must
be avoided in all circumstances.

The product is for consumer use only and is not intended for commercial or trade use. The warranty
becomes void in the event of misuse and improper use, use of force, and any work on the device that has
not been carried out by our authorised service branch.
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® Processing of warranty claims
To ensure prompt processing of your claim, please follow the instructions given below.

Please retain proof of purchase and the article number (e.g. IAN) for all inquiries.

The product number can be found on the type plate, an engraving, the cover page of your instructions
(bottom left), or the sticker on the back or underside of the device.

In the event of malfunctions or other defects, please first contact our service department below by phone
or email. If your product is found to be defective, you can then send your product with proof of purchase
(till receipt) and a statement describing what the fault involves and when it occurred free of charge to the
service address given.

PLEASE NOTE:

@ You can download this handbook and many more, as well as product videos and software at
www.lidl-service.com. With this QR code you can gain immediate access to the Lidl Service
page (www.lidl-service.com) and you can open your operating instructions by entering the
article number (IAN) 449620.

%
PDF ONLINE
www.lidl-service.com

® Service

How to contact us:

GB

Name: C. M. C. GmbH Holding
Website: www.cmc-creative.de
E-mail: service.gb@cmc-creative.de
Phone: 0-808-189-0652
Registered office: Germany

IAN 449620 2310

Please note that the following address is not a service address. Please first contact the service point
given above.

Address:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

Germany
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A haszndlt piktogramok tablazata
Bevezetés.. ...
Rendeltetésszer haszndlat ...
A csomag tartalma ..............
Felszereltség ......ccooovvennrnn
Miszaki adatok...................
Biztonsagi Utmutatasok ..............................
Specifikus biztonsagi utasitasok ..................
Uzembe helyezés ...
Ellendrizze a Powerbank kompresszorral készilék kapacitasat
A Powerbank kompresszorral készilék feltsltése
Mobiltelefonok és tablagépek feltsltése .................
A beépitett kompresszor izembe helyezése ........
A vildgitds bekapcsoldsa..........cooooiiiiin.
Az inditéssegité funkcié haszndlata...................
GYIK ...
Hibaelharitas
Tisztitas .........
TArolAs ...
Kornyezetvédelemmel és artalmatlanitassal kapcsolatos tudnivalék .............. Oldal
EU-megfeleléségi nyilatkozat ...
Garanciaval és szervizeléssel kapcsolatos tudnivalék
Garancidlis feltételek.............oooiiiiiii
Jotélldsi idd és torvényben el&irt kellékszavatossagi igények ..........
A garancia ferjedelme..........ccccooiiiiiiii
Garancidlis eset kezelése

Olvassa el a haszndlati

Utmutatdt!

Haszndljon halldsvédd eszkdzt!

A késziilék csak beltéri
haszndlatra alkalmas.

Figyelmeztetés dramitésre!
Eletveszély!

Tartsa be a figyelmeztetéseket
és biztonsdgi utasitdsokat!

Vigyazat! Robbandsveszély!

®pEd

A LED lédmpa nem alkalmas
helyiségek megvildgitasara
haztartasokban.

Nyersanyagok visszanyerése
a hulladékok artalmatlanitasa
helyett!
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® A haszndlt piktogramok tablazata

;%E A LED lédmpa -21 °C-ig terjedd, e Kérnyezetbardt médon
% széls8séges hdmérsékletek % artalmatlanitsa a csomagoldst és
-21°C esetén is haszndlhaté. a késziiléket!
@ Erintésvédelmi osztaly Ill Hullémpapir csomagoléanyag
PAP
Lwa . .
@ Fontos tudnivalé ;;:5 dtrat:ll_be!rgqrantqltr
8 angteljesitményszin
Az igy megjeldlt készilékeket
Figyelmeztetés: a torvény értelmében a nem
A kompresszor-berendezés szelektdlt telepilési hulladéktsl
figyelmeztetés nélkil elkilénitve kell artalmatlanitani.
beindulhat. Tilos a héztartdsi hulladékkal
egyitt drtalmatlanitani.
< | ’ Be-/ ki kapcsold T Védje az esétél!
0N Ujrahasznosithaté Figyelem!
%{:9 anyagokbdl készilt Forré feliilet!
P
V=== Egyenfesziiltség voltban 1I.‘ LED ldmpa bekapcsolé gombja
oS

% Kompresszor be/ki gombja M +M” meni gomb

POWERBANK KOMPRESSZORRAL UPK 10 H5

® Bevezetés

Gratulalunk! Véllalatunk kivalé mindségl terméke mellett dontétt. A termékkel még az elsé Gzembe
helyezés elétt ismerkedjen meg. Ehhez figyelmesen olvassa el a kévetkezd kezelési Gtmutatét és a bizton-
ségi Utmutatdsokat.

A KESZULEK NE KERULJON GYEREKEK KEZEBE!

@ Az inditési segédfunkcié benzinmotoroknal max. 3,5 liter, dizelmotoroknal
max. 2,2 liter I6kettérfogatig alkalmazhaté.

® Rendeltetésszert hasznélat

A Powerbank kompresszorral készilék kiegészité résegitésként szolgdl 12 V-os jarmiakkumuldtor-rend-
szerekhez dizel és benzines jarmivek motorjainak gyenge, iires vagy lemerilt inditéakkumulétorok dltal
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okozott inditdsi problémai esetén. A Powerbank kompresszorral készilék mindazondltal nem helyettesit-
heti a jarm{ akkumuldtordt. Pusztan arra szolgc’ll hogy a ic’lrml’j szikség esetén mdsok segitsége nélkil
beindithaté legyen, ha legfeliebb 400 A indité dramerésségre van szikség (max. csicsdram). A Power-
bank kompresszorral késziilék két USB-kimenettel rendelkezik. igy szikség esetén mobiltelefonok,
navigdcids készilékek vagy egyéb USB-n keresztil csatlakoztatott eszkdzok is toltheték vele. A beépitett
kompresszort nyomds létrehozdsdra tervezték abroncsokban (pl. auté- és kerékpdrabroncsokban),
labddkban, és egyéb kistérfogatt felfijhaté termékekben. A kompresszor nem alkalmas nagytérfogatd
termékek felfijasdra, mivel ellennyomds nélkil felheviilhet. Ez a Powerbank kompresszorral készilék
nem alkalmas folyamatos izemben 7 percnél hosszabb ideig nyomds létrehozdséra. A maximélisan
bedllithaté nyomds 3,5 bar. Ez a termék normdl hasznélatra alkalmas.

@ UTMUTATAS: A nyomdsmérd nincs kalibrélva.
Minden ettdl eltéré haszndlat a berendezés kdrosoddsét okozhatia, és veszélyt jelenthet a fel-
haszndléra nézve. A gydrtéd nem felel a nem rendeltetésszeri haszndlatbdl vagy hibds kezelésbdl
eredé karokért. A Powerbank kompresszorral készilék professziondlis hasznélatra nem alkalmas.
Professziondlis haszndlat esetén a garancia érvényét veszti.

A késziléket személyes haszndlatra fejlesztettik ki, kereskedelmi vagy ipari haszndlatra nem alkalmas.
Az iizembe helyezését csak szaktuddssal rendelkezs személy végezheti el.

Orizze meg {6l a kezelési Gtmutatét, és ha tovabbadja a terméket egy harmadik fél szamara, mellékelie
hozzé az &sszes dokumentumot is.

@ A LED ldmpa nem alkalmas helyiségek megvildgitdsara héztartasokban.

;%E ¥ ALED ldmpa -21°C-ig terjedd, szélséséges hémérsékletek esetén is hasznélhaté.
-21°C

® A csomag tartalma

1 Powerbank kompresszorral
1 haszndlati otmutatd

Tartozékok:

1 inditassegitd kabel
1 USB-kdbel

3 szelepadapter

1 siritetft levegd t6mld

® Felszereltség

A kicsomagoldst kévetéen azonnal ellendrizze, hogy hidnytalan-e a csomag tartalma, valamint
hogy a Powerbank kompresszorral késziilék kifogdstalan dllapotban van-e. Ha a készilék hibds,
ne haszndlja.

[1] | Powerbank kompresszorral

[2] | Kompresszor be/ki gombja

[3] | LED lampa bekapesolé gombia
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.+" gomb

LED l&dmpa

Digitdlis nyomdasméré leveg8nyomds-kijelzével (nem kalibralt) és akkumulatorkijelzével

Powerbank bekapcsolé gombja

M meni gomb

Autés inditdsrasegitd kimenet

.~ gomb

Toltécsatlakozé 5V === / 2A (USB-C)

USB 5V == /1 A kimenet (USB-A)

USB 5V === /2 A kimenet (USB-C)

Akkumulétor éllapot savja

Szelep-adapter tarolérekesze

Tomlécsatlakozds

Suritett levegé t6mlé

Inditdssegité kdbel

Z5ld indit&s LED

Piros hiba LED

Szelep-adapter labddkhoz

Szelep-adapter felfojhaté cikkekhez

Szelep-adapter felfojhaté cikkekhez

USB kébel

SlEIEIEEEEEEEEEEEEEEEREREE

UTMUTATAS: Az aldbbi szévegben a ,termék” vagy ,készilék” kifejezés a jelen haszndlati

tmutatéban leirt, inditdssegité funkcidval ellatott Powerbank kompresszorral készilékre vonatkozik.

® MUszaki adatok

Az akkumuldtort alkoté négy kiléndllé cella sorba van kapesolva, igy 4 x 3,2 V = 12V 8sszfesziltség
esetén 3500 mAh kapacitds dll rendelkezésre. Az ebbdl adédé teljesitmény ugyanakkora, mint egy
14000 mAh 8sszkapacitast akkumulatoré 3,2 V fesziltség mellett.

Modell:

UPK 10 H5

Akkumulétor tipusa:

Litium-vas-foszfat akkumulator (F8043126)

Akkumuldtor, kémiai rendszer:

Litium-vasfoszfat (LiFePO4).

Akkumulétor kapacitdsa:

14000 mAh, 3,2V ===, 44,8 Wh

26 HU
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Toltési ciklusok:

2000

Toltési ido: max. 8 éra (2A esetén)
Cslcsdram: 400 A

Inditési dram: 200 A

Powerbank Gzemi hdmérséklet: 0°C-45°C

LED haszndlati hémérséklete: 21°C-45°C
HSmérséklet, amelyen a Powerbankot tslteni lehet: | 0 °C - 35 °C
Fesziiltség: 12V =—

Bemeneti fesziltség (USB-C toltdcsatlakozd): 5V=—=2A

Kimeneti fesziltség (USB-kimenet):

== /1 AUSB-A | 5V===/2 AUSBC

Kapacitds: 8400 mAh /5V
Kompresszoregység dramfelvétele: max. 10 A
Maximélis bedllithaté nyomés: 3,5 bar

Tartés Gzem:

max. 7 perc*

Szdllitott levegémennyiség: 22 |/perc

Motor teljesitménye: 90 W

Garantdlt hangteljesitményszint (L,,,): 95 dB(A)

Meért hangteljesitményszint (L,,,,): 91,6 dB(A)

Mérési pontatlansag (K,,,): 2,55 dB(A)

Hangnyomdsszint (L,,): 84,2 dB(A)

Mérési pontatlansag (K,,): 3 dB(A)

@ UTMUTATAS: A zajkibocsatasi értékek megdllapitésa az EN ISO 3744:1995

szabvdny alapjdn tortént.

* Tartés Uzem: A beépitett kompresszort megszakitds nélkil 7 percnél tovabb ne Gzemeltessék.

Ezt kdvetéen 15 percig pihentetni kell.

A termék miszaki jellemz8i és megjelenése a tovdbbfejlesztés keretén belil bejelentés nélkiil médosul-
hat. Ennél fogva a jelen haszndlati dtmutatéban megadott méretek, tudnivalék és adatok nem garantdl-
tak. A haszndlati Gtmutaté alapjén témasztott jogi kdveteléseknek ezért nincs helyik.

® Biztonsagi Utmutatasok

KERJUK, A HASZNALAT ELOlT ALAPOSAN OLVASSA EL
A KEZELESI UTMUTATOT AZ UTMUTATO A KESZULEK
RESZE ES MINDIG KEZNEL KELL LENNIE!

Ez a rész a készilékkel torténd munkavégzést illetd alapvetd
biztonsdgi eldirdsokat ismerteti.
27 B
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Személyek biztonsaga:

W Ezt a késziléket 8 évnél idésebb gyermek, valamint csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentdlis képességekkel biré vagy
tapasztalat vagy tudds hidnydban szenvedd személyek csak
akkor hasznélhatidk, ha feligyelet alatt &llnak, vagy a készu-
lék biztonsdgos hasznélatdrdl kioktatést kaptak, és a készilék
haszndlatébél adédé veszélyeket megértették. Gyermekek nem
iatszhatnak a készilékkel. A tisztitést és a felhasznaléi karban-
tartést gyermekek feligyelet nélkil nem végezhetik.

m Ugyeljen arra, hogy gyerekek ne jatszhassanak a készilékkel.

® Tartsa tévol a késziléket masoktél, kilondsen gyermekektdl, és
a Gzidllatoktdl.

® A munkaterileten harmadik féllel szemben a felhasznélé felel
azokért a kérokért, amelyeket a készilék haszndlata okoz.

® Haszndlat kézben soha ne forditsa a késziléket sajat maga
vagy mdsok felé, kiléndsen ne a szemek, és a filek irdnydba.
Sérilésveszély éll fenn!

® Ne hagyja a késziléket Srizetlenil mikadni, és tartsa be a fel-
fijhaté termék feltoltési utasitdsat! A felfGjhatd termék felrobban-
hat, és silyos sériléseket okozhat. Mielétt elérné a megengedett
maximélis nyomdst, kapcsolja ki a kompresszort.

® Tartsa a készuléket szdraz helyen, gyermekekidl tévol.

Kerilie el a készilékkdrokat és az ebbdl eredé személyi
séruleseket:

Munkavégzés a készilékkel:

W Vezetés kézben ne haszndlja a késziléket.

m Uzembe helyezés elétt ellenérizze, nincsenek-e sérilések a készu-
léken, és csak akkor haszndlja, ha kifogdstalan éllapotban van.

® Ne tegye ki a késziléket se esének, se nedves idéjarasnak. Ne
hagyija vizzel érintkezni, és ne meritse viz ald. Aramitésveszély
éll fenn!

m Uzem kdzben hagyja szabadon a készilék dsszes nyildsat. Ne
zarja el a nyildsokat a kezével vagy az ujjaival, és ne takarja le
a késziléket. Tolmelegedés-veszély all fenn!
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® Magas kilsé hémérséklet esetén ne hagyja a késziléket az
autéban. A készilék helyrehozhatatlanul megrongélédhat.

W A készilék az Gzemelés sordn felmelegszik. A forré feliletek
megérintése esetén égésveszély dll fenn.

m Ugyeljen arra, hogy a légbevezeté- és kivezetd nyildsba ne
kerilidn homok, por vagy egyéb kis méretl idegen test.

® Ne haszndlja a késziléket gyilékony folyadékok vagy gézok
kdzelében. Gondoskodjon a forréd gézdk elszivasarél. Ennek be
nem fartdsa tiz- és robbandsveszéllyel jar!

® Kapcsolja ki a késziléket, és hizza ki a hdlézati dugaszt az
aljzatbél:
- ha nem haszndlja a késziléket,

ha felugyelet nélkil hagyja a késziléket,

ha tisztitdsi munkdkat végez;

ha a csatlakozékdbel megsérilt,
- ha idegen test jutott a készilékbe, vagy az rendellenes zaijt ad.

m Csak a gyarté dltal szdllitott és ajdnlott tartozékokat haszndlja.

m A Powerbank kompresszorral késziléket ne szerelje szét, és ne
médositsa. A késziléket csak karbantarté technikus javithatja.

B Ne haszndlja a késziléket robbanésveszélyes helyeken,
pl. gyilékony folyadékok, gdzok vagy por kézelében.

® Ne tegye ki a késziléket hdnek.

® Ne tdrolja olyan helyen, ahol a hdmérséklet 45 °C f6lé emelkedhet.

m A készulék toltésekor a kornyezeti hémérséklet legyen O °C és
35 °C kozott.

® Csak a készilékhez mellékelt USB-kébelt [24] haszndlja.

VIGYAZAT: igy keriilheti el az dramiités okozta baleseteket
és sériléseket:

Elektromos biztonsag:

® Ne hasznélja a késziléket, ha a kapcsolét nem lehet be- és
kikapcsolni. A megrongdlédott kapcsolét cseréltesse ki.

® Ne hordozza a késziléket a kdbelnél fogva. Ne a kdbelnél
fogva hizza ki a dugaszt az aljzatbdl. Ovja a kdbelt a hétdl,
olaijtél és éles peremektdl.
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¥ Ha a kdbel megsérilt, azonnal hizza ki a dugaszt az aljzatbél.
m A két kapcsot ne zdrja révidre. Ez veszélyes helyzetekhez vezethet!

Akkumulatorok:
A VIGYAZAT! R
‘2 ROBBANASVESZELY!

® A Powerbank kompresszorral késziléket (1] ne zdrja révidre és /
vagy ne nyissa fel. Tolmelegedhet, tizveszélyes lehet vagy szét-
robbanhat.

® Ne tegye ki a magas hémérsékletnek a Powerbank kompresz-
szorral késziléket (1. Az akkumuldtor felrobbanhat.

® Rendszeresen ellenérizze a Powerbank kompresszorral készilék [1]
tomitettségét. Az elhaszndlédott vagy sérilt akkumuldtorok érintés
esetén a bérre maré hatdst gyakorolhatnak. Ezért ilyen esetben
mindig viseljen megfelelé véddkesztyit! A folyadékot ronggyal
évatosan tordlje fel, és kerilie annak bérrel vagy szemmel valé
érintkezését. Bdrrel vagy szemmel valé érintkezés esetén azonnal
oblitse le vagy ki tiszta vizzel, és forduljon orvoshoz.

® Specifikus biztonsagi utasitasok

® Ajdnlott havonta feltdlteni a Powerbank kompresszorral
késziléket 1.

® Az enyhe melegedés tltés kdzben teljes normélis, nem jelez hibds
m(kddést. Ennek ellenére ajdnljuk, hogy a Powerbank kompresszor-
ral késziléket 1] tovabbi haszndlat elétt 15 percig hagyja pihenni.

® Tartsa tévol a Powerbank kompresszorral késziléket 1] a nedves-
ségtél, a magas hémérséklettél, valamint a tiztdl.

® Tartsa a Powerbank kompresszorral készuléket 1] széraz helyen,
és védje a nedvességtdl és a korrdzidtdl.

® Amennyiben a Powerbank kompresszorral késziléken 1] elhasz-
néléddst dllapit meg, furcsa szagot érez vagy az eldeformalé-
dik, azonnal figgessze fel a haszndlatdt, és 1épjen kapcsolatba
a gyértéval.

® Ne engedje a Powerbank kompresszorral késziléket 1] haszné-
lat kézben leesni.
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A Powerbank kompresszorral készilék [1] személygépkocsik
abroncsaihoz haszndlhaté. Nem hasznélhaté nagyméret( abron-
csokhoz, tehdt pl. traktorok vagy tehergépjdrmivek abroncsaihoz.

(@ UTMUTATAS: A Powerbank kompresszorral készilék [1] digitdlis

levegényomds-, és akkumulétor-kijelzdje (6] nem kalibralt. Olyan
felfﬂgho’ré termékek felpumpdlését kovetden, amelyeknél a nem
megfelelé nyomés veszélyes lehet (pl. autéabroncsok, defekt
utdn), keressen fel egy kalibrdlt készilékkel rendelkezé szakizle-
tet. Ott ellendrizze a telfdjhatd termék nyomdsat.

A felfgjés sordn a levegSkimenet felforrésodhat. Egési sériilés
veszélye dll fenn!

Az inditéssegité kabel 18 haszndlatakor Ugyeljen arra, hogy

a dugasz szorosan illeszkedjen az inditdsrdsegité kimenetbe [s].
Az inditésrasegitd haszndlatakor Ugyelien arra, hogy az akku-
muldtor dllapot 14 legaldbb 3 sévja vildgitson.

Ha az inditdsi folyamat sordn még mindig csak az akkumuldtor
éllapot 114 egyik savja villog, akkor téltse fel a Powerbank komp-
resszorral késziléket (1],

Ha a jarmG a 3. - 5. inditdsi prébdlkozds utdn nem indithaté
be, dllitsa le az inditési folyamatot, és ellendrizze, hogy nincse-
nek-e egyéb okok, amelyek a jdrmi inditdsat akaddélyozhatjdk.

Uzembe helyezés

UTMUTATAS: Miutdn a Powerbank kompresszorral késziléket [1] a Powerbank kapcsolsjandl [7]
bekapcsolta, ha a kompresszor nem indul el, vagy nincs csatlakoztatva fogyasztd, akkor
a készilék kb. 20 masodperc milva automatikusan kikapcsol.

Ellenorizze a Powerbank kompresszorral készilék kapacitasat

Kapesolja be a Powerbank kompresszorral késziléket [1] a Powerbank kapesoléjandl [Z1.

A t8ltés sorén az akkumuldtor dllapot sévjai (4 villognak.

A folyamatosan vilagité az akkumulétor dllapot [14] sévjainak széma jelzi a Powerbank kompresszor-
ral készilék [1] akkumuldtor teljesitményét.

Ha a készilék teljesen feltoltédott, akkor mind a négy akkumuldtor dllapot 14 sav folyamatosan vilagit.
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Akkumulétor éllapot sév Akkuteljesitmény
1 villog 0%

1 éllandéan vilagit 25%

2 éllandéan vilagit 50%

3 dllandéan vildgit 75%

4 &llandéan vilagit 100%

® A Powerbank kompresszorral készilék felt6ltése

B Csatlakozfassa az USBkdbelt 24 az 5 V ==/2A (USB-C) 1] t8ltdcsatlakozéhoz és egy megfelelé USB-A

aljizathoz vagy egy megfelels USB halézati adapterhez (U 5V === izemi kimeneti fesziltség.

out,max

@ UTMUTATAS: A kiszdllitott csomag nem tartalmazza az USB hélézati csatlakozé adaptert.

@ UTMUTATAS: A készillék kdrosodas elleni védelme érdekében a Powerbank kompresszorral
készijlékbe [1] alacsony fesziltség elleni védelem van beépitve. Ez megakaddlyozza a Powerbank
kompresszorral késziilék [1] mélykisilését, és automatikusan kikapcsolja a késziiléket, ha az
akkumuldtor teljesen lemeriilt. Ebben az esetben az akkumuldtor dllapot 14 négy savia kézil még
egy villog. Azonban nem lehet t5bb energidt vételezni és a kompresszor funkcié kikapcsol. Kérjik
ismét t5ltse fel a Powerbank kompresszorral késziléket [1].

UTMUTATAS: Ha egy akkumuldtorcella meghibdsodott vagy mélylemerilt dllapotban van, akkor
biztonsdgi okokbdl a készilék nem toltheté fel. A taltottségjelzdvel rendelkezé digitdlis nyomdasmérén
ekkor az ,Err” izenet jelenik meg. Ebben az esetben vegye fel a kapcsolatot szerviziinkkel.

® Mobiltelefonok és tablagépek feltoltése

B Nyomja meg egyszer a Powerbank [Z] bekapcsols gombidt.

B Csatlakoztasson egy megfeleld USB tlt8kabelt az USB kimenethez (5 V === /1 A) 12 vagy az USB
kimenethez (5 V === /2 A) [13], majd csatlakoztassa a mobiltelefont vagy a téblagépet.

A dltési folyamat automatikusan elindul.

@ UTMUTATAS: Az USB-eszkdzok (pl. mobiltelefon, tablagép) tsltése addig nem lehetséges, amig
a Powerbank kompresszorral készilék [1] sajat magdt tolti.

® A beépitett kompresszor Gzembe helyezése

u  Csavarja rd a siritett levegé t6mlét i7] a Powerbank kompresszorral készilék [1g] tdmlécsatlakozdjdra [1]
(Iasd a C dbrén).

B A késziléket egyenletes, nem égheté alapzatra dllitsa fel. Ne izemeltesse a késziléket poros kér-

nyezetben. Tizveszélyes, tovdbbd a készilék megrongdlédhat.

UTMUTATAS: A felfujhaté cikkidl figgéen a siritett levegd témlét 07 kézvetlenil, vagy a csomag-
ban talélhaté 21], 2 és 3 szelep-adapterekkel is haszndlhatja.

A suritett levego tomlo csatlakoztatasa szelep-adapter nélkil
B Tekerje rd a siritett levegd t6mlé6 [17] szabad végét kdzvetlenil a felfdjhaté cikk csatlakozészelepére.

B 32 HU (6) ULTIMATE



A suritett levego tomlo csatlakoztatasa szelep-adapterrel

B AR, 22 és a 23 szelep-adapterek az ezek szamdra kialakitott tarolérekeszben 18] talalhatok
(Isd a B abrén).

m Tekerje fel a kwonf R1], 2 vagy 223 szelep-adaptert a siritett levegd t6mlé i7] szabad végére.

B lllessze ré a Y, 2 vagy a ﬁszelep—odaprerr a felfojhaté termék csatlakozdszelepére
(szlkség esetén eldbb tavolitsa el a felfdjhaté termék szelepsapkdidt).

A suritett levego t6mlo eltavolitasa

B Csatlakozé B, B2 vagy 23 szelep-adapter nélkiil: Tekerje le a stritett levegé tomlét 17 felfdihaté cikk
szelepérdl.

B Csatlakozé R, B2 vagy 23l szelep-adapterrel: Ez utdn hizza le a szelep-adaptert a felfdjhaté termék
csatlakozészelepérdl. Ezt kévetden tekerie le a 21, 22 vagy o B3 szelep-adaptert a siritett levegd
tomlérél 07 (szikség esetén helyezze vissza a felftjhaté cikk szelepsapkdiat).

@ l:lTMUTA'I"_I:\S: A siiritett levegé toml8 leolddsakor 17 o felfijhaté termék szelepébdl levegé
tdvozhat. Ugyelien arra hogy gyorsan tavolitsa el a siritett levegd tomlét

Nyomas elovalasztas- (Pressure-Preselect-) funkcié
Kapcsolja be a Powerbank kompresszorral késziléket [1] a Powerbank kapcsoléjandl [z].

B Csatlakoztassa a Powerbank kompresszorral készilék [1] siritett levegd tmlsjét i7] a felfdjni kivént
felfojhaté cikkhez. Ehhez az eléz6 fejezetben leirtak szerint jdrjon el.

® Az ,M” meni gombbal [&] vélassza ki a nyomds kivént mértékegységét. A vélaszthaté mértékegy-
ségek a bar (,BAR"), a kilopascal (,KPA”), a kilogramm/négyzetcentiméter (,Kg/cm?”) és a font/
négyzethivelyk (,PSI”) (l&sd az E. &brdn).

® A ,+" gombbal[4] és a ,~" gombbal id vélassza ki elézetesen a kivant nyomdst. A kivélasztas fel-

gyorsitdsahoz tartsa lenyomva az adott gombot. 0,3 bar és 3,5 bar kzstti nyomdsbedllitasok lehet-

ségesek 0,05 bar lépésekben (lasd az E &brdn).

UTMUTATAS: A nyomc’:s elévdlasztds sordn a levegényomds és akkumuldator megjelenitéssel
ellatott digitalis nyomasmero villog [6]. Ha kb. 10 mésodpercig nem nyom meg egy gombot sem,
akkor a kijelzén a nyomds TENYLEGES értéke lathats. A bedllitott nyomés marad elmentve.

A kompresszor [2] be/ki gombjanak egyszeri lenyomésaval kapcsolja be a beépitett kompresszort.
A kompresszor bekapcsol és felfjja a felféjhaté terméket.
A kompresszor [2] be-/ki gomb ismételt megnyomdsdval bérmikor kikapcsolhatia a kompresszort.

kusan kikapcsol.

Az eléz8 szakaszban leirtak szerint vdlassza le a felfojhaté cikket a stritett levegd tomlérél 7.

A munka befejezése utén csavarja le ismét a siritett levegé t8mlét i7] a Powerbank kompresszorral
készilék [1] tomlécsatiakozdjars| ig.

FIGYELEM: A Powerbank kompresszorral készilék [1] téml8csatlakozasa g mikédés kdzben felforrs-
sodik. Feltétlenil Ggyelien arra, hogy Gzemeltetés kdzben ne érjen hozzd a témlécsatlakozdshoz [ig,
nehogy megégesse magdt. A munka befejezése utdn vdrjon legaldbb 10 percet, majd csavarja le ismét
a suritett levegé tmldt 17] a Powerbank kompresszorral késziilék [1] tomlécsatlakozéjarsl [ig.

@ UTMUTATAS: Miutén a Powerbank kompresszorral késziiléket [1] a Powerbank kapcsoléjandl
bekapcsolta, ha a kompresszor nem indul el, vagy nincs csatlakoztatva fogyaszté, akkor
a készilék kb. 20 mdsodperc milva automatikusan kikapcsol.

UTMUTATAS: A Powerbank kompresszorral késziilék [1] digitdlis levegényomas-, és akkumuldtor-
kijelzSje [6] nem kalibralt. Ezért az olyan felféjhaté termékek felpumpdldsét kdvetéen, amelyeknél
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a nem megfelelé nyomds veszélyes lehet (pl. autéabroncsok), keressen fel egy kalibrélt készilékkel
rendelkezd szakiizletet és ellendrizze a felfjhaté cikk nyomasat.

Munkautasitasok

A berendezés tartés izemeltetésre nem alkalmas. Levegényomds, nem pedig levegétérfogat létrehoza-
séra tervezték. Nagy térfogati termékek esetén ne haszndlja a késziiléket 7 percnél tovdbb megszakitas
nélkil, igy elkerilheti a tlmelegedést, és a készilék megrongdléddsat. Ezutdn legaldbb 15 percig
hagyija lehdIni. Javasoljuk, hogy a nagy térfogatd termékeket elészor levegdvel toltse fel, hogy aztén

a készilékkel létre tudja hozni a kivant nyomdst. Soha ne haszndlja folyamatosan 7 percnél hosszabb
ideig a késziléket. Ezutan legaldbb 15 percig hagyija lehilni.

Levegonyomas ellenorzés a Powerbank kompresszorral készilékkel

@ UTMUTATAS: A Powerbank kompresszorral késziilék [1] digitdlis levegényomds-, és akkumulétor-

kijelz&je [6] nem kalibrdlt.

Kapcsolja be a Powerbank kompresszorral késziléket [1] a Powerbank kapcsoléjandl [7].

B Csatlakoztassa a felfijhaté cikket, amelynek a nyomésdt ellendrizni szeretné a Powerbank komp-
resszorral készilék [1] stritett levegd tdml6jéhez i7. Ehhez a ,Siritett levegd tomld csatlakoztatésa
szelep-adapterrel” vagy ,Siritett levegd t6mlé csatlakoztatdsa szelep-adapter nélkil” cimi fejezetben
leirtak szerint jarjon el.

u Az ,M” meni gombbal [&] vélassza ki a nyomds kivént mértékegységét. A vélaszthaté mértékegy-
ségek a bar (,BAR"), a kilopascal (,KPA”), a kilogramm/négyzetcentiméter (,Kg/cm?”) és a font/
négyzethivelyk (,PSI”) (l6sd az E. &brdn).

A levegényomds-, és akkumuldtor kijelzével ellatott digitdlis nyomdasmérd [6] az eldre bedllitoft
mértékegységben jelzi ki a csatlakoztatott felfdjhaté cikk nyomdsét.

B Vdlassza le a felfojhaté cikket a Powerbank kompresszorral készilék [1] siritett levegd tomljéré| iz,
Ehhez a ,Suritett levegé tomlé eltavolitésa” fejezetben leirtak szerint jérjon el.

l:JTMUTATAS: A sliriteft levegd t8mlé leolddsakor i7] a felfdjhaté termék szelepébél levegd tavozhat.
Ugyelien arra hogy gyorsan tévolitsa el a siritett levegé tomlét i7].

Tolterhelés elleni biztositék
Tolzott igénybevétel vagy hibds miksdés esetén a tilterhelés elleni biztositék a készilék védelme érdekében

kiold.

Tozveszély dll fenn!

Figyelem: A személyi sérilések és anyagi kdrok elleni védelem érdekében a Powerbank
kompresszorral készilék [1] rendelkezik tilmelegedés elleni védelmi dramkérrel az akkumuldator szémara.
Ez megakaddlyozza a késziilék beépitett akkumulatordnak tilmelegedését, és automatikusan kikapesolja
a Powerbank kompresszorral késziléket [1], ha az akkumulator hémérséklete t6l magas. Ebben az eset-
ben az Gjbdli izembe helyezés elétt hagyja lehiini a késziléket.

Q Soha ne helyezzen be nagyobb kioldasi aramerésségi biztositékot.

® A vilagitas bekapcsolasa

Vilagitas izemmoéd
® A LED ldmpa [5] bekapcsoldsdhoz egyszer nyomija le a LED ldmpa [3] bekapcsolé gombidt.
® A LED ldmpa [3] kikapcsolésdahoz nyomija le 3-szor a LED ldmpa [5] bekapesolé gombiat.

Villogé tzemméd

®  ALED ldmpa [5] villogé vagy SOS iizemmédban térténd bekapcsoldséhoz nyomja meg a LED
lampa [3] bekapcsolé gombidt. A LED ldmpa [5] elészér folyamatosan vilagit.

B 34 HU (6) ULTIMATE



m A LED ldmpa bekapcsolé gombijanak [3] 6jbéli révid lenyoméséval a LED lémpa [5] villogé Gzem-

médra vdlt.

B ALED ldmpa [3] bekapcsolé gombijanak Gjbdli révid lenyoméséval a LED lémpa [5] SOS izemmédra

valt. Ezutdn 3-szor réviden, 3-szor hosszan, majd 3-szor réviden felvillan.

B ALED ldmpa [3] bekapcsolé gombijdnak jbdli révid lenyoméséval a LED lémpa [5] kikapesol.

A VIGYAZAT! Ne nézzen kdzvetleniil a LED lémpdba [5], mivel az szemkdrosoddst okoz.

@ UTMUTATAS: Amig a Powerbank kompresszorral készilék [1] t5ltédik, a vildgitas nem kapcsol-

haté be.

® Az inditassegité funkcié hasznalata

Az inditdsrdsegité haszndlatakor tgyelien arra, hogy az akkumuldtor dllapot 1] legaldbb 3 sévja folya-

matosan vildgitson.

2
T
Movelet LED-ek Jelentés / hiba Megoldas

1. Csatlakoztassa
a Powerbank
kompresszorral
készilek [1]
inditassegitd kabelét
a Powerbank
kompresszorral
készolék (1] autés
inditéssegitd
kimenetéhez [9].

A piros hibajelzé LED 29
folyamatosan vilagit az
inditdssegité kdbelen 18]

A Powerbank kompresszorral
késziléken 1] megdllapitott
fesziltség nem elegendd az
auté beinditdsdhoz.

Toltse fel a Powerbank
kompresszorral késziléket [1].

A z8ld inditdsjelz6 LED (19 és
a piros hibajelzé LED 9 felvdliva
villog.

A Powerbank kompresszorral
készilék (1] készen dll

Folytassa a 2. lépéssel.

2. Csatlakoztassa
elészér a piros
poluscsipeszt (A)

a jarmi-akkumulétor
pozitiv pélusdhoz,
maijd a fekete
péluscsipeszt (B)

a negativ pélushoz
(lasd 1. kép).

A piros hibajelzé LED 29
folyamatosan vilagit, és révid ideig
figyelmeztetd hangjelzés hallhaté.

A hémérséklet tol magas,
példaul tébbszéri inditasi
kisérlet utdn.

A piros hibajelzé LED 29
folyamatosan vilagit, és
folyamatos figyelmezteté
hangijelzés hallhaté.

A piros hibajelzé LED k9
folyamatosan vilagit, és
folyamatos figyelmezteté
hangijelzés hallhaté, amit két
révid hangjelzés kdvet.

Felcserélték az (A) és a (B)
péluscsipeszt.

Révidzdrlat keletkezett, vagy
folyik az akkumuldtor.

El8szér a fekete (B) csipeszt
vélassza le az érintett
akkumulatorpélusrél, majd
azutdn a pirosat (A). Kezdje
Gjra az 1. mivelettel.

A z6ld inditdsielz6 LED (19 és

a piros hibajelzé LED 29 felvéliva
villog. 1-2 mdsodperc utdn
aztédn mar csak a zold
inditasjelzd LED (9l vilagit.

A csatlakoztatds helyes.

Folytassa a 3. lépéssel.

3. Inditsa be a jarmivet.
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®  FIGYELEM: Amint a jarm{ beindult, 30 mésodpercen belil tavolitsa el az inditékabelt
a Powerbank kompresszorral készilékrdl [1] és vdlassza le el6bb a fekete (B), majd a piros akkumu-
latorsarut (A) az akkumulétorrél. Ellenkezé esetben veszélyes helyzet dllhat elé!

B Jérassa a jGrmi motorjdt.

o GYIK
K: Kérdés
V: Vélasz

K: Mennyi id6 alatt lehet egy mobilt teljesen feltdlteni a készillékkel?

V: 3500 mAh akkukapacitds esetén: Kb. 3-4 éra az 5V — /1 A 12 USB-kimenethez csatlakoztatva.
Kb. 2-3 éra az 5V —= /2 A[i3 USB-kimenethez csatlakoztatva. Vegye figyelembe, hogy a bekapcsolt
készilék azonban egyidejileg fogyasztia is az akkumulatort, mikdzben tsltédik, és ezért a tsltési idd
hosszabb lehet.

K: Mennyi ideig marad meg a Powerbank kompresszorral késziilék [1] akkutéltése?
V: 3-6 hénap. Ennek ellenére azt ajdnljuk, hogy havonta téltsék fel az akkut.

K: Hogyan lehet kikapcsolni a Powerbank kompresszorral késziiléket [1]?

V: Miutén a Powerbank kompresszorral késziiléket [1] a Powerbank kapcsoléjandl [7] bekapcsolta, ha a komp-
resszor nem indul el, vagy nincs csatlakoztatva fogyasztd, akkor a Powerbank kompresszorral késziilék
kb. 20 mdsodperc milva automatikusan kikapcsol. A késziilék manudlis kikapcsoldsa nem lehetséges.

® Hibaelhdritas

® = Probléma
® = Kivalté ok
O = Elhdrités

® A Powerbank kompresszorral késziilék [1] nem toltédott fel teljesen, habéar mind
a 4 akkumulator éllapot sav 14 folyamatosan vilagit.

®© Hosszabb haszndlaton kivili id8szakot vagy taroldst kdvetéen a tsltottség 60%.

O Toltse fel Gjra a Powerbank kompresszorral késziléket [1] a ,Powerbank kompresszorral készilék
feltsltése” c. szakaszban leirtak szerint.

©® A Powerbank bekapcsolé gombjanak megnyomasakor nem térténik semmi [7].
@® Aktivélva van a Powerbank kompresszorral készilék [1] alacsony fesziltség elleni védelme.
O Ismét toltse fel a Powerbank kompresszorral [1] késziiléket.

©® Egy akkumulator dllapot sav 14 villog, de a Powerbank kompresszorral készilék [1]
nem hasznélhaté.

@® Aktivélva van a Powerbank kompresszorral késziilék [1] alacsony fesziltség elleni védelme.
O Ismét oltse fel a Powerbank kompresszorral [1] késziléket.

® Tisztités

FIGYELEM: A készilék nem érintkezhet vizzel és nem helyezheté kdzvetleniil vizbe. Ara-
mités altali sérillésveszély all fenn, amennyiben a késziillék belsejébe nedvesség keril.
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B Ne haszndljon tisztité- ill. oldészereket. Ezzel helyrehozhatatlanul megrongdlnd a késziléket.
Tartsa tisztdn a készilékhdzat és a készilék tartozékait.
B Akészilék és a tartozékok tisztitdsdhoz haszndljon nedves kenddt vagy egy puha kefét.

® Tarolas

B Tartsa a késziléket szaraz helyen, gyermekekté| tévol.
A kdrosoddsok elkeriilése érdekében iigyelien arra, hogy a siritett levegé tomlé i7] ne t6rjdn meg.
m  Orizze meg a 1), 22 és 3 szelep-adaptereket az ezek szadmdra kialakitott tarolérekeszben [i5).

® Kornyezetvédelemmel és artalmatlanitassal kapcsolatos tudnivalék

E . ELEKTROMOS SZERSZAMOKAT NE DOBJON A HAZTARTASI HULLADEKBA'

% NYERSANYAGOK VISSZANYERESE A HULLADEKOK ARTALMATLANITASA
HELYETT!

A 2012/19/EU eurdpai irdnyelv értelmében az elektromos berendezéseket kilon kell 8sszegyditeni, és

kérnyezetbarat médon Gjrahasznositani. Az &thizott szeméttarolé szimbdluma azt jelenti, hogy a készilék

élettartamdnak végén ezt a késziléket nem szabad a hdztartdsi hulladékkal egyitt leselejtezni. A készilé-

ket gytijtéhelyeken, Gjrahasznosité kdzpontokban vagy hulladékkezeld vallalatokndl kell leadni.

A meghibdsodott, bekiildstt készilékeket dijmentesen drtalmatlanitiuk. Ezenkivil az elektromos és elekt-

ronikus berendezések forgalmazéi, valamint az élelmiszerforgalmazok kotelesek visszavenni a beren-

dezéseket. A Lidl kdzvetlenil az izletekben és a piacokon kindl visszavételi lehetéséget. A visszakildés

és az artalmatlanités az On szdmdra ingyenes. Ha 0j késziléket vdsdrol, joga van a megfelelé régi

késziléket ingyenesen visszaadni. Ezen tdlmenéen lehetésége van arra, hogy figgetlenil Gj készilék

vasdrldsétél ingyenesen visszakiildjon (legfeliebb harom) olyan régi késziléket, amelynek barmelyik

méretben nem haladja meg a 25 cm+.

Kérjik, a berendezés visszakiildése elétt torolje az dsszes személyes adatot.

Kérjuk, hogy a készilék visszavitele eldtt tavolitsa el a régi készilékben lévd elemeket vagy akkumuld-

torokat, valamint azokat a lémpdkat, amelyek a készilék megrongdldsa nélkil eltdvolithatok, és ezeket

egy kildén gyUjtéhelyen adja le.

@ Az elemek vagy akkumulétorok biztonséagos eltavolitasara vonatkozé utmutatéasok:

NE Az akkumulatort csak szakképzett személyzet
tavollthaﬂa el! ELEKTROMOS ARAMUTES ALTALI
SZEMELY! SERULES VESZELYE!

B Gydzddidn meg arrdl, hogy az akkumuldtor teljesen le van meriilve.

B Az akkumuldtor a készilékhdaz két felének szétvalasztdsa utan eltdvolithatd. Ezeket a kereskedelemben
kaphaté csavarok tartidk Gssze.

®  Ovatosan vegye ki az elemet vagy az akkumuldtort.

Az elem vagy akkumuldtor és a készilék mostantdl elkilénitve drtalmatlanithaté.

A kdros anyagokat tartalmazé akkumuldtorokat az itt lathaté szimbsélumok jelslik, amelyek

E a hdztartdsi hulladékként valé artalmatlanitas tilalmara figyelmeztetnek. A mérvadé nehézfémek
megnevezése: Cd = kadmium, Hg = higany, Pb = élom.

Az elhaszndlt akkumuldtorokat vérosa vagy telepilése Gjrahasznosité létesitményéhez vagy kereskedéjé-

hez juttassa vissza. Ezzel eleget tesz a torvényi kotelezettségének és jelentésen hozzdjarul a kérnyezet

védelméhez.
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""_" Tartsa be a kilonbdz8 csomagoléanyagokon taldlhatéd cimkéket, és szikség esetén kilon
-L' gylitse ezeket. A csomagoléanyagokat az aldbbi jelentésy roviditésekkel (a) és szamokkal (b)
jelolték: 1-7: MGanyagok, 20-22: Papir és kartonpapir, 80-98: Kompozit anyagok.

® EU-megfeleloségi nyilatkozat

Mi, a

C. M. C. GmbH Holding
Iratfelelds:

Dr. Christian Weyler
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

felelésségink tudatdban kijelentjik, hogy a kévetkezd termék

Powerbank kompresszorral

IAN: 449620 2310
Cikksz.: 2716

Gydrtds éve: 2024/36
Modell: UPK 10 H5

megfelel azoknak a Iényegi védelmi kdvetelményeknek, amelyeket az aldbbi eurépai irdnyelvekben

Elektroméagneses 6sszeférhetéség:
(2014/30/EU)

Gépekrol sz6l6 iranyelv:
(2006,/42/EV)

RoHS iranyelv:
(2011/65/EU)+(2015/863/EU)

Kiltéri készilékekre vonatkozé iranyelv:

(2000/14/EG)

lIl. figgelék, motorteljesitmény: 90 W
Garantdlt hangteljesitményszint L, ,: 95 dB(A)
Mért hangteljesitményszint L, ,: 91,6 dB(A)

és azok médositdsaiban meghatdaroztak.

A magyarézat fent leirt tdrgya megfelel a Bizonyos veszélyes anyagok felhaszndldsénak korldtozasa az
elektromos és elektronikai berendezéseknél 2011. jonius 8- 2011/65/EU Eurépai Parlament és Tandcs
rendeletének.

A megfeleldség értékelésére a kdvetkezé harmonizdlt szabvdanyokat haszndltuk fel:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020
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EN 55035: 2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015

St. Ingbert, 2023.12.01.

-
FETEl "L e
i &y GRS BEEHY
an oo
megb. Dr. Christian Weyler
- minéségbiztositds -

® Garanciaval és szervizeléssel kapcsolatos tudnivalék
A C. M. C. GmbH Holding garancidja

Tisztelt Vasarld!

Erre a készilékre 3 év garancidt véllalunk a vésdarlds datumétdl szdmitva. Amennyiben a megvésdrolt
termék hibds, a termék értékesitéjével szemben torvényes jogai vannak. Ezeket a térvényi jogokat

a kdvetkez8kben leirt garancia sem korlatozza.

® Garancidlis feltételek

A garanciaidé a megvdsarlds datumdval kezdédik. Ezért kérjilk, gondosan érizze meg az eredeti pénztari
blokkot. Ez a dokumentum szikséges a vasarlas igazoldsdhoz.

Amennyiben hdrom évvel a vasarlds datumétél szémitva anyag vagy gydridsi hiba lép fel, a terméket —
sajat dontésink alapjén - dijmentesen megjavitjuk vagy kicseréljik. Ez a garancidlis szolgdltatds akkor
vehetd igénybe, ha a meghibdsodott terméket és a vésdrldst igazolé bizonylatot (nyugtdt) hdrom éven
belil bemutatja, és réviden leirja, mi a termék hibdja, és mikor jelentkezett a hiba.

Amennyiben a hibéra kiterjed a garancia, visszakapja a megjavitott terméket vagy kildink dnnek egy
0j terméket. A termék javitdsaval vagy cseréjével nem kezdddik jra a garanciaidé.

® Jotallasi ido és torvényben eloirt kellekszavatossagi igények
A garancia nem hosszabbitja meg a j6téllési idét. Ez a cserélt és javitott alkatrészekre is érvényes.

Az esetlegesen mdr a vasdrldskor fennéllé kdrokat és hidnyossagokat a kicsomagolds utén azonnal
ielenteni kell. A jétallasi idd lejartdval felmerilé javitdsok téritéskotelesek.

® A garancia terjedelme

A terméket szigord minéségigyi irdnyelvek alapjdn gondosan gydrtottuk és a kiszdallitas elétt alaposan
ellendriztik.
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A garancia anyag- és gydrtdsi hibdkra vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki a termék olyan részeire,
melyek normél elhasznaléddsnak vannak kitéve, és ezdltal kopé alkatrésznek szamitanak vagy olyan
torékeny alkatrészek karosoddsdra, mint pl. kapcsoldk, akkumuldtorok vagy tvegbél készilt alkatrészek.

Ez a garancia nem érvényes, ha a termék megsérilt, nem szakszerden haszndltdk vagy javitottak.

A termék szakszer( haszndlata érdekében minden haszndlati dtmutatéban felsorolt utasitdst pontosan
be kell tartani. Feltétlenil kerilendék az olyan felhaszndldsi célok és intézkedések, amelyek a haszndlati
Otmutatéban foglaltaktdl eltérnek, illetve amelyekkel kapcsolatban figyelmeztetés hangzik el.

A terméket csak magéncélo és nem ipari felhaszndldsra terveztik. Rendeltetésellenes vagy szakszerGtlen
kezelés, erészak alkalmazésa vagy nem az éltalunk feljogositott szervizképviselet dltal végzett beavat-
kozds esetén a garancia megszinik.

® Garancidlis eset kezelése
A gyors Ugyintézés érdekében kérjik, tartsa be a kévetkezéket:

Minden kéréshez készitse elé a pénztari nyugtat és a cikkszamot (pl. IAN), ezzel igazolva a vasdarldst.
A cikkszdmot a tipustdblan, a termékbe gravirozva, illetve a hasznélati Gtmutaté boritéjan (balra lent)
vagy a fermék hétulién vagy aljén 1évé matrican taldlja.

Amennyiben mkadési hiba vagy egyéb hiba 1épett fol, elészér [épjen kapcsolatba telefonon vagy
e-mailben a kévetkez8kben megnevezett szerviz osztéllyal. A hibdsként regiszirdlt terméket ezt kdvetéen
a vasarldst igazolé dokumentummal (pénztdri nyugta), valamint annak megaddsdval egyitt, hogy mi

a hiba és mikor lépett fel, dijmentesen postézhatja a kapott szervizcimre.

UTMUTATAS:

@ A www.lidl-service.com cimen a jelen Gtmutatdt és szémos tovabbi kézikdnyvet, termékvi-
dedt és szoftvert is letdlthet. A QRkdd beolvasdsdval automatikusan a Lidl szerviz oldaldra
(www.lidl-service.com) lép és itt az (IAN) 449620 cikkszém megaddsaval megnyithatjia
a kezelési Otmutatojdt.

EFRE
5
[=]
www.lidl-service.com
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® Szerviz

igy léphet kapcsolatba veliink:

HU

Név: GTX Service Magyarorszdg
E-Mail: service.hungary@gtxservice.com
Telefon: +36 1 445 0902

Székhely: Németorszdg

IAN 449620 2310

Kériik, vegye figyelembe, hogy a kévetkezd cim nem a szerviz cime. Kérijik, el8szér a fent megnevezett
szervizzel lépjen kapcsolatba.

Cim:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
NEMETORSZAG
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HU JOTALLASI TAJEKOZTATO

A termék megnevezése:
Powerbank kompresszorral

Gyartdasi szam:

IAN 449620 2310

A termék tipusa:
UPK 10 H5

A gydrté cégneve, cime, e-mail cime:
C. M. C. Kft. Holding
Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert, Németorszag

Szerviz neve, cime, telefonszdma:

GTX Service Magyarorszag
Hétvezér u. 1, 2112 Veresegyhéz
service.hungary@gtxservice.com
Telefon: +36 1 445 0902

Az importdlé/ forgalmazé neve és cime:

Lidl Magyarorszag Kereskedelmi Bt., H-1037 Budapest, Radl arok 6.

1. Ajotdllasi id6é a Magyarorszdg teriletén,

LiJl Magyarorszag Kereskedelmi Bt. izle-tében
tortént vasarlds napjatdl széamitott 1 év, amely jog-
veszté. A j6tdllasi idé a fogyasztd részére

t8rténd ataddssal, vagy ha az izembe helyezést
a forgalmazé, vagy annak megbizottia végzi,

az iizembe helyezés napjdval kezdddik.

2. Ajotlldsi igény a jotdllési jeggyel és/vagy a vasér-
last igazold blOkkG‘ érvényesithetd. A iétéﬁ;fgsi iegy
szabdlytalan kidllitésa, vagy dtadésanak elmaradésa
nem érinti a j6tdllési ktelezettség-vallalds érvényessé-
gét. Kérjik, hogy a vasarlds tényének és idépontjé-
nak bizonyitdsdra érizze meg a pénztdri fizetésnél
kapott jétallasi jegyetés a vasarlast igazolé blokkot.

3. A vdsarldstdl szamitott harom munkanapon belill
érvényesitett csereigény esetén a forgalmazé koteles
a terméket kicserélni, feltéve ha a hiba a rendelte-
tésszer hasz-ndlatot akaddlyozza. A jétdllasi jogokat
a termék tulajdonosaként a fogyaszté érvé-nyesitheti
az &ruhdzakban, valamint a jétdllési tajékoztatéban
feltintetett szervizekben.(A magyar Polgéri Torvény-
kényv alapjan fogyaszténak mindsil a szakmdja,
3ndll6 foglalkozdsa vagy izleti tevékenysége kérén
kivil eljaré természetes személy.)

A jétéllés ideje alatt a fogyaszté hibas teljesités
esetén kérheti a termék kijavitasdat, kicserélését, vagy
ha a termék nem javithaté vagy cserélhetd, vagy

az a forgalma-zénak arénytalan tébbletksltséggel
iarna, illetve a fogyaszté kijavitdshoz, kicseré-léshez

}Uzédé érdeke alapos ok miatt megszint,arleszdlli-

tast kérhet, vagy eldllhat a szerzédéstd| és visszakér-

heti a vételdrat. A kijavitds sordn a termékbe csak 0j
alkatrész kerilhet beépitésre.

4. A fogyaszté a hiba felfedezésé utdn a lehetd
legrovidebb idén belil kételes a hibdt bejelenteni és
a terméket a j6talldsi jogok érvényesitése céligbdl
Atadni. A hiba felfedezésétdl szamitott két hénapon
beliil bejelentett jotallasi igényt idében kdzdlnek
kell tekinteni. A kézlés elmaraddsabél eredd karért
a fogyaszté felelds. A jotéllasi igény érvényesithe-
téségének hatdrideje a termék, vagy fédarabjanak
kicserélése esetén a csere napjén Ojraindul.

5. A régzitett bekatésy, illetve a 10 kg-ndl silyosabb,
vagy témegkézlekedési eszkézdn nem szdllithatd ter-
méket az iizemeltetés helyén kell megjavitani. Abban
az esetben, ha a javitds a helyszinen nem végezheté
el, a termék ki- és visszoszereh’ésérél, valamint szd&lli-
tasérél a forgalmazénak kell gondoskodnia.

6. Ajétéllés nem dll fenn, ha a hiba a nem rendel-
tetésszer( haszndlatbdl, talakitds-bél, helytelen
tarolasbdl, vagy a haszndlati utasitastd| eltéré keze-
|ésbél, vagy barmely a vasarlast kdvetd behatdsbol
fakad, vagy elemi kar okozta, és azt a forgalmazs,
vagy a szerviz bizonyitja. A jétéllés nem vonatkozik
a mozgé kopé alkatrészek (vilagitdtestek, gumiab-
roncsoﬁ stb.) rendeltetésszery elhaszndléddséra.

A szerviz és a forgalmazé a kijavitas sordn nem
felel a terméken a fogyaszté vagy harmadik szemé-
lyek dltal térolt adatokért vagy bedllitasokért.

7. Fogyasztéi jogvita esetén a fogyaszté a megyei
(févdrosi) kereskedelmi és iparkamardk mellett
m{ksdé békéltetd testiilet eljarésat is kezdeményez-
heti.

A j6téllés a fogyaszté torvénybél eredd szavatossdgi
jogait és azok érvényesithetéségét nem érinti.

Kijavitast ellenorzé szelvény:

A jotalldsi igény bejelentésének iddpontja:

A hiba oka:

Javitdsra atvétel idépontja:

A hiba javitdsanak médja:

A fogyaszté részére torténd visszaadds idépontja:

A szerviz bélyegzéie, kelt és aldirds:

Kicserélést ellen6rzoé szelvény:

A j6tdllési igény bejelentésének iddpontja:

Kicserélés idépontja:

A cserélé bolt bélyegzéie, kelt és aldirds:
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® Tabela uporabljenih piktogramov
[I]EQD:H Preberite navodila za uporabol! Nosite zad¢ito za sluh!
N . Opozorilo pred elektriénim
aprava je primerna samo za darom!
6 uporabo v notranjih prostorih. gmrfno nevarnol
Upostevaite opozorila in { Previdno! Nevarnost eksplozije!
varnostne napotke! o2 ’ plozije:
LED-svetilka ni primerna Reciklirani . "
za osvetlitev prostorov E 3|CI rranje ;uro:ill? nlomes °©
v gospodinijstvu. — odlaganja edpadkov:
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® Tabela uporabljenih piktogramov

LED-svetilka je primerna za i .
= EmbalaZo in napravo odstranite
% ekstremne temperature do ﬁ na okoliu oriiazen nadinl
-21°C 21 °C. [V pr| !
s Embalazni material - valovit
Razred zaicite Il
=t karton

Tako oznadene naprave ste po
Opozorilo: zakonu dolzni zbirati logeno
kompresorska naprava se lahko oj neéﬁzvrsccgrh komuno|£|h
zazene brez opozorila cdpadkov. sdlagan|e pre
: gospodinijskih odpadkov je
prepovedano.

Napotek b Zagotovliena raven zvoéne modi
P B 95 decibelov

Varujte pred dezjem!

< | ’ Stikalo za vklop/izklop T
0N Izdelano iz recikliranega Pozor!
%{:9 materiala Vroda povrsinal
\

P
Enosmerna napetost v voltih 1I.‘ Tipka za vklop LED-svetilke
4

~
1\

V===
Gumb za vklop-/izklop Menijska tipka »M«
kompresorja | P

MOBILNA POLNILNA BATERIJA S KOMPRESORIJEM UPK 10 H5

.
4
U

e Uvod

Cestitamo! Odlogili ste se za kakovosten izdelek. Pred prvo uporabo se seznanite z izdelkom. Pozorno
preberite naslednja navodila za uporabo in varnostne napotke.

ZAGOTOVITE, DA OTROCI NIMAJO DOSTOPA DO IZDELKA!

@ Funkcija pomoéi pri zagonu je primerna samo za bencinske motorje z delovno
prostornino najveé 3,5 litra ter dizelske motorje z delovno prostornino najveé
2,2 litra.

® Namenska uporaba

Mobilna polnilna baterija s kompresorjem je namenjena dodatni podpori sistemu 12-voltnih akumu-
latorjev vozil ob tezavah z zagonom dizelskih in bencinskih motorjev, ki so posledica 3ibkih, praznih
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ali okvarjenih zagonskih akumulatorjev. Vendar pa mobilna polnilna baterija s kompresorjem ne more
nadomestiti akumulatorja vozila. Uporabniku omogo&a po potrebi samo, da zaZene vozilo brez tuje
pomodi, ko za zagon ni potrebnih vec kot 400 A (maksimalni trenutni tok). Poleg tega ima mobilna
polnilna baterija s kompresorjem dva izhoda USB. Tako lahko po potrebi polnite mobilne telefone,
navigacijske naprave ali druge priklju&ne naprave z USB. Vgrajeni kompresor je namenjen napihovaniju
pnevmatik (npr. avtomobilov ali koles), Zog in drugih manjsih napihljivih izdelkov. Kompresor ni name-
njen napihovaniu velikih izdelkov, saj se lahko brez nasprotnega tlaka hitro segreje. Mobilna polnilna
baterija s kompresorjem ni zasnovana za neprekinjeno obratovanje z ustvarjanjem tlaka dlje kot 7 minut
naenkrat. Najvecji nastavljivi tlak je 3,5 bar. Izdelek je namenjen za obi¢ajno uporabo.

@ NAPOTEK: manometer ni umerjen.
Vsakrina drugaéna uporaba lahko povzroci skodo na napravi in predstavlja resno nevarnost za
uporabnika. Proizvajalec ni odgovoren za $kodo zaradi nepravilne uporabe ali nepravilnega
upravljanja. Mobilna polnilna baterija s kompresorjem ni primerna za komercialno uporabo.
Pri komercialni uporabi garancija ne velja.

Naprava je bila razvita za zasebno rabo in ni primerna za komercialno ali industrijsko uporabo.
Zagnati ga smejo samo poobla3ene osebe.

Navodila za uporabo skrbno shranite in jih pri predaiji izdelka tretji osebi priloZite izdelku skupaij
z vsemi dokumenti.

@ LED-svetilka ni primerna za osvetlitev prostorov v gospodinjstvu.

;%E §>1<§ LED-svetilka je primerna za ekstremne temperature do -21 °C.
-21°C

® Obseg dobave

1 mobilna polnilna baterija s kompresorjem
1 navodila za uporabo

Dodatna oprema:

1 kabel za pomog pri zagonu
1 kabel USB

3 adapterji ventilov

1 cev za stisnjen zrak

® Oprema

@ Takoj po odstranitvi embalaze preverite obseg dobave glede celovitosti ter brezhibnega stanja
mobilne polnilne baterije s kompresorjem. Naprave ne uporabljajte, e je okvarjena.

[1] | MOBILNA POLNILNA BATERIJA S KOMPRESORJEM

[2] | Gumb za vklop-/izklop kompresorja

[3] | Tipka za vklop LED-svetilke
(4] Tipka »+«
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LED-svetilka

Digitalni manometer s prikazom zragnega tlaka (ni umerjen) in prikazom stanja baterije

Stikalo za vklop mobilne polnilne baterije

Menijska tipka »M«

Izhod za pomoé pri zagonu avtomobila

Tipka »—«

Polnilni priklju¢ek 5 V === /2 A (USB-C)

Izhod USB 5V === /1 A (USB-A)

Izhod USB 5V === /2 A (USB-C)

Stolpci za prikaz stanja napolnjenosti baterije

Predal za adapterje ventilov

Prikljucek cevi

Cev za stisnjen zrak

Kabel za pomo¢ pri zagonu

Zelena LED-sijalka zagona

Rde&a LED-sijalka napake

Adapter ventila za Zoge

Ventilski adapter za napihljive izdelke

Ventilski adapter za napihljive izdelke

B BN E| 66| 6| R E ) EE R E B ]| ]| N ]| ]

Kabel USB

NAPOTEK: pojma »izdelek« ali »naprava« v naslednjem besedilu se nana3ata na mobilno
polnilno baterijo s kompresorjem, omenjeno v teh navodilih za uporabo.

® Tehni¢ni podatki

Zaradi zaporedne vezave $tirih posameznih celic, iz katerih je baterija sestavljena, zna3a skupna nape-
tost 4 x 3,2V = 12V in kapaciteta 3500 mAh. To pomeni enako zmogljivost kot pri enem akumulatorju

s skupno kapaciteto 14.000 mAh pri 3,2V.

Model:

UPK 10 H5

Tip baterije:

Litijevo Zelezofosfatni akumulator (F8B043126)

Baterija, kemiéni sistem:

litijev Zelezov fosfat (LiFePO4)

Kapaciteta baterije:

14.000 mAh, 3,2V ===, 44,8 Wh
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St. polnilnih ciklov: 2000

Cas polnjenja: do 8 ur (pri 2 A)
Vrini tok: 400 A
Zaganialni tok: 200 A

Delovna temperatura polnilne baterije Powerbank: | 0-45 °C
Delovna temperatura LED-luéke: 21°C-45°C
Temperatura, pri kateri se lahko polnijo mobilne

polnilne baterije: 0-35°C
Napetost: 12V =—==
Vhodna napetost (Polnilni prikljuéek USB-C): 5V=—=2A
Izhodna napetost (izhod USB): 5V==/1AUSBA | 5V===/2 AUSBC
Kapaciteta: 8400 mAh/5V
Poraba energije kompresorska enota: najv. 10 A
Najvegiji nastavljivi tlak: 3,5 bar
Neprekinjeno delovanie: najved 7 min*
Pretok zraka: 22 |/min

Mo¢ motorja: 90 W
Zagotovliena raven zvocéne modi (L,,,): 95 dB(A)
Izmerjena raven zvocne moci (L, 91,6 dB(A)
Merska negotovost (K., ,): 2,55 dB(A)
Raven zvoénega tlaka (L,,): 84,2 dB(A)
Merska negotovost (K,,): 3 dB(A)

CD NAPOTEK: Vrednosti emisije hrupa so bile dolo&ene v skladu s standardom EN ISO 3744:1995.

* Neprekinjeno delovanije: vgrajeni kompresor naj neprekinjeno ne deluje dlje kot 7 minut.
Nato naredite 15-minutni premor.

Pri nadaljnjem razvoju lahko pride do nenapovedanih tehniénih sprememb in sprememb videza. Vse
mere, napotki in informacije v teh navodilih za uporabo so zato brez garancije. Zato na podlagi navo-
dil za uporabo ni mogoce uveljavljati pravnih zahtevkov.

® Varnostni napotki

PRED UPORABO SKRBNO PREBERITE NAVODILA ZA
UPORABO. TA SO SESTAVNI DEL NAPRAVE IN
MORAJO BITI VEDNO NA VOLJO!
V tem razdelku so navedeni osnovni varnostni predpisi za delo
Z napravo.
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Varnost oseb:

m Oftroci, stari 8 let ali ved, in osebe z zmanj$animi fiziénimi,
zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi oz. s pomanjkanjem
izkuSenj ter znanja smejo to napravo uporabljati le, ¢e so pod
nadzorom ali pa so pouéene o varnem ravnanju z napravo in
z njo povezanimi tveganiji. Otroci se z napravo ne smejo igrati.
Otroci naprave ne smejo istiti ali opravljati vzdrZzevalnih opra-
vil, ¢e niso pod nadzorom.

m Otroke je treba nadzorovati in zagotoviti, da se z napravo ne
igrajo.

® Napravo hranite stran od ljudi — zlasti otrok — in hi3nih ljublien&kov.

® V delovnem obmoéju je uporabnik odgovoren za 3kodo, ki je
tretjim osebam povzroéena z uporabo naprave.

® Med delovanjem nikoli ne usmerjajte naprave v sebe ali druge
osebe, zlasti ne v odi in uSesa. Obstaja nevarnost telesnih poskodb!

® Naprave ne puséajte brez nadzora in upostevajte navodila za
polnjenje napihljivega izdelka. Napihljiv izdelek lahko poéi in
povzroci hude telesne poskodbe. Preden je dosezen najved;i
dovoljeni tlak, izklopite kompresor.

® Napravo hranite na suhem in zunaj dosega otrok.

Tako boste prepredili poskodbe naprave in morebitne posle-
A di¢ne telesne poskodbe:

Delo z napravo:

® Naprave ne uporabljajte med voznjo.

® Pred uporabo preverite, ali je naprava poskodovana in jo upo-
rabljajte le v brezhibnem stanju.

® Naprave ne izpostavljajte deZju ali vlaZnemu vremenu. Ne
dovolite, da pride v stik z vodo, in je ne potapljajte v vodo.
Obstaja nevarnost elekiriénega udaral

¥ Vse odprtine naprave morajo biti med delovanjem proste. Odpr-
tin ne prekrivajte z rokami ali prsti in ne pokrivaijte naprave.
Obstaja nevarnost pregretjal

® Naprave ne pus$éajte v avtomobilu pri visokih zunanjih tempera-
turah. Naprava se lahko nepopravljivo poskoduije.
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Naprava se med delovanjem segreje. Ob stiku z vroimi povrsi-
nami obstaja nevarnost opeklin.

Pazite, da pesek, prah ali drugi majhni tujki ne pridejo v odpr-
tino za vstop ali izstop zraka.

Naprave ne uporabljajte v bliZini vnetljivih tekogin ali plinov.
Ne sesajte vroéih hlapov. V nasprotnem primeru obstaja nevar-
nost pozara ali eksplozije!

|zklopite napravo in izvlecite omreZni vti¢ iz vti¢nice:

~ Ce naprave ne uporabljate;

~ &e naprava ni pod nadzorom;

- med ci$enjem;

- e je poskodovan prikljuéni kabel;

~ po vdoru tujih predmetov ali v primeru nenavadnih zvokov.
Uporabljajte izkljuéno dodatno opremo, ki jo je dobavil in pri-
poroCil proizvajalec.

Mobilne polnilne baterije s kompresorjem ne razstavljajte ali
predelujte. Napravo sme popravljati samo servisni tehnik.
Naprave ne uporabljajte v obmogjih, kjer obstaja nevarnost
eksplozije, npr. v blizini vnetljivih tekoéin, plinov ali prahu.
Naprave ne izpostavljaijte toploti.

Ne hranite je na mestu, kjer lahko temperatura preseze 45 °C.
Polnite samo, ko je temperatura okolja med O °C in 35 °C.
Uporabljajte samo kabel USB [24], ki je prilozen napravi.

Q PREVIDNO: Tako se izognete nesre¢am in poskodbam

zaradi elektri¢nega udara:

Elektriéna varnost:

Naprave ne uporabljaijte, e stikala ni mogoce vklopiti in izklo-
piti. Poskodovana stikala zamenijaite.

Naprave ne prenaajte za kabel. Ne uporabljajte kabla za
vleéenje vtica iz vtiénice. Kabel zaiéitite pred vrocino, oljem in
ostrimi robovi.

Ce je kabel poskodovan, takoj izvlecite vti¢ iz vtiénice.

Sponk ne izpostavljajte kratkemu stiku. To lahko povzroéi nevarne
situacije!
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Baterije:
(», PREVIDNO!
¢ NEVARNOST EKSPLOZIJE!

B Mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] ne izpostavljajte
kratkemu stiku in/ali je ne odpirajte. Lahko pride do pregrevo-
nja, pozara ali razpodenia.

B Mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] ne izpostavljajte
veliki vrocini. Baterija lahko eksplodira.

B Redno preverjajte mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1]
glede puséanja. Puiéajoce ali poskodovane baterije lahko pov-
zroijo razjede na kozi. Takrat vedno nosite ustrezne zaséitne
rokavice! Tekodino previdno obrisite s krpo in se izogibaijte stiku
s koZo ter oémi. Pri stiku s koZo ali z oémi takoj sperite s &isto
vodo in se posvetujte z zdravnikom.

® Posebna varnostna navodila

® Priporoc¢amo, da mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1]
polnite vsak mesec.

® Rahlo povidana temperatura med polnjenjem ni okvara, to je
nekaj obi¢ajnega. Vendar pa je priporoéljivo, da mobilno pol-
nilno baterijo s kompresorjem [1] pustite mirovati 15 minut pred
naslednjo uporabo.

® Mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1 zavaruijte pred
vlago in visokimi temperaturami ter ognjem.

B Mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] hranite na suhem
mestu in jo zascitite pred vlago fer korozijo.

m Ce opazite morebitno puicanje ali poseben vonj mobilne polnilne
baterije s kompresorjem [1] ali pa so se pojavile deformacije, jo
nemudoma prenehajte uporabljati in se obrnite na proizvajalca.

® Mobilna polnilna baterija s kompresorjem 1] med uporabo ne
sme pasti na tla.

® Mobilna polnilna baterija s kompresorjem [1] je primerna za pnev-
matike osebnih avtomobilov. Ni primerna za velike pnevmatike,
kot na primer traktorske pnevmatike ali pnevmatike za tovornjake.
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(® NAPOTEK: Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka in

napolnjenosti baterije [6] mobilne polnilne baterije s kompresorjem
[1] ni umerjen. Po napihovanju napihljivih artiklov, pri katerih je
napaéni tlak lahko nevaren (npr. avtomobilske pnevmatike po
okvari avtomobila), poiicite specializirano mesto z umerjeno
napravo. Tam preverite tlak v napihljivem izdelku.

® Med napihovanjem lahko pride na izpustu zraka do visokih
temperatur. Obstaja nevarnost opeklin!

® Pri uporabi kabla za pomoé pri zagonu 18] se prepricajte, da je
vti€ trdno vstavljen v izhod pripomocka za zagon [8] avtomobila.

W Pri uporabi funkcije pomogi pri zagonu poskrbite, da svetijo
vsaj 3 stolpci stanja napolnjenosti baterije [14.

® Ce med postopkom zagona utripa samo en stolpec stanja
napolnjenosti baterije 14, napolnite mobilno polnilno baterijo
s kompresorjem [1].

m Ce se vozilo po 3 do 5 poskusih zagona ne zaZene, ustavite
postopek zagona in preverite druge vzroke, ki preprecujejo zagon
vozila.

® Uporaba

NAPOTEK: po vklopu mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] na stikalu za vklop mobilne
polnilne baterije [7] se naprava po priblizno 20 sekundah samodejno izklopi, &e se kompresor ne
zazene ali &e ni prikljuéen noben porabnik.

® Preverjanje kapacitete mobilne polnilne baterije s kompresorjem

B Vklopite mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] na stikalu za mobilno polnilno baterijo [Z1.

B Med polnjenjem utripajo stolpci stanja napolnjenosti baterije i,

B Stevilo stolpcev stanja napolnjenosti baterije 14, ki svetijo neprekinjeno, kaze napolnjenost mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1].

u Ko je naprava popolnoma napolnjena, svetijo vsi stolpci stanja napolnjenosti baterije 14 neprekinjeno.

Stolpci za prikaz stanja napolnjenosti baterije Zmogljivost baterije
1 utripa 0%

1 neprekinjeno 25%

2 neprekinjeno 50%

3 neprekinjeno 75%

4 neprekinjeno 100%
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® Polnjenje mobilne polnilne baterije s kompresorjem

m  Prikljucite kabel USB 24 na polnilni prikljugek 5 V ==/2 A (USB-C) (1] in ustrezno vtiénico USB-A ali
ustrezni omrezni prikljuéni adapter USB (delovna izhodna napetost U 5V==).

out,max

@ NAPOTEK: Omrezni prikljuéni adapter USB ni prilozen v obsegu dobave.

@ NAPOTEK: za zaicito naprave pred 3kodo je v mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1]
vgrajeno vezje za zascito pred prenizko napetostio. To preprecuje globoko izpraznjenje mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1] in napravo samodejno izklopi, ko je baterija popolnoma prazna.
V tem primeru ufripa samo e en od 3tirih stolpcev za prikaz stanja napolnjenosti baterije 14, Vendar
odjem energije ni ve& mogo¢ in funkcija kompresorja ne deluje. Mobilno polnilno baterijo kompresor-
jem znova napolnite [1].

@ NAPOTEK: |z varnostnih razlogov naprave ni ve& mogoce polniti, & je akumulatorska celica
okvarjena ali globoko izpraznjena. Digitalni manometer s prikazom napolnjenosti baterije
nato prikaze »Err«. V tem primeru se obrnite na nase servisno mesto.

® Polnjenje mobilnih telefonov in tabli¢nih ra¢unalnikov

B Enkrat pritisnite stikalo za vklop mobilne polnilne baterije [Z].

B Prikljuite ustrezen polnilni kabel USB na izhod USB (5 V === /1 A) 12 ali na izhod USB (5 V === /2 A)
in ga nato povezite s svojim mobilnim telefonom ali tabli¢nim racunalnikom.

B Polnjenje se za¢ne samodejno.

@ NAPOTEK: Polnjenje naprav USB (npr. mobilnega telefona, tabli¢nega raéunalnika) ni mogoce,
ko se mobilna polnilna baterija s kompresorjem [1] polni.

® Zagon vgrajenega kompresorja

m  Cev za stisnjen zrak [i7] privijte na cevni priklju¢ek [1gl mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1]
(glejte sliko C).

®  Napravo postavite na ravno negorljivo povriino. Naprave ne uporabljajte v prasnem okolju.
Obstaja nevarnost pozara in poskodb naprave.

NAPOTEK: Odbvisno od napihljivega izdelka lahko cev za stisnjen zrak 17 uporabliate nepos-
redno ali v povezavi s priloZzenimi ventilskimi adapterji 1), 22 in [23].

Prikljucitev cevi za stisnjen zrak brez ventilskega adapterja
B Prosti konec cevi za stisnjen zrak [17] privijte neposredno na prikljuéni ventil napihljivega izdelka.

Prikljucitev cevi za stisnjen zrak z ventilskim adapterjem

B Ventilski adapterii 1], 22 in 23] so v predalu za shranjevanie ventilskih adapterjev 18l (glejte sliko B).

B Najprej privijte Zeleni ventilski adapter 21], 22 ali 23] na prosti konec cevi za stisnjen zrak [i7.

B Nato vstavite ventilski adapter R1, 22 ali B3 v prikljuéni ventil napihljivega izdelka (po potrebi
najprej odstranite pokrov ventila z napihljivega izdelka).
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Odstranjevanije cevi za stisnjen zrak

B Prikljucitev brez ventilskega adapterja 21, 22 ali B3} cev za stisnjen zrak 07 odvijte z ventila napihljivega
izdelka.

m  Prikljugitev z ventilskim adapterjem 21, 22 ali B3: najprej potegnite ventilski adapter s prikljuénega
ventila napihljivega izdelka. Nato odvijte ventilski adapter 21], 22 ali 3 s cevi za stisnjen zrak
(po potrebi znova namestite pokrov ventila napihljivega izdelka).

CD NAPOTEK: ob sprostitvi cevi za stisnjen zrak 17 lahko iz napihljivega izdelka uhaja tlak. Pazite,
da cev za stisnjen zrak 17 odstranite hitro.

Predhodna izbira tlaka - funkcija (Pressure-Preselect-)

u  Vklopite mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] na stikalu za mobilno polnilno baterijo [7].

m  Cev za stisnjen zrak [17] mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] povezite z napihljivim izdelkom,
ki ga Zelite napihniti. Pri tem ravnaite, kot je opisano v prejinjem razdelku.

B Z menijsko tipko »M« [8] izberite Zeleno enoto tlaka. RazpoloZljive enote so bar (»BAR«), kilopaskal
(»KPA«), kilogrami na kvadratni centimeter (»kg/cm2«) in funti na kvadratni palec (»PSl«) (gleite sliko E).

H S tipkama »+«[4] in »—« [iq] izberite Zeleni tlak. Za hitrej$o izbiro lahko dlje ¢asa drzite posamezno
tipko. Tlak lahko nastavite v obmocju od 0,3 do 3,5 bara v korakih po 0,05 bara (glejte sliko E).

@ NAPOTEK: med prednastavitvijo tiaka utripa digitalni manometer s prikazom zra¢nega tlaka in
napolnjenosti baterije [6]. Ce 10 sekund ne pritisnete nobene tipke, prikaz pokaze DEJANSKO
vrednost tlaka. Nastavljeni tlak ostane shranjen.

Vgrajeni kompresor vklju&ite z enim pritiskom gumba za vklop-/izklop kompresorja [2].

Kompresor se zazene in napolni napihljivi izdelek.

Kompresor lahko kadar koli izklopite s ponovnim pritiskom na gumb za vklop-/izklop kompresorja [2].
Sicer se kompresor samodejno izklopi, ko napihljivi izdelek doseze prednastavljeni tlak.

Napihljivi izdelek locite od cevi za stisnjen zrak [17], kot je opisano v prejnjem razdelku.

Po koncu dela cev za stisnjen zrak [i7] odklopite s cevnega prikljucka [1g mobilne polnilne baterije

s kompresorjem [1].

POZOR: cevni prikljuéek 1 mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] postane med delovanjem
vro€. Obvezno pazite, da se med delovanjem ne dotaknete cevnega priklju¢ka 18, da prepredite
opekline. Po zakljugku dela pocakaite najmanj 10 minut, preden cev za stisnjen zrak i7] znova odvijete
s cevnega priklju¢ka [1g mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1].

NAPOTEK: po vklopu mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] na stikalu za vklop mobilne
polnilne baterije [7] se naprava po priblizno 20 sekundah samodejno izklopi, &e se kompresor ne
zazene ali ée ni prikljuéen noben porabnik.

@ NAPOTEK: Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka in napolnjenosti baterije [6] mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1] ni umerjen. Zato po napihovaniju napihljivih artiklov, pri
katerih je lahko napaéni tlak nevaren (npr. avtomobilske pnevmatike), poiicite strokovno delavnico
z umerjeno napravo in preverite tlak napihljivega artikla.

Napotki za delo

Naprava ni primerna za neprekinjeno delovanje. Zasnovana je za zagotavljanje zragnega tlaka in ne
velike prostornine zraka. Pri velikih izdelkih naprave ne uporabljajte veé kot 7 minut brez prekinitve,
da se izognete pregrevaniju in poskodbam naprave. Pocakaite vsaj 15 minut, da se ohladi. Priporo-
&amo, da izdelek vegje prostornine najprej napolnite z zrakom, nato pa z napravo ustvarite zeleni tlak.
Naprave ne uporabljaijte dlje kot 7 minut brez premora. Pocakaite vsaj 15 minut, da se ohladi.
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Preverjanje zraénega tlaka z mobilno polnilno baterijo s kompresorjem

NAPOTEK: Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka in napolnjenosti baterije [6] mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1] ni umerjen.
B Vklopite mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] na stikalu za mobilno polnilno baterijo [7].
B Napihljivi izdelek prikljugite na cev za stisnjen zrak 17] mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1],
v katerem Zelite preveriti tlak. Ravnaite tako, kot je opisano v razdelku »Prikljuitev cevi za stisnjen zrak
z ventilskim adapterjem« oz. »Prikljucitev cevi za stisnjen zrak brez ventilskega adapterja.
B Z menijsko tipko »M« [8] izberite Zeleno enoto tlaka. RazpoloZljive enote so bar (»BAR), kilopaskal
(»KPA«), kilogrami na kvadratni centimeter (»kg/cm2«) in funti na kvadratni palec (»PSl«) (gleite sliko E).
®  Digitalni manometer s prikazom stisnjenega zraka in napolnjenosti baterije [é] prikazuje tlak priklju-
&enega napihljivega izdelka v nastavljeni enofi.
B Napihljivi izdelek odklopite s cevi za stisnjen zrak 1] mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1].
V ta namen ravnaite tako, kot je opisano v razdelku »Odstranjevanie cevi za stisnjen zrak.

NAPOTEK: ob sprostitvi cevi za stisnjen zrak [i7] lahko iz napihljivega izdelka uhaja tlak. Pazite,
da cev za stisnjen zrak [17] odstranite hitro.

Varovalka pred preobremenitvijo
Pri preobremenitvi ali napaénem delovaniu se sprozi varovalka pred preobremenitvijo za zascito naprave.

Nikoli ne uporabite varovalke z visjo jakostjo sprozilnega toka.
A Obstaja nevarnost pozara!

Pozor: za zailito pred telesnimi poskodbami in materialno 3kodo je v mobilno polnilno
baterijo s kompresorjem [1] vgrajeno vezje za zaicito pred pregrevanjem. To vezje prepreduje pregre-
vanje baterije, vgrajene v napravi, in pri visoki temperaturi baterije samodejno izklopi mobilno polnilno
baterijo s kompresorjem [1]. Takrat pustite, da se naprava pred ponovnim zagonom ohladi.

® Vklop razsvetljave

Nacéin z luéjo
B Za vklop LED-svetilke [5] pritisnite tipko za vklop LED-svetilke [3].
B Znova 3-krat pritisnite tipko za vklop LED-svetilke [3] in tako LED-svetilko [5] znova izklopite.

Nacm utripajoce luci
Za vklop LED-svetilke [5] v utripajogem nacinu ali naginu SOS pritisnite tipko za vklop LED-svetilke [3].
LED-svetilka [5] najprej sveti neprekinjeno.

® S ponovnim kratkim stiskom tipke za vklop LED-svetilke [3] slednja preklopi [5] v nacin utripanja.

B S ponovnim kratkim stiskom tipke za vklop LED-svetilke [3] se LED-svetilka [5] preklopi v nagin SOS.
Pri tem 3-krat utripne na kratko, 3-krat na dolgo in znova 3-krat na kratko.

B S ponovnim kratkim stiskom tipke za vklop LED-svetilke [3] boste LED-svetilko [5] izklopili.

A PREVIDNO! Ne glejte neposredno v LED-svetilko [5], saj lahko to 3koduje ocem.

NAPOTEK: med polnjenjem mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] ni mozno vklopiti
razsvefljave.

® Uporaba funkcije pomodi pri zagonu

Pri uporabi funkcije pomogi pri zagonu poskrbite, da neprekinjen svetijo vsaj 3 stolpci stanja napolnje-
nosti baterije [14.
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Korak

LED-lueke

Pomen/napaka

Resitev

1. Kabel za pomog pri
zagonu [18 mobilne
polnilne baterije
s kompresorjem [1]
prikljuéite na izhod za
pomoc pri zagonu
avtomobila [2] mobilne
polnilne baterije
s kompresorjem [1].

Rde&a LED-lu¢ka za napako
na kablu za pomo¢ pri zagonu
neprekinjeno sveti.

Napetost mobilne polnilne
baterije s kompresoriem 0]
ne zado¢a za zagon
avtomobila.

Napolnite mobilno polnilno
baterijo s kompresorjem [1].

Izmeniéno utripata zelena
LED-lu¢ka za zagon 19 in rdeda
LED-lu¢ka za napako 29,

Mobilna polnilna baterija

s kompresorjem L1} je
pripravljena.

Nadaljujte z 2. korakom.

2. Najprej prikljugite
rdeco sponko baterije
(A) na pozitivni pol
baterije vozila, nato pa
&rno sponko baterije
(B) na negativni pol
(glejte sliko 1).

Rde&a LED-lu¢ka za napako
sveti neprekinjeno, zaslisi se
kratek zvo&ni signal.

Temperatura je previsoka,
morda zaradi ve& poskusov
zagona.

LED-lueka za napako 29 sveti
neprekinjeno, zaslisi se
neprekinjen zvo&ni signal.

Rdeca LED-lu¢ka za napako 29
sveti neprekinjeno in zaslisi se
neprekinjen zvoéni signal, ki mu

sledita dva kratka zvoéna signala.

Sponki baterije (A) in (B) sta
zamenjani.

Prislo je do kratkega stika
ali baterija puiéa.

Naijprej s polov baterije
odklopite ¢rno (B), nato pa 3e
rdeéo sponko baterije (A).
Ponovno zaénite s 1. korakom.

Izmeniéno utripata zelena
LED-lueka za zagon 19 in rdeda
LED-lu¢ka za napako 29, Po

1 do 2 sekundah sveti samo 3e
zelena LED-ucka za zagon 19,

Prikljugitev je pravilna.

Nadaljujte z 3. korakom.

3. Zazenite vozilo.

B POZOR: ko je vozilo zagnano, v 30 sekundah kabel za pomoé pri zagonu [18] odstranite z mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1] in s polov baterije odstranite najprej ¢rno (B) in nato rdeéo (A)
sponko baterije. Sicer lahko pride do nevarnih situacij!

Motor vozila pustite teci.

Pogosta vprasanja in odgovori

o
V: Vprasanje
O: Odgovor

V: Koliko ¢éasa traja, da se z napravo popolnoma napolni mobilni telefon?

O: Pri kapaciteti baterije 3500 mAh: pribl. 3-4 ure pri prikljuéitvi na izhod USB 5V — /1 A [i2]. pribl.
2-3 ure pri priklju¢itvi na izhod USB 5V —— /2 A [13. Pri fem upostevaite, da vklopliena naprava med
polnjenjem porablja energijo, kar lahko podalj$a ¢as polnjenija.

V: Kako dolgo ostane napolnjena mobilna polnilna baterija s [1] kompresorjem?
O: 3-6 mesecev. Vendar pa priporoéamo, da baterijo napolnite vsak mesec.
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V: Kako izklopimo mobilno polnilno baterijo s [1] kompresorjem?

O: Po vklopu mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1] na stikalu za vklop mobilne polnilne baterije
s kompresorjem [7] se mobilna polnilna baterija s kompresorjem po priblizno 20 sekundah samodejno
izklopi, e se kompresor ne zazene ali &e ni priklju¢en porabnik. Roéni izklop naprave ni predviden.

® Odpravljanje napak

® =tezava
® = vzrok
O = reditev

©® Mobilna polnilna baterija s kompresorjem [1] ni popolnoma napolnjena, éeprav
neprekinjeno svetijo vsi 4 stolpci za prikaz stanja napolnjenosti baterije [14.

® Napolnjenost po daljii neuporabi ali skladiséenju znasa 60 %.

O Ponovno napolnite mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1], kot je opisano v razdelku »Mobilna
polnilna baterija s kompresorjem«.

® Ob pritisku stikala za vklop mobilne polnilne baterije ni odziva [7].
@ Vkljuena je podnapetostna zaséita mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1].
O Mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] znova napolnite.

© Utripa en stolpec za prikaz stanja napolnjenosti baterije 14, vendar mobilne
polnilne baterije s kompresorjem [1] ni mogoée uporabljati.

® Vklju¢ena je podnapetostna zaicita mobilne polnilne baterije s kompresorjem [1].

O Mobilno polnilno baterijo s kompresorjem [1] znova napolnite.

® Ciscenje
POZOR: Naprava ne sme priti v stik z vodo oz. je vanjo ne smete potopiti. Nevarnost

telesnih poskodb zaradi elektriénega udara, ée v notranjost naprave vdre vlaga.

B Ne uporabljaijte ¢istil ali topil. Napravo lahko s tem nepopravljivo poskodujete.
m  Ohisje naprave in dodatna oprema naj bosta &ista.
B Za &isCenje naprave in dodatne opreme uporabljajte viazno krpo ali mehko krtaco.

® Skladiséenje

®  Napravo hranite na suhem in zunaj dosega otrok.
Prepri¢ajte se, da cev za stisnjen zrak 17] ni prepognjena, da se izognete poskodbam.
B Ventilske adapterje 1], 22 in 23] hranite v predalu za shranjevanije ventilskih adapterjev 5.

® Navodila za varovanje okolja in odstranjevanje med odpadke

K . ELEKTRICNEGA ORODJA NE ZAVRZITE MED GOSPODINJSKE ODPADKE!
@ " RECIKLIRANJE SUROVIN NAMESTO ODLAGANJA ODPADKOV!

Po evropski direktivi 2012/19/EU je treba rabljene elektriéne naprave zbirati lo&eno in reciklirati na
okolju prijazen nacin. Simbol preértanega smetnjaka pomeni, da fe naprave po koncu njene Zivljenjske
dobe ne smete zavre¢i med gospodinjske odpadke. Napravo je treba oddati na dolo&enih zbirnih
mestih, centrih za recikliranje ali podjetiem za odstranjevanje odpadkov.

Vase okvarjene naprave, ki jih posliete, bomo brezplagno odstranili. Poleg tega so jih dolzni vzeti nazaj
distributerji elektriéne in elekironske opreme ter distributerji hrane. Lidl vam ponuja moznosti vradila nepos-
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redno v poslovalnicah in marketih. Vracilo in odlaganie sta za vas brezplaéna. Ob nakupu nove naprave
imate pravico do brezplaénega vradila ustrezne stare naprave. Poleg tega imate moZnost, da neodvisno od
nakupa nove naprave brezplagno vrnete (do tri) stare naprave, ki v nobeni dimenziji ne presegajo 25 cm.
Pred vrnitvijo izbridite vse osebne podatke.

Pred vracilom odstranite tudi baterije ali akumulatorje, ki niso integrirani v staro napravo, fer sijalke, ki
iih je mogoce odstraniti, ne da bi jih uniéili, in jih odnesite na loceno zbiralisce.

(D Napotki za varno odstranjevanje baterij ali akumulatorjev:

A EIE Akumulator sme odstraniti samo usposobljeno
osebje! Nevarnost telesnih poskodb zaradi
elektriénega udara!

Prepricajte se, da je baterija popolnoma izpraznjena.

Baterijo lahko odstranite, ko sta obe polovici ohi3ja lo&eni. Skupaij ju drzijo obicajni krizni vijaki.

Previdno odstranite baterijo ali akumulator.

Baterijo ali akumulator in napravo lahko zdaj odvrzete loceno.

Baterije/akumulatorii, ki vsebujejo skodljive snovi, so oznagene s spodaj prikazanimi simboli, ki
E pomenijo, da niso primerne za odlaganje med gospodinjske odpadke. Oznake za tezke kovine so:
Cd = kadmij, Hg = Zivo srebro, Pb = svinec.
Stare baterije/akumulatorje odnesite na odlagalidée takdnih odpadkov v vadem kraju ali jih vrnite
trgovcu. S tem boste izpolnili zakonske dolznosti in pomembno prispevali k varstvu okolja.

"'r_" Upostevaijte oznako na razliénih embalazah in jih po potrebi odlozite loceno. Embalaza je
LJ oznacena s kraticami (a) in 3tevilkami (b), ki imajo nasledniji pomen:

? 1-7: umetne snovi, 20-22: papir in karton, 80-98: kompozitni materiali.

® Izjava o skladnosti EU

Mi,
C. M. C. GmbH Holding
Odgovoren za dokument:
Dr. Christian Weyler
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert
NEMCUA

na lastno odgovornost izjavljamo, da izdelek
MOBILNA POLNILNA BATERIJA S KOMPRESORJEM

IAN: 449620 2310
St. art.: 2716

Leto izdelave: 2024/36
Model: UPK 10 H5

izpolnjuje bistvene varnostne zahteve, ki so navedene v evropskih direktivah

Elektromagnetna zdruiljivost:
(2014/30/EU)
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Direktiva o strojih:
(2006,/42/EV)

Direktiva RoHS:
(2011/65/EU)+(2015/863/EU)

Direktiva o opremi na prostem:

(2000/14/EG)

Priloga Il Mog& motorija: 90 W
Zagotovljena raven zvoéne moéi L, ,: 95 dB(A)
Izmerjena raven zvocne modi L,,,: 91,6 dB(A)

in njihovih spremembah.

Zgoraj opisani predmet izjave izpolnjuje predpise Direktive 2011/65/EU evropskega parlamenta in
Sveta z dne 8. junija 2011, za omejevanje uporabe dolocenih nevarnih snovi v elektronskih in elektri¢nih
napravah.

Ocena skladnosti je bila opravljena na podlagi spodaj nastetih usklajenih standardov:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020
EN 55035: 2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015

St. Ingbert, 1. 12. 2023

i ol
Po narogilu, Dr. Christian Weyler
- Zagotavljanje kakovosti —

® Napotki za garancijo in servisiranje

Garancija podjetja C.M.C GmbH Holding

Spostovana stranka,

za to napravo vam je na voljo 3-letna garancija s pricetkom veljavnosti na dan nakupa. V primeru

pomanikljivosti tega izdelka za vas veljajo zakonske pravice napram prodajalcu. Nada, spodaj predsta-
vliena garancija ne omejuje teh zakonskih pravic.
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® Garancijski pogoji

Garancijski rok zaéne te¢i od datuma nakupa. Shranite originalni radun. Ta dokument je potreben kot
dokazilo o nakupu. Ce v 3 letih od datuma nakupa tega izdelka pride do napake na materialu ali

v izdelavi, bomo izdelek — po nasi izbiri — brezplaéno popravili ali ga zamenjali. Pogoj te garancijske
storitve je, da v treh letih predlozite okvarjeno napravo in racun (dokazilo o nakupu) fer pisno na kratko
razlozite, v ¢em je teZzava in kdaj je nastopila.

Ce nasa garancija krije napako, boste prejeli popravljen ali nov izdelek. S popravilom ali zamenjavo
izdelka ne zacne teci nova garancijska doba.

® Garancijska doba in zakonski odskodninski zahtevki

Garancijska doba se zaradi garancije ne podalj3a. To velja tudi za zamenjane in popravljene dele.
Morebitno 3kodo in pomanikljivosti je treba sporociti Zze ob nakupu, takoj po odstranitvi embalaze.
Po preteku garancijskega roka je treba popravila plagati.

® Obseg garancije

Naprava je bila skrbno izdelana v skladu s strogimi smernicami kakovosti in odgovorno preverjena pred
dobavo.

Garancijska storitev velja za napake na materialu ali v izdelavi. Ta garancija ne velja za dele izdelka,
ki so izpostavljeni obi&ajni obrabi in jih je zato mogo&e obravnavati kot obrabne dele, ali za poskodbe
lomljivih delov, npr. stikal, baterij ali delov iz stekla. Ta garancija zapade, &e je izdelek poskodovan

in ni pravilno uporabljen ali vzdrzevan. Za pravilno uporabo izdelka je treba natanéno upostevati le
navedbe v originalnih navodilih za uporabo. Namenom uporabe in ravnanjem, ki jih v navodilih za
uporabo odsvetujemo ali pred njimi svarimo, se je freba obvezno izogibati.

Izdelek je namenjen zgolj za zasebno in ne za poslovno uporabo. V primeru zlorabe ali nepravilnega
ravnanja, uporabe sile in posegov, ki jih ne opravil na3 poobla3&eni servis, garancija preneha.

® Ravnanje v garancijskem primeru

Da lahko zagotovimo hitro obravnavo vase zadeve, prosimo, da upostevate napotke v nadaljevaniju:

Za vse poizvedbe imeijte za dokazilo o nakupu pripravlien racun in 3tevilko izdelka (npr. IAN). Stevilka
izdelka je navedena na tipski tablici, gravuri, naslovnici navodil (spodaj levo) ali na nalepki na hrbtni
ali spodhii strani. Ce pride do nepravilnega delovanja ali drugih poskodb, po telefonu ali e-posti najprej
stopite v stik s spodaj navedenim servisom.

Izdelek, za katerega je ugotovljeno, da je okvarjen, lahko brezplano podliete na naslov servisa, pri
&emer dodaite raéun (dokazilo o nakupu) ter navedite pomaniklji

NAPOTEK:

@ Ta in 3tevilne druge priroénike, videoposnetke izdelkov in programsko opremo lahko prenesete
s spletnega mesta www.lidl-service.com. Koda QR vam omogoéa neposredni dostop do strani
Storitve Lidl (www.lidl-service.com), z vnosom stevilke (IAN) 449620 pa si lahko odprete
navodila za uporabo.
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PDF ONLINE
www.lidl-service.com

® Servis

Stik z nami:

Sl

Ime: C.M.C. GmbH Holding
Servis in informacije

Spletna stran: www.cme-creative.de
E-posta: service.si@cmc-creative.de
Telefon: +49 (0) 6894/9989750
Sedez: Nemcija

IAN 449620 2310

Upostevaite, da spodnii naslov ni naslov servisa. Najpre| stopite v stik z zgoraj navedenim servisom.

Naslov:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
NEMCUA
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GARANCUSKI LIST

MOBILNA POLNILNA BATERIJA
S KOMPRESORJEM UPK 10 H5 IAN 449620_2310

14.
15.

C. M. C: GmbH Holding Pooblaiéeni serviser: Servisna telefonska stevilka:
Katharina-Loth-Str. 15, 66386 St. Ingbert, 00386 (0) 80 28 60 / service.si@cmc-creative.de
Nemdija

1. S tem garancijskim listom »C. M. C. GmbH Holding, Katharina-Loth-Str. 15,

66386 St. Ingbert, Neméija« jam&imo, da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi brezhibno
deloval in se zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spodaj navedenih pogojih odpravili morebitne pomanikljivosti in
okvare zaradi napak v materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.

Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

Garancijski rok za proizvod je »duration of guarantee« od datuma izrocitve blaga. Datum izroitve blaga je razviden
iz racuna.

Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima lastnosti, navedenih v garancijskem listu ali oglasevalskem sporocily,
lahko potrosnik najprej zahteva odpravo napak. O napaki mora potro3nik obvestiti proizvajalca ali pooblaséeni servis
(kontaktna 3tevilka in elektronski naslov navedena zgoraj) in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan ob uveljavljan-
ju zahtevka predloZiti garancijski list in raun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevu izrogitve blaga. Svetujemo
vam, da pred tem natanéno preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je proizvajalec ali poobla3éeni servis prejel zahtevo za odpravo
napake. Ce napake v tem roku niso odpravliene, mora proizvajalec potrosniku brezplaéno zameniati blago z enakim,
novim in brezhibnim blagom. Rok se lahko zaradi narave in kompleksnost blaga, narave in resnosti neskladnosti ter
napora, ki je potreben za dokon&anje popravila ali zamenjave podaljia za najkrajsi éas, ki je potreben za dokon&an-
je popravila, vendar najveé za 15 dni. O $tevilu dni podalj3anega roka in razlogih za podaljsanje mora biti potrosnik
obves&en pred potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

Ce v roku 30 dni oz. v primeru podaljanja v roku 45 dni blago ni popravljeno ali blago ni zamenjano z novim, lah-
ko potrosnik od proizvajalca zahteva vracilo celotne kupnine ali zahteva sorazmerno znizanje kupnine. Sorazmerno
znizanje kupnine je sorazmerno zmanjianju vrednosti blaga, ki ga je potro3nik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi
jo imelo blago, &e bi bilo skladno.

Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od dobave blaga, lahko potrosnik ob predlozitvi blaga od proizvajalca
takoj zahteva vracilo plaéanega zneska.

Proizvajalec oziroma poobla3éeni servis lahko potrosniku za &as popravila blaga, za katero je bila izdana obvezna
garancija, zagotovi brezplaéno uporabo podobnega blaga. Ce proizvajalec potrosniku ne zagotovi nadomestnega
blaga v zaéasno uporabo, ima potro3nik pravico uveljavljati skodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel uporabljati od
trenutka, ko je zahteval popravilo ali zamenjavo, do njune izvriitve.

Strodke za material, nadomestne dele, delo, prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri odpravljanju okvar oziroma
nadomestitvi blaga z novim, krije proizvajalec.

V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistvenega dela blaga z novim se potrosniku izda nov garancijski list.

V primeru, da proizvod popravlja nepoobla3&eni servis ali nepooblaséena oseba, kupec ne more uveljavljati zahtev-
kov iz te garancije.

Vzroki za okvaro oziroma nedelovanie izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki so zunaj proizvajalce-
ve oziroma prodajaléeve sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije, ée se ni drzal prilozenih navodil
za sestavo in uporabo izdelka ali Ee je izdelek kakorkoli spremenijen ali nepravilno vzdrzevan.

Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanije blaga, nadomestne dele in priklopne aparate vsai tri leta
po poteku garancijskega roka,

Obrabni deli oz. potro3ni material so izvzeti iz garancije.

Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in podatki, ki identificirajo blago za katerega velja garancija se
nahajajo na dveh locenih dokumentih (garancijski list, ragun).

Ta garancija proizvajalca ne izklju¢uje zakonske pravice potrosnika, da zoper prodajalca v primeru neskladnosti
blaga brezplagno uveljavlja jaméevalne zahtevke. Ta garancija prav tako ne izkjuguje pravic potro3nika, ki izhajajo iz
obveznega jamstva za skladnost blaga.

Prodajalec:
Lidl Slovenija d.o.0. k.d., Pod lipami 1, SI-1218 Komenda
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® Tabulka pouzitych piktogrami

&

Prectéte si navod k pouziti! PouzZiveijte ochranu sluchul

VT Varovéni pied Grazem
Zafizeni je uréeno pouze pro Al
elektrickym proudem!

pouziti ve vnitfnich prostorech. Nebezpegi ohrozeni Zivotal

A Ridte se varovnymi )

a bezpeénostnimi pokyny! 4z Pozorl Nebezpedi vybuchul

LED Zdrovka neni vhodnd , ,
PR . Recyklace misto vyhozeni na
k osvétleni mistnosti !
j X skladku!
v domdcnosti. —

( ]
LED Zdrovka je vhodné pro ‘ﬁ Zafizeni a obal zlikvidujte

=
apee extrémni teploty do -21 °C. ﬁ ekologickym zpdsobem!
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® Tabulka pouzitych piktogrami

Trida ochrany I

Obalovy materidl -
vlnita lepenka

Garantovand hladina

Upozomnéni akustického vykonu 95 decibeld
Ze zdkona méte povinnost takto
Wstraha: oznadend zafizeni likvidovat
A . oddélené od neffidéného

Kompresor se mize spustit bez
varovdni.

komundlniho odpadu. Likvidace
spoleéné s domovnim odpadem
je zakdzana.

C P =

Spinaé

Chrarite pred destém!

3

ek

Vyrobeno z recyklovaného
materidlu

Pozor!
Horky povrch!

V===

Stejnosmérné napéti ve voltech

Spinac pro zapnuti pro
LED svitidlo

%

Tlagitko zap/vyp pro
kompresor

Tlacitko menu ,M”

POWERBANKA S KOMPRESOREM UPK 10 H5

e Uvod

Srde&né blahoprejeme! Rozhodli jste se pro koupi vysoce kvalitniho vyrobku od nasi spoleénosti. Pred
prvnim uvedenim do provozu se s vyrobkem seznamte. Pozorné si prectéte ndsledujici ndvod k obsluze
a bezpecnostni pokyny.

UDRZUJTE MIMO DOSAH DETi!

@ Funkce pomocného startovani je vhodnéa pouze pro benzinové motory se
zdvihovym objemem do max. 3,5 litrd a naftové motory se zdvihovym objemem
do max. 2,2 litrd.

® Pouziti zaFizeni v souladu se stanovenym uréenim

Tuto powerbanku s kompresorem |ze pouZit jako pomocné zafizeni k nastarfovéni vozidel s benzinovym
nebo naftovym motorem vybavenych 12 V baterii v pfipadé problémd se startovanim, jestlize startovaci
baterie je slabd, vybitd nebo vadnd. Powerbanka s kompresorem viak nemize nahradit baterii vozidla.

V pfipadé potfeby umozfiuje uZivateli pouze nastartovat vozidlo bez pomoci tfeti osoby za podminky, Zze
startovaci proud nemusi byt vy3si nez 400 A (max. 3pickovy proud). Powerbanka s kompresorem ma navic
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dva USB vystupy. Umoziuje tedy podle potieby nabijet mobilni telefon, navigaéni zafizeni nebo jiné pi-
stroje s rozhranim USB. Integrovany kompresor je uréeny pro vytvéfeni tiaku v pneumatikéch (napf. u auto-
mobild a jizdnich kol), mi€d a jinych nafukovanych predmétd malého objemu. Kompresor neni uréeny pro
nafukovéni predmétd velkého objemu, protoze se bez protitlaku mize rychle zahfivat. Tato powerbanka

s kompresorem neni dimenzovand pro nepretrzity provoz vytvéreni tlaku déle nez 7 minut bez pferuieni.
Maximdlni vystupni tliak je 3,5 baru. Tento vyrobek je uréeny pouze pro profesiondlni pouziti.

UPOZORNENI: Manometr neni kalibrovén.

Jakékoli jiné pouZiti miZe zpdsobit poskozeni zafizeni a vazné ohrozit uZivatele. Vyrobce neruéi
za 3kody, které byly zpUsobeny pouzZitim v rozporu se stanovenym Géelem nebo nesprévnou
obsluhou. Tato powerbanka s kompresorem neni vhodnd pro komeréni pouziti. V pfipadé komeré-
niho pouziti pozbyvd zdruka platosti.

Zafizeni bylo vyvinuto pro soukromé pouZiti a neni uréeno pro pouZiti komeréni nebo promyslové.
Uvedeni do provozu pouze poucenymi osobami.
Ndvod k obsluze dobfe uschoveijte a pfi predavdni vyrobku tetim osobdm predeijte viechny dokumenty.

@ LED Zdrovka neni vhodnd k osvétleni mistnosti v domdcnosti.

:%: ¥ LED zdrovka je vhodnd pro extrémni teploty do -21 °C.
-21°C

® Soudasti dodavky

1 powerbanka s kompresorem
1 névod k obsluze

Prislusenstvi:

1 pomocny startovaci kabel
1 USB kabel

3 ventilkové adaptéry

1 tlakové vzduchové hadice

® Vybaveni

@ Bezprostiedn& po vybaleni vzdy zkontrolujte, zda je obsah doddvky Oplny a zda je powerbanka
s kompresorem v bezvadném stavu. NepouZiveijte zafizeni, pokud je vadné.

Powerbanka s kompresorem

Tlagitko zap/vyp pro kompresor

Spina¢ pro zapnuti pro LED svitidlo

Tlacgitko ,+"

LED svitidlo

]| [ | 2] | [e] | (5] | (=]

Digitalni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu (nekalibrovany) a stavu baterie
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Spinag pro zapnuti powerbanky

Tlagitko menu ,M"

Vystup pro starfovaci zdroj

Tlagitko ,—"

Nabijeci konektor 5V === /2 A (USB-C)

Vystup USB 5V === /1 A(USB-A)

Vystup USB 5 V == /2 A(USBC)

Dilky indik&toru stavu baterie

Odklédaci prihradka pro adaptéry na ventilky

Hadicovd pripojka

Pneumatickd hadice

Startovaci kabel

Zelend LED dioda ,,Start”

Cervend LED dioda ,Chyba”

Ventilkovy adaptér pro mice

Ventilkovy adaptér pro nafukovaci predméty

Ventilkovy adaptér pro nafukovaci predméty

BB R E B E | GE &R E | EE | R E | ]| =] N

USB kabel

UPOZORNENI: Vyrazy ,vyrobek” nebo ,zafizeni” pouzivané v ndsledujicim textu se vztahuiji
yrazy ,vyl | |
k powerbance s kompresorem, kterd je popisovana v tomto ndvodu k obsluze.

® Technické udaje

Sériovym zapojenim &tyf samostatnych €lankd, ze kterych je akumuldtor vyroben, se pfi celkovém napéti
4 x 3,2V =12V vytvdii kapacita 3500 mAh. Vysledny vykon je stejny jako u akumuldtoru s celkovou

kapacitou 14 000 mAh pfi 3,2 V.

Model: UPK 10 H5
Typ baterie: Lithium-zelezo-fosfatovy akumuldtor (F8043126)
Baterie, chemicky systém: Lithium-Zelezo-fosfatova (LiFePOA4)
Kapacita baterie: 14 000 mAh, 3,2V ===, 44,8 Wh
Nabijeci cykly: 2000
Doba nabijeni: az 8 h (pfi 2A)
Spickovy proud: 400 A
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Startovaci proud: 200 A

Provozni teplota powerbanky: 0°C-45°C
Provozni teplota LED: 21°C-45°C
Teplota, pfi niz se smi powerbanka nabijet: 0°C-35°C
Napéti: 12V =—
Vstupni napéti (Nabijeci konektor USB-C): 5V=2A
Vystupni napéti (vystup USB): 5V=/1AUSBA | 5V==—=/2AUSBC
Kapacita: 8400 mAh/5V
Prikon kompresorové jednotky: max. 10 A
Maximélni nastavitelny tlak: 3,5 baru
Nepfetrzity provoz: max. 7 min*
Objem vytlageného vzduchu: 22 1/min

Vykon motoru: 90 W
Garantovand hladina akustického vykonu (L,,,,): 95 dB(A)
NaméFend hladina akustického vykonu (L,,,,): 91,6 dB(A)
Neurcitost méfeni (K,,,): 2,55 dB(A)
Hladina akustického tlaku (L,,): 84,2 dB(A)
Neur¢itost méfeni (K,,): 3 dB(A)

@ UPOZORNENI: Hodnoty emisi hluku byly zjistény podle normy EN 1SO 3744:1995.

* Nepfetrzity provoz: Integrovany kompresor nepouzivejte bez preruieni déle nez 7 minut.
Ndsledné nechte zafizeni po dobu 15 minut mimo provoz.

V rédmci dalsiho vyvoje miZe bez pfedchoziho upozornéni dojit k technickym a vizuélnim zméndm
vyrobku. V3echny rozméry, upozornéni a ddaje uvedené v tomto ndvodu k pouZiti jsou proto bez
zaruky. Z tohoto divodu nelze na zdkladé ndvodu k obsluze uplatiovat prévni néroky.

® Bezpecnosini pokyny

PRED POUZITIM SI POZORNE PROCTETE TENTO
NAVOD K OBSLUZE. JE SOUCASTI ZARIZENi A MUSI

BYT STALE K DISPOZICI!
Tento oddil uvédi zdkladni bezpeénostni pokyny pro préci se
zarizenim.

Bezpecnost osob:
® Toto zafizeni mohou pouzivat déti ve véku 8 let a vice, jakoz
i osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentdlnimi

66 CZ (6) ULTIMATE



schopnostmi nebo nedostatkem zku3enosti a znalosti, pokud
isou pod dozorem nebo pokud byly pouéeny o bezpeéném pou-
Zivéni zafizeni a porozumély vyslednym nebezpecim. Déti si
nesméji se zafizenim hrét. Ci§téni a uZivatelskou Gdrzbu nesmi
provadét déti bez dozoru.

® Dé&ti musi byt pod dozorem, aby bylo zajiténo, Ze si se zafize-
nim nebudou hrat.

W Zafizeni je treba uloZit mimo dosah jinych osob, pfedevsim
déti, a ddle domdcich zvifat.

M V pracovnim prostoru odpovidé uZivatel ve vztahu ke tretim oso-
bdm za $kody zpUsobené pouZivénim tohoto zafizeni.

m B&hem provozu nesméfujte zafizeni v Z4dném pripadé na sebe
nebo jiné osoby, obzvlést ne na odi a udi. Hrozi nebezpedi drazu!

® Nenechdveijte zafizeni bézet bez dozoru a pfi husténi postu-
pujte podle instrukei pro nafukovany predmét. Nafukovany
predmét miZe prasknout a zpUsobit t8Zkd zranéni. Pred dosaze-
nim maximdlniho povoleného tlaku kompresor vypnéte.

W Zafizeni uchovévejte na suchém misté a mimo dosah déti.

c Zabrdnite tak poskozeni zaFizeni a pfipadnému zranéni osob:

Prace se zarizenim:

® Nepouzivejte zafizeni za jizdy.

W Pfed uvedenim zafizeni do provozu zkontrolujte, zda neni posko-
zené, a pouZivejte je pouze v pfipadé, Ze je v bezchybném stavu.

® Nevystavujte zafizeni desti ani vlhkosti. ZaFizeni nesmi pfijit
do styku s vodou a nesmi se ponofovat pod vodu. Hrozi riziko
Urazu elektrickym proudem!

m Veskeré otvory na zafizeni nechdvejte b&hem provozu volné.
Otvory zafizeni nezakryvejte rukama nebo prsty ani nezakry-
vejte zafizeni jinym zpUsobem. Hrozi nebezpedi prehratil

m PFi vysokych venkovnich teplotdch nenechéveijte zafizeni ve
vozidle. Zafizeni by se mohlo neopravitelné poskodit.

W Zafizeni se b&hem pouZiti zahfiva. Hrozi nebezpedi popdleni
pri kontaktu s horkymi povrchy.
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® Dejte pozor, aby se do vstupnich nebo vystupnich otvord nedo-
stal pisek, prach nebo jiné malé cizi &astice.

® Nepouziveijte zafizeni v blizkosti zdpalnych kapalin nebo
plynd. Nenasdveijte horké pdry. Pri nerespektovani hrozi nebez-
peci pozdru nebo vybuchul

W Zafizeni vypnéte a vytdhnéte sifovou zdstréku ze zdsuvky v pfi-
padég, Ze:
— zafizeni nepouzivdte;

zafizeni ponechdvdte bez dozory;

provadite Cisténi;

pokud je poskozeny pFipojovaci kabel;
~ do zafizeni vnikly cizi predméty nebo se z né&j ozyvaiji neob-

vyklé zvuky.

m Pouzivejte vyhradné pfisludenstvi, které dodal a doporuéil vyrobce.
® Powerbanka s kompresorem nesmi byt demontovéna ani upra-
vovdna. Toto zafizeni smi opravovat pouze servisni technik.
® Nepouzivejte zafizeni v prostfedi s nebezpeéim vybuchu, nap.

v blizkosti hoflavych kapalin, plynd nebo prachu.
® Nevystavujte zafizeni horku.
® Neuklddeijte ho na mistech, kde mizZe teplota prekrogit 45 °C.
W Zafizeni nabijejte pouze pfi okolni teploté od O do 35 °C.
W Pouzivejte pouze USB kabel (24l dodany se zafizenim.

A POZOR: Timto zpusobem predejdete nehoddm a Grazim

elektrickym proudem:

Elekiricka bezpeénost:

® Nepouzivejte zafizeni v pfipadé, Ze spinaé nelze zapnout
a vypnout. Poskozené spinade nechejte vyménit.

® Pfi prendseni nedrzte zafizeni za kabel. Nevytahujte zdastréku
ze zésuvky tdhnutim za kabel. Chrarite kabel proti poskozeni
vysokymi teplotami, pisobeni oleje a vedeni pres ostré hrany.

® Pokud doslo k poskozeni kabelu, okamzité vytdhnéte konektor
ze z4suvky.

® Nezkratujte obé svorky. To mize zpisobit nebezpeénou situacil
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Akumulatory:
é POZOR! A |
<=\ NEBEZPECI VYBUCHU!

® Powerbanku s kompresorem [1] nezkratujte a/nebo neotevirejte.
Mohlo by to vést k prehidti, vzniku pozdaru nebo prasknuti.

® Powerbanku s kompresorem [1] nikdy nevystavujte velkému
horku. Baterie moZe explodovat.

® Pravidelné kontrolujte t&snost powerbanky s kompresorem 1.
Vyteklé nebo poskozené baterie mohou pfi kontaktu s pokozkou
zpUsobit poleptdni. PouzZivejte proto v tomto pripadé bezpod-
mineéné vhodné ochranné rukavice! Tekutinu opatrné setfete
hadfikem a zabrarite kontaktu s pokoZkou a ocima. Poffisnénou

pokozku nebo zasazené oéi ihned opldchnéte Eistou vodou
a vyhledeite Iékafe.

® Specifické bezpecnostni pokyny

® Doporucujeme powerbanku s kompresorem [1] nabijet kazdy mésic.

B Mirné zvy$end teplota pfi nabijeni neni chybnou funkci, je naprosto
normdlni. Presto viak doporuéujeme ponechat powerbanku s kom-
presorem [1] pied dal$im pouzivanim na 15 minut v klidu.

® Nevystavujte powerbanku s kompresorem [1] vlhku, vysokym
teplotém ani ohni.

m Uschovaveijte powerbanku s kompresorem [1] na suchém misté
a chrarite ji pred vlhkosti a korozi.

m Pokud u powerbanky s kompresorem [1] zjistite, Ze vytekly bate-
rie, ucitite neobvykly zdpach nebo Ze je powerbanka zdeformo-
vand, prestante ji okamzité pouZivat a kontaktujte vyrobce.

m Powerbanka s kompresorem [1] nesmi béhem pouzivdni spadnout.

® Powerbanka s kompresorem [1] je vhodnd pro pneumatiky osob-
nich automobild. Neni uréena pro velké pneumatiky, jako napfi-
klad pneumatiky traktord nebo ndkladnich aut.

(® UPOZORNEN:I: Digitalni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu
a stavu baterie [6] powerbanky s kompresorem [1] neni kalibrovany.
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Po nahusténi nafukovanych predmétl, u nichz moze byt nespravny
tlak nebezpeény (napf. pneumatiky automobild po autonehod§),
vyhledeijte odborné pracovisté vybavené kalibrovanym zafizenim.
Tam zkontrolujte tlak nahu§téného predmétu.

® B&hem husténi mohou na vystupu vzduchu vznikat vysoké teploty.
Hrozi nebezpedi popélenil

m PFi pouZivéni pomocného startovaciho kabelu 18] dejte pozor na
to, aby byl konektor pevné zastréeny do vystupu pomocného
startovaciho zafizeni [8].

® PYi pouzivdni startovaciho zdroje dbejte na to, aby svitily mini-
mélné 3 dilky indikétoru stavu baterie (14,

® Pokud b&hem spousténi stdle blikd pouze jeden dilek indikdatoru
stavu baterie 114}, nabijte powerbanku s kompresorem (1.

® Pokud se vozidlo po 3. — 5. pokusu nepodafi nastartovat,
zastavte startovdni a zkontrolujte ostatni priciny, které brani
nastartovéni vozidla.

® Uvedeni do provozu

UPOZORNENI: Po zapnuti powerbanky s kompresorem [1] spinagem powerbanky [7] se
zafizeni po cca 20 sekundéch opét automaticky vypne v piipad&, Ze neni spuitén kompresor
nebo nedojde k pFipojeni spotfebice.

® Kontrola kapacity powerbanky s kompresorem

B Powerbanku s kompresorem [1] zapnéte spinagem pro powerbanku [Z].

PFi nabijeni blikaji dilky indikatoru stavu baterie [14].

B Pocet nepretrzité sviticich dilkd indikdtoru stavu baterie [14] signalizuje stav nabiti akumulétoru
powerbanky s kompresorem [1].

B Pokud je zafizeni plné nabito, viechny ¢tyfi dilky indikdtoru stavu baterie sviti 12 neprerusované.

Dilky indikétoru stavu baterie Vykon akumuldtoru
1x blika 0%

1 neprerudované 25%

2 nepferusované 50%

3 neprerusované 75%

4 nepferusované 100%
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® Nabijeni powerbanky s kompresorem

B Pripojte kabel USB 24 k nabijecimu konektoru 5 V ===/2A (USB-C) [ a vhodné zdsuvce USB-A nebo
sitovému adaptéru USB (pracovni vystupni napéti U_, 5V ==).

() UPOZORNENI: Sifovy adaptér USB neni sougdsi dodavky.

@ UPOZORNENI: Na ochranu zafizeni pred poskozenim je do powerbanky s kompresorem [1]
zabudovén ochranny spinaé proti podpéti. Zabrafuje hlubokému vybiti powerbanky s kompreso-
rem [1] a pfi plném vybiti akumuldtoru zafizeni automaticky vypne. V tomto pfipadé stdle blika
pouze jeden ze &tyF dilk indikdtoru stavu baterie 14, Nelze viak uz odebirat energii a funkce
kompresoru je deaktivovéna. Nabijte znovu powerbanku s kompresorem [1].

UPOZORNENI: Z bezpecnostnich divodi nelze zafizeni ddle nabijet, pokud je néktery &lanek
baterie vadny nebo hluboce vybity. Digitdlni tlakomér s indikdtorem baterie [6] pak zobrazi ,Err”.
V takovém pfipadé se obratte na nade servisni stredisko.

® Nabijeni mobilnich telefont a tabletd

B Stisknéte jedenkrdt spinac powerbanky [Z1.

B Pfipojte vhodny nabijeci USB kabel k USB vystupu (5 V === /1 A) 12 nebo USB vystupu (5 V === /2 A)
Efo propoijte jej s mobilnim telefonem nebo tabletem.

B Proces nabijeni se spusti automaticky.

@ UPOZORNEN:i: Pokud se powerbanka s kompresorem [1] nabii, neni mozné nabijent
USB zafizeni (napt. mobil, tablet).

® Uvedeni integrovaného kompresoru do provozu

B Nasroubujte hadici na stla¢eny vzduch [17] na hadicovou pripojku [1g powerbanky s kompresorem [1]
(viz obr. C).

B Postavte zafizeni na rovnou, nehoflavou plochu. NepouzZivejte zafizeni v pradném prostredi.
Hrozi nebezpedi pozdru a zafizeni by se mohlo poskodit.

UPOZORNENI: V zavislosti na nafukovacim predmétu Ize pouzivat hadici na stlaceny vzduch (171
primo nebo s ventilkovymi adaptéry 1], 22 a 3, které jsou sou&dsti doddvky.

Pripojeni hadice na stlacéeny vzduch bez ventilkového adaptéru
B Nasroubujte volny konec hadice na stlageny vzduch [17] pfimo na piivodni ventilek nafukovaného
predmétu.

Pr|p0|en| hadice na stlaceny vzduch s ventilkovym adaptérem
Ventilkové adaptéry 1], B2 a B3 se nachdzeii v odklédaci prihradce pro ventilkové adaptéry 13
(viz obr. B).

B Nejprve nasroubujte pozadovany ventilkovy adaptér [21], 22 nebo [23] na volny konec hadice na stla-
&eny vzduch [i7.

B Pak zasuiite ventilkovy adaptér 21, 22 nebo 23 do piivodniho ventilku nafukovaného predmétu
(pfip. predem odstrafte cepicku ventilku nafukovaného predmétu).
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Odstranéni hadice na stlaceny vzduch

B Pipojeni bez ventilkového adaptéru R1, 22 nebo 23: Odsroubuite hadici na stlageny vzduch (171
z ventilku nafukovaného predmétu.

B Pipojeni s ventilkovym adaptérem 21, B2 nebo 23: Nejprve sundejte ventilkovy adaptér z piivodniho
ventily nafukovaného predmétu. Poté odiroubujte ventilkovy adaptér 21, B2 nebo @rz hadice na stla-
&eny vzduch 17 (pfip. znovu nasadte Eepicku ventilku nafukovaného predmétu).

UPOZORNENI: Pii uvolnéni hadice na stlageny vzduch 7 moze z ventilku nafukovaného
predmétu unikat vzduch. Dbeijte na rychlé odstranéni hadice na stlageny vzduch 17,

Funkce predvolba tlaku (Pressure-Preselect)

u  Powerbanku s kompresorem [1] zapnéte spinacem pro powerbanku [7].

B Propojte hadici na stlageny vzduch [i7] powerbanky s kompresorem [1] s predmétem, ktery chcete
nahustit. Postupuijte podle popisu v pfedchozim odstavci.

B Pomoci tlagitka menu ,M" [8] zvolte pozadovanou jednotku tlaku. MiZete vybirat mezi jednotkami
bar (,BAR"), kilopascal (,KPA”), kilogram na centimetr &tvereéni (,Kg/cm?”) a libra na palec &tve-
reéni (,PSI”) (viz obr. E).

B Pozadovany tlak zvolte pomoci tlacitka ,+" [4] a tlagitka ,~" g, Pro urychleni vyb&ru mizete pfi-
sludné tlagitko dlouze pridrzet. Nastaveni tlaku mezi 0,3 bary a 3,5 bary |ze provédét v krocich po
0,05 barech (viz obr. E).

@ UPOZORNEN:I: Bshem predvolby tlaku bliké digitélni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu
a stavu baterie [6]. Pokud nedojde po dobu asi 10 sekund ke stisknuti Zddného tlagitka, zobrazi
se aktudlni hodnota tlaku. Nastaveny tlak zostavé ulozen.

Zapnéte zabudovanou kompresorovou jednotku tak, Ze jednou stisknete tlacitko zap/vyp kompresoru [2].
Kompresor se rozb&hne a nahusti nafukovany predmét.

Kompresor mizete kdykoli vypnout tak, Ze opétovné stisknete tlagitko zap/vyp kompresoru [2].
Kompresor se jinak vypind automaticky, jakmile nafukovany predmét doséhne prednastaveného tlaku.
Nafukovany predmét odpoijte od hadice na stlaceny vzduch [17] tak, jak je popséno v predchozim
odstavci.

Po ukonéeni prdce opét odsroubujte hadici na stlaceny vzduch [17] od hadicové pFipojky [1¢ power-
banky s kompresorem [1].

POZOR: Hadicovd pripojka [1g powerbanky s kompresorem [1] se b&hem provozu zahfiva. B&hem
provozu se v zadném piipadé nedotykeijte hadicové pripojky [1d, abyste si nezpisobili popdleniny. Po
ukonéeni préce vyckejte minimalné 10 minut, a teprve poté odsroubuijte hadici na stlaéeny vzduch [17]
z hadicové pFipojky [1g powerbanky s kompresorem [1].

@ UPOZORNENI: Po zapnuti powerbanky s kompresorem [1] spinagem powerbanky [7] se
zafizeni po cca 20 sekundéch opét automaticky vypne v pfipadé, Ze neni spudtén kompresor
nebo nedojde k pfipojeni spofrebice.

@ UPOZORNENI: DigitaIni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu a stavu baterie [6] powerbanky
s kompresorem [1] neni kalibrovany. Po napumpovdni nafukovacich predmétd, u kterych mize byt
nespravny tlak nebezpeény (napf. automobilové pneumatiky), proto vyhledeite servis s kalibrova-
nym pristrojem a zkontrolujte tlak nafukovaciho predmétu.

Pracovni pokyny
Zafizeni neni uréeno pro nepietrzity provoz. Zafizeni bylo vyvinuto ke generovéni tlaku vzduchu a nikoli
objemu vzduchu. NepouzZivejte zaFizeni k nafukovani velkoobjemovych predmétd déle nez 7 minut bez
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prerueni, aby nedo3lo k prehféti a poskozeni zafizeni. Poté je nechejte minimdlné 15 minut vychlad-
nout. Nafukovany velkoobjemovy predmét je vhodné nejprve naplnit vzduchem a poté pomoci zafizeni
nafouknout na pozadovany tlak. Zafizeni nepouzivejte bez preruseni déle nez 7 minut. Poté je nechejte
minimdlné 15 minut vychladnout.

Kontrola tlaku vzduchu pomoci powerbanky s kompresorem

UPOZORNENI: Digitélni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu a stavu baterie [6] powerbanky
s kompresorem [1] neni kalibrovany.

u  Powerbanku s kompresorem [1] zapnéte spinaem pro powerbanku [7].

B Nafukovany predmét, jehoz tlak chcete zkontrolovat, pfipojte k hadici na stlageny vzduch [17
powerbanky s kompresorem [1]. Postupuijte podle popisu v odstavci ,Pfipojeni hadice na stlaeny
vzduch s ventilkovym adaptérem” nebo ,Pfipojeni hadice na stlaceny vzduch bez ventilkového
adaptéru”.

B Pomoci tlacitka menu ,M" [8] zvolte pozadovanou jednotku tlaku. Mizete vybirat mezi jednotkami
bar (,BAR"), kilopascal (,KPA”), kilogram na centimetr &tvereéni (,Kg/cm?”) a libra na palec &tve-
re¢ni (,PSI”) (viz obr. E).

u  Digitdlni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu a stavu baterie [6] zobrazuije tlak pFipojeného nafu-
kovaného predmétu v prednastavené jednotce.

u  Nafukovany pfedmét odpojte od hadice na stlageny vzduch i7] powerbanky s kompresorem [1].
Postupuite tak, jak je popséno v odstavci ,Odstranéni hadice na stlageny vzduch”.

UPOZORNENI: Pii uvolnéni hadice na stlageny vzduch izl moze z ventilku nafukovaného
predmétu unikat vzduch. Dbejte na rychlé odstranéni hadice na stlaceny vzduch [i7l.

Pojistka proti pretizeni
Pfi nadmérném namdhdéni nebo nesprévném fungovéni se za G&elem ochrany zafizeni spusti pojistka
proti pretizeni.

Nikdy nepouzivejte pojistku s vyssi silou spoustéciho proudu.
A Hrozi nebezpeéi pozaru!
Pozor: Na ochranu pred zranénim osob a poskozenim majetku je v powerbanky s kompreso-
rem [1] zabudovdn ochranny obvod proti piehréti akumuldtoru. Zabrariuje prehfati akumulétoru
v zafizeni a automaticky vypne powerbanku s kompresorem [1], pokud je teplota akumuldtoru prilis
vysokd. Pokud k tomu dojde, nechte zafizeni pfed opétovnym uvedenim do provozu vychladnout.

® Zapnuti sviceni

Rezim sviceni

B Chceteli zapnout LED svitidlo [5], stisknéte spina& pro zapnuti pro LED svitidlo [3].

m  Stisknéte znovu 3krét spina& pro zapnuti pro LED svitidlo [3], pokud chcete LED svitidlo [5] opét
vypnout.

Rezim blikani

B Pro zapnuti LED svitidla [8] v rezimu blikdni nebo SOS stisknéte spina¢ pro zapnuti pro LED svitidlo [31.
LED svitidlo [5] sviti nejprve nepferuiované.

m Opétovnym kratkym stisknutim spinace pro zapnuti pro LED svitidlo [3] piepnete LED svitidlo [5] do
rezimu blikani.

B Opétovnym kratkym stisknutim spinace pro zapnuti pro LED svitidlo [3] prepnete LED svitidlo [5] do
rezimu SOS. Pak blika 3krét kratce, 3krét dlouze, 3krat krétce.

B Opétovnym kratkym stisknutim spinace pro zapnuti pro LED svitidlo [3] LED svitidlo [5] vypnete.
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A OPATRNE! Nedivejte se pfimo do LED svitidla [5], $kodi to o&im.

@ UPOZORNENI: V pribshu nabijeni samotné powerbanky s kompresorem [1] nelze zapnout

osvétleni.

® Pouziti funkce pomocného startovani

Pfi pouziti pomocného startovaciho zafizeni dbejte na to, aby nepferusované svitily alespon 3 dilky
indikatoru stavu baterie 1.

i

Akce

LED diody

Vyznam/zévada

Reseni

1. Pfipojte pomocny
startovaci kabel 18
powerbanky
s kompresorem [1]

k vystupu pomocného
startovaciho zafizeni
pro vozidla [2]
powerbanky

s kompresorem [1].

Cervend LED dioda ,,Ch‘bc” kd
na startovacim kabelu 08 sviti
neprerusované.

Napéti zjisténé v powerbanku
s kompresorem 1] nestagi
k nastartovani vozidla.

Nabijte powerbanku
s kompresorem [1],

Zelend LED dioda ,Start”
a &ervend LED dioda ,Chyba”

sttidavé blikaiji.

Powerbanka s kompresorem 1]
je v pohotovosti.

Prejdéte na krok 2.

2. Nejprve pfipojte
&ervenou svorku (A)
ke kladnému pélu
autobaterie a poté
&ernou svorku (B)

k zédpornému pélu
autobaterie
(viz obr. 1).

Cervend LED dioda ,Chyba” 29
nepretrzité sviti, ozve se kratky
zvukovy signdl.

Teplota je prilis vysokd,
coz mize byt zpdsobeno
opakovanym starfovénim.

Cervend LED dioda ,Chyba" 29
neprefrzité sviti, ozve se
neprerusovany zvukovy signdl.

Cervend LED dioda ,Chyba" 29
neprefrzité sviti, ozve se
neprerusovany zvukovy signdl
nésledovany dvéma kratkymi
zvukovymi signdly.

Svorky baterie (A) a (B) jsou
zaménény.

Doglo ke zkratu nebo z baterie
unikd elektrolyt.

Nejprve odpojte od péli
baterie ernou (B) a poté
Eervenou (A) svorku.
Zaénéte opét krokem 1.

Zelend LED dioda ,Start”

a &ervend LED dioda ,Chyba”
stfidavé blikaji. Po 1 az

2 sekunddch sviti jiz jen zelend

LED dioda ,Start” 19,

Zapojeni je spravné.

Prejdéte na krok 3.

w

. Nastartujte vozidlo.

H  POZOR: Jakmile vozidlo nastartujete, do 30 sekund odpojte pomocny startovaci kabel ig od
powerbanky s kompresorem [1] a od péld baterie odpojte nejprve ernou svorku baterie (B) a poté
&ervenou (A). Jinak mohou nastat nebezpecné situace!

B Motor vozidla nechte béZet.
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e Casto kladené dotazy

Ot: Otazka
Od: Odpovéd

Ot: Jak dlouho trvd, nez zatizeni Gplné nabije mobilni telefon?

Od: Pfi kapacité akumuldtoru 3500 mAh: Cca 3-4 hodiny pfi pfipojeni na USB vystup 5V — /1 A 2.
Cca 2-3 hodiny pfi pripojeni na USB vystup 5 V —= /2 A [13. Upozorfiujeme, Ze zapnuté zafizeni
b&hem nabijeni sou€asné spotfebovévd energii akumuldtoru a tim se doba nabijeni mize prodlouzit.

Ot: Jak dlouho si akumuléator powerbanky s kompresorem [1] udrZi napéti?
Od: 3-6 mésic. Presto doporucujeme nabijet akumuldtor kazdy mésic.

Ot: Jak se powerbanka s kompresorem [1] vypina?

Od: Po zapnuti powerbanky s kompresorem [1] pomoci spinace pro powerbanku [7] se powerbanka
s kompresorem piiblizné po 20 sekunddch opét automaticky vypne, pokud neni spustén kompresor
nebo nedojde k pFipojeni spotfebic¢e. Manudlni vypnuti zafizeni neni k dispozici.

® Odstranovdni zavad

® = Problém
® = Pficina
O = Reseni

©® Powerbanka s kompresorem [1] neni Uplné nabitd, ackoli véechny 4 dilky indikéatoru
stavu baterie 14 sviti nepferusované.

@ P¥i delsim nepouzivani nebo skladovani klesne stav nabiti na 60 %.

O Powerbanku s kompresorem [1] znovu nabiijte tak, jak je popsdno v odstavci ,Nabijeni powerbanky
s kompresorem”.

® Zadna reakce po zapnuti spinaée powerbanky [7].
® Ochrana pred podpétim powerbanky s kompresorem [1] je aktivni.
O Znovu powerbanku s kompresorem [1] nabijte.

©® Jeden dilek indikatoru stavu baterie [14 blikd, ale powerbanku s kompresorem [1]
nelze pouzit.

® Ochrana pted podpétim powerbanky s kompresorem [1] je aktivni.

O Znovu powerbanku s kompresorem [1] nabijte.

o Cisténi

POZOR: Za¥izeni nesmi pfrijit do styku s vodou ani nesmi byt pfimo ponofeno do vody.
Nebezpeéi urazu elektrickym proudem, pokud vlhkost pronikne dovnitf zaFizeni.

B Nepouzivejte Cistici prostredky ani rozpoustédla. Mohlo by tak dojit k nevratnému poskozeni zafizeni.
B Teleso zafizeni a prisluenstvi udrzujte v Eistotd.
B K &idteni zafizeni a prislusenstvi pouZivejte vlhkou utérku nebo mékky kartaé.
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o Skladovani

B Zafizeni uchovavejte na suchém misté a mimo dosah déti.
B Aby nedoslo k poskozeni, dejte pozor, aby nebyla hadice na stlageny vzduch [17] zlomena.
B Uchovdveijte ventilkové adaptéry 21, 22 a 23 v prihrddce pro ventilkové adaptéry [i3].

® Ekologické pokyny a informace k likvidaci odpadu

ﬁ S ELEKTRICKE NASTROJE NEVYHAZUJTE DO DOMOVNIHO ODPADU!
" RECYKLACE MISTO VYHOZENI NA SKLADKU!

—

Podle evropské smérnice 2012/19/EU se musi pouzité elekirospotiebice tfidit a ekologicky recyklovat.

Symbol preskrinuté popelnice znamend, Ze toto zafizeni nesmi byt po skon&eni své Zivomosti likvidovano

spoleéné s domovnim odpadem. Zafizeni je treba odevzdat na stanovenych sbérnych mistech, v recyklag-

nich stfediscich nebo u spolecnosti zabyvaijicich se likvidaci odpadu.

Vade vadnd a vrécend zafizeni zlikvidujeme zdarma. Kromé toho jsou distributofi elekirickych a elekiro-

nickych zafizeni a distributofi potravin povinni je odebirat zpét. Lidl nabizi moznost vréceni zboZi pfimo

na pobockdch a v marketech. Vrdceni a likvidace jsou bezplatné. Pfi ndkupu nového zafizeni mate pravo

na bezplatné vréceni prisluiného starého zafizeni. Kromé toho mdte moznost bezplatné vrdtit (az ffi)

stard zafizeni, které nepresahuji 25 cm v jakémkoli rozméru, bez ohledu na ndkup nového zafizeni.

Pred vracenim zbozi vymazte viechny osobni Gdaje.

Pfed odevzddnim vyjméte baterie nebo akumuldtory, které nejsou souédsti starého zafizeni, a zdrovky,

které Ize vyjmout, aniz by se zni¢ily, a odevzdeijte je do oddéleného sbéru.

@ Pokyny pro bezpeéné vyjmuti baterii nebo akumulétori:

A Akumulator smi vymontovat pouze odborny
personal' NEBEZPECi ZRANENI ELEKTRICKYM PROUDEM!

B Ujistéte se o tom, Ze je baterie zcela prazdna.

Po oddéleni obou polovin krytu Ize baterii vyjmout. Ty jsou spojeny standardnimi 3rouby.
Opatrné vyjméte baterii nebo akumuldtor.

Baterii nebo akumuldtor a zafizeni Ize nyni zlikvidovat oddélené.

Baterie, které obsahuji $kodlivé latky, jsou oznaceny zde uvedenymi symboly, které upozoriuji
E na zdkaz likvidace spolu s komundlnim odpadem. Oznaeni pievazujiciho t&zkého kovu:

Cd = kadmium, Hg = rtut, Pb = olovo.
Pouzité baterie odevzdejte do sbérny ve vasem mésté nebo obci anebo je vrafte prodeici. Tim nejen
splnite zdkonnou povinnost, ale vyrazné také prispéjete k ochrané Zivotniho prostiedi.

L"'r_:'__l" Vénujte pozornost oznaceni jednotlivych obalovych materidld a v pfipadé pofreby je rovnéz

tridte. Obalové materidly jsou oznageny zkratkami (a) a &islicemi (b), které maiji nasledujici
vyznam: 1-7: plasty, 20-22: papir a lepenka, 80-98: kompozitni materidly.
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® EU prohlaseni o shodé

My, firma

C. M. C. GmbH Holding

Za dokumentaci zodpovédny pracovnik:
Dr. Christian Weyler

Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert

Némecko

prohlasujeme na vlastni odpovédnost, ze vyrobek
Powerbanka s kompresorem

IAN: 449620_2310
C. vyrobku: 2716

Rok vyroby: 2024/36
Model: UPK 10 H5

splivje zdkladni bezpe&nostni pozadavky, které jsou stanoveny v evropskych smérnicich

Elektromagnetické kompatibilita:
(2014/30/EU)

Smérnice o strojnich zaFizenich:
(2006,/42/EV)

Smérnice o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych
a elektronickych zafizenich:
(2011/65/EU)+(2015/863/EV)

Smérnice pro zafizeni uréena k pouziti ve venkovnim prostoru:
(2000/14/EG)

Priloha Il Vykon motoru: 0 W
Garantovand hladina akustického vykonu L ,: 95 dB(A)
Naméfend hladina akustického vykonu L, ,: 91,6 dB(A)

a jejich zmé&ndch.

Predmét vy3e uvedeného prohldseni je v souladu s ustanovenimi smérnice Evropského parlamentu
a Rady 2011/65/EU ze dne 8. cervna 2011 o omezeni pouzivani nékterych nebezpeénych latek
v elektrickych a elektronickych zafizenich.

Posouzeni shody bylo provedeno na z&kladé nésledujicich harmonizovanych norem:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020

EN 55035: 2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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EN IEC 55015:2019+A11:2020
EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015

St. Ingbert, 1.12.2023

-
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v z. Dr. Christian Weyler
- Rizeni kvality -

® Informace o zdruce a servisnich opravach
Zaruka spoleénosti C. M. C. GmbH Holding

Vézend zdkaznice, vazeny zdkazniky,

na tento vyrobek dostdvdte zaruku 3 roky ode dne zakoupeni. V pfipadé, Ze se na tomto vyrobku
projevi zavady, mizete vici prodeijci uplatnit sva prava podle z&kona. Tato zdkonnd prdva nejsou
omezena nadimi zaruénimi podminkami, které jsou uvedeny ddle.

® Zarucni podminky

Za&ruéni lhita za&ind datem koupé. Uschoveijte si dobrte origindl dokladu o koupi. Budete jej potiebovat
jako doklad potvrzujici koupi. Pokud se do 3 let od data zakoupeni tohoto vyrobku vyskytne vada materidlu
nebo vyrobni vada, vyrobek vém - podle nadeho rozhodnuti — bezplatné opravime nebo vyménime.
Predpokladem pro poskytnuti zaruky b&hem 3leté zaruéni lhity je predlozeni vadného vyrobku a dokladu

o koupi (pokladni stvrzenka) a pisemny popis zévady s informaci o tom, kdy se vyskytla.

V piipadg, Ze se na vadu vztahuje nase zdaruka, obdrzZite zpét opraveny nebo novy vyrobek. Od opravy
nebo vymény nezaéne bézet nové zdruéni lhita.

® Zarucni lhita a zakonné naroky na odstranéni vad

Zaruénim plnénim se zdruéni lhita neprodluzuje. To plati i pro vymé&néné a opravené dily. Eventudlni
poskozeni a vady existujici jiz v okamzZiku zakoupeni je nutné nahldsit okamzité po vybaleni. Opravy,
jejiichz potteba vznikne po uplynuti zaruéni doby, se hradi.

® Rozsah zaruky

Pristroj byl peclivé vyroben v souladu s pfisnymi pozadavky na kvalitu a pred expedici byl svédomité
odzkousen.

Zéaruka se vztahuje na materidlové a vyrobni vady. Tato zaruka neplati pro dily vyrobku, které podléhaiji
b&Znému opoffebeni, a tedy mohou byt povazovény za spofrebni dily. Déle se nevztahuje ani na posko-
zeni kiehkych dild, jako napF. spinagd, akumuléatord a dild ze skla. Zaruka pozbyvd platnosti, jestlize
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je poskozeny vyrobek naddle pouzivén nebo je pouzivan nebo udrzovén nepfiméfenym zpisobem.

K odbornému pouzivani vyrobku je zapotiebi pfesné dodrzovat pokyny uvedené v origindlnim navodu
k provozu. Je bezpodmine&né nutné vyhnout se Gcelim pouZiti a jedndnim, kterd se v ndvodu k obsluze
nedoporuéuji, nebo pred kterymi ndvod k obsluze varuje.

Tento vyrobek je uréeny pouze k soukromému pouziti, nikoliv ke komerénim G&elim. Zaruka zaniké
v pfipad& zneuziti a neodborné manipulace, pouziti ndsili nebo v piipadé z&sahd neprovadénych
nasim autorizovanym servisem.

® Postup pri zarucni reklamaci

Pro zaijiténi rychlého zpracovani vaseho pripadu se Fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro pripad dalSich dotazd si laskavé pripravte doklad o koupi a é&islo vyrobku (napf. IAN) jako doklad
o zakoupeni spoffebice. Cislo vyrobku naleznete na typovém stitku, ryting, na titulnim strénce névodu
(vlevo dole) nebo na ndlepce na zadni nebo spodni strané.

V piipadé vyskytu funk&nich nebo jinych vad kontaktujte nejdfive telefonicky nebo e-mailem nize
uvedené servisni oddéleni.

Vadny vyrobek pak miZete bezplatné zaslat spolu s dokladem o koupi (pokladni stvrzenkou), popisem
zdvady a informaci o tom, kdy se vada vyskytla, na adresu servisu, kterou vém sdéli servisni oddélen.

UPOZORNENI:
@ Na www.lidl-service.com si mizZete stéhnout tento névod i mnoho dalSich pFirugek a videi

k vyrobku a softwaru. Pomoci tohoto QR kédu se dostanete piimo na stranku Lidl-Service
(www.lidl-service.com) a po zadani &isla vyrobku (IAN) 449620 miZete otevFit ndvod k obsluze.

EFRE
5
[=]
www.lidl-service.com

® Servis

Nase kontaktni udaje:

Ccz

Ndzev: C.M.C. GmbH Holding Service CZ
Internetové adresa: www.cmc-creative.de

E-mail: info@bohemian-dragomans.com
Telefon: 00420 608 600485

Sidlo: Némecko
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IAN 449620_2310

Dovolujeme si upozornit, ze ndsledujici adresa neni adresou servisni opravny. Kontaktujte vyse uvedené

servisni misto.

Adresa:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

Némecko
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® Tabulka pouzitych piktogramov

Pregitajte si ndvod na obsluhu!

Pouzivajte ochranu sluchul

Zariadenie je uréené iba na
pouzitie v interiéri.

Vystraha pred zdsahom
elektrickym prodom!
Ohrozenie zivotal

Redpektujte vystrazné
a bezpecnostné pokyny!

Pozor! Nebezpecenstvo vybuchu!

LED lampa nie je vhodnd
na osvetlovanie priesforov
v domdcnosti.

®pEd

Recyklécia surovin namiesto
likviddcie odpadu!
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® Tabulka pouzitych piktogramov

;%E LED lampa je vhodnd na e Obal a zariadenie zlikvidujte
pouzitie v extrémnej teplote do v stlade s ekologickymi

-2152:1{; 21 °C. ﬁ

predpismil
Trieda ochrany Ii Obalovy materidl - vinité
Y lepenka
PAP
Upozornenie b Zaruéend hladina akustického
P B vykonu 95 decibelov
Zo z&kona mdte povinnost
Varovanie: likvidovat takto oznacené
Kompresorové zariadenie zariadenia oddelene od
sa mdze rozbehnit bez netriedeného domového odpadu.
varovania. Zariadenie nesmiete likvidovat
cestou komundlineho odpadu.
< | ’ Zapina&-/vypinaé T Chrarite pred dazdom!
98 Vyrobené z recyklovanych Pozor!
%{:9 materidlov Hortci povrch!
Jed , . N
V=== Vi“r;c;;merne napatie vo GI.‘ Zapinacie tladidlo pre LED svetlo
/7 ~

1\

% Vypinag pre kompresor M Tlagidlo menu ,M"

POWERBANKA S KOMPRESOROM UPK 10 H5

e Uvod

Srdeéne vém gratulujeme! Rozhodli ste sa pre prvotriedny vyrobok nasej firmy. Pred prvym uvedenim do
prevédzky sa obozndmte s vyrobkom. Pozorne si precitajte nasledujici ndvod na obsluhu a bezped-
nostné pokyny.

NEDOVOLTE, ABY SA VYROBOK DOSTAL DO RUK DETOM!

@ Funkcia pomocného Startovania je vhodna len pre benzinové motory do max.
3,5 | zdvihového objemu a dieselové motory do max. 2,2 | zdvihového objemu.

® Pouzitie v sulade so stanovenym ucelom

Téato powerbanka s kompresorom slizi na dodatoéni podporu 12 V batérii motorovych vozidiel pri
problémoch so 3tartovanim dieselovych a benzinovych motorov, kioré s spdsobené slabymi, vybitymi
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alebo chybnymi startovacimi batériami. Powerbanka s kompresorom viak nenahrédza autobatériu.
PouZivatelovi len pomdze v pripade potreby nadtartovat vozidlo bez daliej pomoci tretich oséb, pokial
nepotrebuje na 3tart viac nez 400 A (max. 3pickovy prid). Okrem toho md powerbanka s kompresorom
dva vystupy USB. V pripade potreby fiou mézete nabit aj mobilny telefén, navigagny pristroj alebo iné
zariadenia s moznosfou USB pripojenia. Integrovany kompresor je uréeny na generovanie tlaku v pne-
umatikéch (napriklad automobilovych a bicyklovych pneumatik), 16pt a inych nafukovacich vyrobkov

s malym objemom. Kompresor nie je uréeny na nafukovanie vyrobkov s velkym objemom, pretoze sa
bez protitlaku méze rychlo zohriaf. Tato powerbanka s kompresorom nie je dimenzovand pre nepretrziti
prevédzku s generovanim tlaku po&as doby presahuijicej 7 mindt nepretrzitej prevédzky. Maximalny
nastavitelny tlak predstavuje 3,5 bar. Vyrobok je uréeny iba na normdlne pouzitie.

@ UPOZORNENIE: Manometer nie je ciachovany.
Akékolvek iné pouzitie mdze mat za ndsledok poskodenie zariadenia a méze predstavovaf vazne
nebezpecenstvo pre pouzivatela. Vyrobca neruéi za 3kody, ktoré boli spdsobené pouzivanim
vrozpore so stanovenym G&elom alebo nesprévnou obsluhou. Této powerbanka s kompresorom
nie je vhodnd na komeréné pouzitie. V pripade komeréného pouzitia stréca zaruka platnost.

Zariadenie bolo vyvinuté na stkromné pouzitie a nie je vhodné na komeréné alebo priemyselné pouzi-
tie. Vyrobok smd uvadzat do prevédzky iba poucené osoby.

Ndvod na obsluhu dobre uschovaijte a pri postipeni vyrobku tretej osobe s nim odovzdaite takisto vietky
podklady.

@ LED lampa nie je vhodnd na osvetlovanie priestorov v domdcnosti.

% ¥ LED lampa je vhodnd na pouzitie v extrémnej teplote do -21 °C.
-21°C

® Rozsah dodavky

1 powerbanka s kompresorom
1 ndvod na obsluhu

Prisludenstvo:

1 Startovaci kdbel

1 USB kébel

3 adaptéry ventilu

1 pneumatické hadica

® Vybava

@ Bezprostredne po vybaleni skontrolujte vzdy Oplnost doddvky a tiez bezchybny stav powerbanky
s kompresorom. Zariadenie nepouzivaite, ked' je chybné.

Powerbanka s kompresorom

Vypinag pre kompresor

Zapinacie tlagidlo pre LED svetlo

(2] | (] | 5] | [=]

Tlacidlo ,+"
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LED svetlo

Digitalny manometer s ukazovatelom tlaku vzduchu (nekalibrovany) a ukazovatelom batérie

Zapinag pre powerbanku

Tla¢idlo menu ,M”

Vystup $tartovacej pomdcky

Tlagidlo ,-"

Nabijacia pripojka 5V === /2 A (USB C)

USB vystup 5V === /1 A (USB A)

USB vystup 5V === /2 A (USB C)

Pruh pre stav batérie

Odkladacia priehradka na adaptéry ventilov

Pripojka hadice

Pneumatickd hadica

Pomocny startovaci kdbel

Zelend startovacia LED

Cervend poruchovd LED

Adaptér ventilu pre lopty

Adaptér ventilu pre nafukovacie vyrobky

Adaptér ventilu pre nafukovacie vyrobky

B BN E| 66| 6| R E ) EE R E B ]| ]| N ]| ]

USB kabel

UPOZORNENIE: Vyrazy ,produki” alebo ,zariadenie” pouzité v nasledovnom texte sa vzfahujo
na powerbanku s kompresorom popisani v tomto ndvode na obsluhu.

® Technické udaje

Vdaka sériovému zapojeniu jednotlivych &lankov, z kiorych je zlozeny akumuldtor, je pri celkovom
napati 4 x 3,2V = 12V k dispozicii kapacita 3500 mAh. Vysledny vykon je rovnaky ako vykon v pri-
pade akumulétora s celkovou kapacitou 14 000 mAh pri 3,2 V.

Model:

UPK 10 H5

Typ batérie:

Litium-zelezo-fosfatovy akumuldtor (F8043126)

Batéria, chemicky systém:

Litium-zelezofosfatova batéria (LiFePOA4)

Kapacita batérie:

14 000 mAh, 3,2V ===, 44,8 Wh

84 SK
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Cykly nabijania: 2000

Doba nabijania: max. 8 h (pri 2 A)
Spickovy prod: 400 A
Startovaci prid: 200 A
Prevadzkové teplota powerbanky: 0°C-45°C
Prevadzkové teplota LED svetla: 21°C-45°C
Teplota, pri ktorej sa smie nabijat powerbankou: | 0 °C - 35 °C
Napdtie: 12V =—
Vstupné napdtie (nabijacia pripojka USB C): 5V=—=—=2A
Vystupné napdtie (USB vystup): ==/1AUSBA|5V==/2AUSBC
Kapacita: 8400 mAh/5V
Prikon jednotky kompresora: max. 10 A
Maximdlny nastavitelny tak: 3,5 bar
Nepretrzité prevadzka: max. 7 min*
Doddvané mnozstvo vzduchu: 22 |/min
Vykon motora: 0 W
Zarucend hladina akustického vykonu (L,,): 95 dB(A)
Namerand hladina akustického vykonu (L, : 91,6 dB(A)
Neistota merania (K,,,): 2,55 dB(A)
Hladina akustického vykonu (L,,): 84,2 dB(A)
Neistota merania (K;,): 3 dB(A)

@ UPOZORNENIE: Hodnoty emisii hluku boli zistené v stlade s normou EN ISO 3744:1995.

* Nepretrzitd prevadzka: Integrovany kompresor neprevadzkujte bez prerudenia dlhsie ako 7 mindt.
Potom zaradte 15 minGtovy prestdvku.

V priebehu daldieho vyvoja mdzu byt vykonané technické a optické zmeny bez predchddzajiceho
upozornenia. Vietky rozmery, pokyny a Gdaje tohto ndvodu na obsluhu si preto bez zaruky. Z tohto
dévodu nie je mozné uplatiiovat si Ziadne prévne ndroky na zdklade tohto ndvodu na obsluhu.

® Bezpecnosiné pokyny

PRED POUZITIM SI STAROSTLIVO PRECITAJTE NAVOD
NA OBSLUHU. JE SUCASTOU ZARIADENIA A MUSI

BYT VZDY K DISPOZICII!
Této kapitola sa zaoberd hlavnymi bezpeénostnymi predpismi
pri praci so zariadenim.,
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Bezpecnost osdb:

® Toto zariadenie mézu pouzivat deti od 8 rokov a osoby so zni-
zenymi fyzickymi, senzorickymi alebo mentdInymi schopnostami
alebo s nedostatkom skisenosti a vedomosti iba vtedy, ak s
pod dohladom alebo ak boli poucené o bezpecnom pouZivani
zariadenia a ak chépu rizikd, ktoré z pouZivania zariadenia
vyplyvaji. Deti sa so zariadenim nesm{ hrat. Cistenie a pouZi-
vatelskd Gdrzbu nesmd vykondvat deti bez dozoru.

® Deti musia byt pod dohladom, aby nemali moznost hrat sa so
zariadenim.

W Zariadenie uschovdvajte v bezpeénej vzdialenosti od fudi -
predovietkym deti — a domdcich zvierat.

® V pracovnej oblasti zodpovedd pouZivatel voéi tretim osobdm
za $kody, ktoré boli spdsobené pouzivanim zariadenia.

® Nemierte zariadenim pocas prevadzky na seba ani na iné
osoby, najmé nie na oci a usi. Hrozi nebezpecenstvo poranenial

® Nenechdvaijte zariadenie beZat' bez dozoru a dodrZiavaite
pokyny k plneniu nafukovacieho vyrobku. Nafukovaci vyrobok
mdze praskndf a spdsobit fazké poranenia. Kompresor vypnite
pred dosiahnutim maximdlneho pripustného tlaku.

W Zariadenie uchovdvaijte na suchom mieste mimo dosahu deti.

Takto sa vyhnete poskodeniu zariadenia a pripadnému
néslednému zraneniu osdb:

Praca so zariadenim:

® NepouZivajte zariadenie pocas jazdy.

® Pred uvedenim do prevédzky skontrolujte, ¢i nie je zariadenie
poskodené a pouzivaijte ho len v bezchybnom stave.

W Zariadenie nevystavujte dazdu ani vlhkému podasiu. Nesmie
prist do kontaktu s vodou a nesmie sa do nej ani ponorit. Hrozi
nebezpecenstvo zdsahu elekirickym pridom!

® Polas prevadzky musia byt vietky otvory zariadenia volné.
Nezakryvaite otvory rukami ani prstami a zariadenie neprikry-
vajte. Hrozi nebezpedenstvo prehriatial
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® Nenechdvaijte zariadenie vo vozidle pri vysokych teplotéch.
Zariadenie by sa mohlo natrvalo poskodit.

W Zariadenie sa pocas prevédzky zohrieva. Pri kontakte s hordcimi
plochami hrozi nebezpedenstvo popdlenia.

® Dbaijte na to, aby sa do otvoru na privod a odvod vzduchu
nedostal piesok, prach ani iné malé cudzie telesd.

® Nepouzivaijte zariadenie v blizkosti zépalnych kvapalin a plynov.
Nenasdvaijte horice pary. V opaénom pripade hrozi nebezpeéen-
stvo poziaru alebo vybuchu!

B Zariadenie vypnite a sietovy zdstréku vytiahnite zo zdsuvky:
~ ak nepouzivate zariadenie;
~ ak nechdvate zariadenie bez dozoru;
- ak vykondvate Cistenie;
- ak je poskodeny pripojovaci kdbel;
- po vniknuti cudzich telies alebo pri nezvy&ajnych zvukoch.

m Pouzivaite len vyrobcom dodané alebo odporiéané prisludenstvo.

® Powerbanku s kompresorom nedemontujte ani nemodifikuijte.
Toto zariadenie smie opravovat len servisny technik.

W Zariadenie nepouZivaijte v oblastiach s nebezpeéenstvom vybuchu,
napr. v blizkosti horlavych kvapalin, plynov alebo prachu.

W Zariadenie nevystavuite teplu.

W Zariadenie neskladujte na miestach, kde teplota méze prekroéit
45 °C.

® Nabijajte ho len v prostredi s teplotou od 0 °C do 35 °C.

W Zariadenie pouzivajte iba s dodanym kdblom USB [24.

POZOR: V daliej casti sa dozviete, ako sa vyhnit Grazom
a zraneniam spdsobenym zé&sahom elektrickym pridom:

Elektricka bezpeénost:

W Zariadenie nepouZivaite, ak sa spinaé nedd vypnit a zapn(f.
Poskodené spinace nechaijte vymenif.

W Zariadenie pri prend3ani nedrzte za kdbel. Pri vytahovani
zastréky zo zdsuvky nefahaijte za kdbel. Kabel chraite pred
teplom, olejom a ostrymi hranami.

(6) ULTIMATE SK 87 M



® Pri poskodeni kébla ihned vytiahnite zéstrcku zo zdsuvky.
® Dve svorky neskratujte. MdZe to viest k nebezpeénym situdcidm!

Akumulatory:
‘ / POZOR! )
¢\ NEBEZPECENSTVO VYBUCHU!

® Neskratujte powerbanku s kompresorom [1] a ani ju neotvéraite.
Désledkom méze byf prehriatie, nebezpedenstvo poZiaru alebo
prasknutie.

® Powerbanku s kompresorom [1] nevystavujte vysokym teplotam.
Batéria méze explodovat.

® Powerbanku s kompresorom [1] pravidelne kontrolujte vzhladom
na netesnosti. Vytecené alebo poskodené batérie mézu pri kon-
takte s pokozkou spdsobit poleptanie. Preto noste bezpodmie-
ne¢ne v takomto pripade ochranné rukavice! Kvapalinu opatrne
utrite handrou a zabrérite kontaktu s pokozkou a ocami. V pri-
pade kontaktu s pokozkou alebo oéami okamzite vypléchnite
postihnuté miesto Cistou vodou a vyhladaijte lekdra.

e Specifické bezpeénostné pokyny

m Powerbanku s kompresorom [1J odporiéame nabijaf pravidelne
v mesaénych intervaloch.

B Mierne zvy$end teplota pri nabijani nie je chyba, ale je celkom
normélna. Aviak pred dal$im pouZitim sa odpordca power-
banku s kompresorom [1] ponechat'v pokoji 15 min(t.

® Nedovolte, aby sa powerbanka s kompresorom [1] dostala do
kontaktu s vlhkostou a vysokymi teplotami, ani ohfiom.

® Powerbanku s kompresorom [1] uchovévaite na suchom mieste
a chrérite ich pred vlhkostfou a koréziou.

m Ak zistite vypadok, ak powerbanka s kompresorom [i] zvlastne
zapdchaijt alebo sa zdeformuju, bezodkladne zastavte ich pou-
Zitie a skontaktujte sa s vyrobcom.

B Zabrdite tomu, aby powerbanka s kompresorom [1] poéas pozi-
vania spadla.
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® Powerbanka s kompresorom [1] je vhodné pre pneumatiky osob-

nych automobilov. Nie je vhodné iba pre velké pneumatiky ako
napriklad traktorové pneumatiky alebo pneumatiky nékladnych
automobilov.

(® UPOZORNENIE: Digitdlny manometer s ukazovatelom tlaku

vzduchu a ukazovatelom batérie [6] powerbanky s kompresorom [1]
nie je ciachovany. Po nahusteni nafukovacich vyrobkov, pri ktorych
méze byt nesprévny tlak nebez eén)'/CSnaprl'klod automobilové
pneumatiky po nehode), vyhl'ocﬁt]te odborny servis s ciachovanym
zariadenim. Tam skontrolujte tlak nafukovacieho vyrobku.

Podas hustenia mdze vystup vzduchu dosahovat vysoké teploty.
Hrozi nebezpeéenstvo popdlenial

Pri pouZiti $tartovacieho kébla 18 dbajte na to, aby bol modry
konektor pevne zasunuty do vystupu Startovacieho zdroja [8].
Pri pouZivani Startovacej pomdcky ddvaite pozor na to, aby pre
stav batérie svietili minimdlne 3 pruhy [14l.

Ked' bliké uz iba jeden pruh pre stav batérie 14 podas Startova-
cieho procesu, nabite powerbanku s kompresorom [11.

Ak vozidlo po 3. - 5. nenastartuje, zastavte tartovaci proces
a skontrolujte, &i neexistuje ind pricina, ktord by brénila 3tarto-
vaniu vozidla.

® Uvedenie do prevadzky

@ UPOZORNENIE: Po zapnuti powerbanky s kompresorom [1] pomocou zapina&a pre power-

banku [7] sa zariadenie priblizne po 20 sekunddch automaticky opdt vypne, pokial nedéjde
k zapnutiu kompresora alebo sa nepripoji Ziadny spotrebic.

® Kontrola kapacity powerbanky s kompresorom

Powerbanku s kompresorom [1] zapnite zapinaom pre powerbanku [Z].

Pri nabijani blikaju pruhy pre stav batérie 14,

Pocet permanentne svietiacich pruhov pre stav batérie 14 signalizuje vykon akumuldtora power-
banky s kompresorom [1].

Ked'je zariadenie Uplne nabité, vietky 3tyri pruhy pre stav batérie [14] svietia permanentne.
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Pruhy pre stav batérie Vykon akumulétora
1 blika 0%

1 permanentne 25%

2 permanentne 50%

3 permanentne 75%

4 permanentne 100%

® Nabijanie powerbanky s kompresorom

B Spojte kdbel USB 24l s nabijacou pripojkou 5 V ==/2A (USB-C) 1] a vhodnou zésuvkou USB-A alebo

vhodnym napdjacim adaptérom USB (pracovné vystupné napdtie U 5V =)

out,max

@ UPOZORNENIE: Napdijaci adaptér USB nie je siéastou balenia.

@ UPOZORNENIE: Na ochranu zariadenia pre poskodenim je v powerbanke s kompresorom [1]
zabudovand podnapéfova ochrana. Td zabrafuje hibokému vybitiu powerbanky s kompresorom
[1]a v pripade Gplného vybitia akumuldtora automaticky vypne zariadenie. V tomto pripade bliké
uz iba jeden zo tyroch pruhov pre stav batérie 14 Aviak nie je mozné viac odoberat dalsiu
energiu a funkcia kompresora sa deaktivuje. Opéitovne nabite powerbanku s kompresorom [1].

@ UPOZORNENIE: Z bezpecnostnych dévodov nie je mozné viac nabijat zariadenie, ked'je
chybnd alebo hlboko vybitd bunka akumuldtora. Digitélny manometer s ukazovatelom batérie [6]
potom zobrazuje ,Err” (chyba). V takomto pripade kontaktujte nae servisné miesto.

® Nabijanie mobilnych telefénov a tabletov

B Stlacte jedenkrdt zapina pre powerbanku [Z].

B Pripojte vhodny USB nabijaci kdbel na USB vystup (5 V === /1 A) 12 alebo na USB vystup
(5V === /2 A) 13| a potom ho spojte so svojim mobilom alebo tabletom.

B Proces nabijania sa spusti automaticky.

@ UPOZORNENIE: Nabijanie USB zariadeni (napriklad mobilu, tabletu) nie je mozné, ak sa

nabija samotnd powerbanka s kompresorom [1].

® Uvedenie integrovaného kompresora do prevadzky

u  Naskrutkujte pneumatickd hadicu 17] na pripojku hadice [1g powerbanky s kompresorom [1] (pozri obr. C).
B Postavte zariadenie na rovny, nehorlavy podklad. Neprevddzkuijte zariadenie v prasnom prostredi.
Hrozi nebezpedenstvo poziaru a zariadenie by sa mohlo poskodit.

UPOZORNENIE: V zdvislosti od nafukovacieho vyrobku mézete pneumatickd hadicu [ pripojit
priamo alebo pomocou adaptérov ventilov 1], 2 a 3, ktoré si stEastou doddvky.

Pripojenie pneumatickej hadice bez adaptéra ventilu
®  Volny koniec pneumatickej hadice i7] naskrutkujte priamo na pripojovaci ventil nafukovacieho vyrobku.

Pripojenie pneumatickej hadice s adaptérom ventilu
®  Adaptéry ventilov 1], B2 a 3 sa nachddzaijd v odkladace priehradke na adaptéry ventilov 18
(pozri obr. B).
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B Najskér naskrutkujte pozadovany adaptér ventilu 1], o2 alebo 23 na volny koniec pneumatickej
hadice [17.

B Nasledne zasufite adaptér ventilu 21, 22 alebo 23 do pripojovacieho ventilu nafukovacieho vyrobku
(prip. najskér odstrarite gGiapocku ventilu nafukovacieho vyrobku).

Odstranenie pneumatickej hadice

B Pripojenie bez ventilového adaptéra 21, 22 alebo B3: Odskrutkujte pneumaticks hadicu 17 z ventilu
nafukovacieho vyrobku.

B Pripojenie prostrednictvom ventilového adaptéra 21, 22| alebo 3 Naijskér vytiahnite adaptér ventilu
z pripojovacieho ventily nafukovacieho vyrobku. Ndsledne odskrutkujte adaptér ventilu 1, 22 alebo 23
z pneumatickej hadice 07 (prip. opét nasadte iapocku ventilu nafukovacieho vyrobku).

@ UPOZORNENIE: Pri uvolneni pneumatickej hadice 17 mdZe z ventilu nafukovacieho vyrobku
unikat vzduch. Dbajte na to, aby sa pneumatickd hadica 7 odstrénila rychlo.

Predvolba funkcie (funkcia Pressure Preselect)

u  Powerbanku s kompresorom [1] zapnite zapinaom pre powerbanku [7].

B Pneumatickd hadicu i7] powerbanky s kompresorom [1] pripojte k nafukovaciemu vyrobku, ktory si
Zeldte nahustit. Postupuijte pritom postupom popisanym vy3Sie.

H  Prostrednictvom tlacidla menu ,M” [8] zvolte pozadovany jednotku tlaku. Vybrat si méZete z jedno-
tiek bar (,Bar”), kilopascal (,KPa”), kilogram na centimeter 3tvorcovy (,Kg/cm?”) a libra na stvor-
covy palec (,PSI”) (pozri obr. E).

B Prostrednictvom tlacidla ,+" [4] a tlacidla ,~" [1d zvolte poZadovany tlak. Pre urychlenie volby
mézete prisluiné tla¢idlo podrzaf dlhsie. Nastavenie tlaku je mozné v rozsahu od 0,3 bar do
3,5 bar v krokoch po 0,05 bar (pozri obr. E).

@ UPOZORNENIE: Pocas volby tlaku bliké digitdlny manometer s ukazovatelom tlaku vzduchu
a batérie [6]. Ak sa poéas 10 sekind nestlaci Ziadne tlagidlo, zobrazuje indikator SKUTOCNU
hodnotu tlaku. Nastaveny tlak sa uloZi do pamdte.

Zapnite integrovany kompresor tak, Ze stladite raz vypinaé pre kompresor [2].

Kompresor sa nésledne spusti a nahusti nafukovaci vyrobok.

Kompresor mézete kedykolvek vypnit opdtovnym stlaenim vypinaéa pre kompresor [2].

V opaénom pripade sa kompresor vypne automaticky po dosiahnuti prednastaveného tlaku v nafu-
kovacom vyrobku.

Nafukovaci vyrobok odpojte od pneumatickej hadice [17] vy3sie popisanym spdsobom.

Po ukonéeni préc opat demontujte pneumatickd hadicu [i7] z pripojky hadice 1 powerbanky s kom-
presorom [1].

POZOR: Pripojka hadice [1g powerbanky s kompresorom [1] sa po&as prevédzky zohrieva na vysokd
teplotu. Bezpodmiene&ne dbaite na to, aby pocas prevadzky nedoslo ku kontaktu s pripojkou hadice [1g
a predislo sa tak vzniku popdlenin. Po ukonéeni prac pockaijte minimdlne 10 mindt, nez odskrutkujete
pneumatickd hadicu i7l z pripojky hadice [1g] powerbanky s kompresorom [1].

UPOZORNENIE: Po zapnuti powerbanky s kompresorom [1] pomocou zapinaca pre power-
banku [7] sa zariadenie priblizne po 20 sekundach automaticky opdt vypne, pokial neddjde
k zapnutiu kompresora alebo sa nepripoji Zziadny spotrebié.

UPOZORNENIE: Digitdlny manometer s ukazovatelom tlaku vzduchu a ukazovatelom batérie [6]
powerbanky s kompresorom [1] nie je ciachovany. V pripade nafukovacich vyrobkov, pri ktorych
mdze byt nespravny tlak nebezpeé&ny (napr. automobilové pneumatiky), preto po nahusteni
vyhladaijte odborné miesto s vhodnym pristrojom a skontrolujte tlak v nafukovacom vyrobku.
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Pracovné upozornenia

Zariadenie nie je vhodné na nepretrziti prevédzku. Bolo vyvinuté na generovanie stlageného vzduchu,
nie na generovanie objemu vzduchu. Nepouzivajte zariadenie pri vyrobkoch s velkym objemom bez
prerudenia dlh3ie ako 7 mindt, aby ste zabranili prehriativ a poskodeniu zariadenia. Nechaijte ho potom
najmenej 15 mindt vychladndf. Vyrobok s velkym objemom odporicame najskér naplnit vzduchom,

aby ste potom zariadenim vygenerovali Zelany tlak. Zariadenie nepouzivaijte bez prerusenia dlhsie ako
7 mindt. Nechajte ho potom najmenej 15 min0t vychladndt.

Kontrola stlaéeného vzduchu prostrednicivom powerbanky
s kompresorom

UPOZORNENIE: Digitdlny manometer s ukazovatelom tlaku vzduchu a ukazovatelom batérie [6]
powerbanky s kompresorom [1] nie je ciachovany.

B Powerbanku s kompresorom [1] zapnite zapina&om pre powerbanku [7].

B Nafukovaci vyrobok, kiorého tlak chcete skontrolovat, pripojte k pneumatickej hadici izl powerbanky
s kompresorom [1]. Postupuijte pritom spdsobom popisanym v odseku ,Pripojenie pneumatickej
hadice s adaptérom ventilu”, resp. ,Pripojenie pneumatickej hadice bez adaptéra ventilu”.

B Prostrednictvom tlagidla menu ,M" [8] zvolte pozadovani jednotku tlaku. Vybrat' si mézete z jednotiek
bar (,Bar”), kilopascal (,KPa"), kilogram na centimeter $tvorcovy (,Kg/cm?”) a libra na 3tvorcovy palec
(,PSI) (pozri obr. E).

®  Digitdlny manometer s ukazovatelom tlaku vzduchu a batérie [6] zobrazuije tlak pripojeného nafuko-
vacieho vyrobku v prednastavenej jednotke.

B Nafukovaci vyrobok odpojte od pneumatickej hadice i7] powerbanky s kompresorom [1]. Postupuite
pritom postupom popisanym v odseku ,Odstrénenie pneumatickej hadice”.

@ UPOZORNENIE: Pri uvolneni pneumatickej hadice 17l méZe z ventilu nafukovacieho vyrobku
unikat vzduch. Dbaijte na to, aby sa pneumatickd hadica 17] odstrénila rychlo.

Poistka proti prefazeniu
Prefazenie alebo chybnd funkcia spusti poistku proti pretazeniu na ochranu zariadenia.

Nikdy nepouiivaijte poistku s vy$3ou intenzitou vypinacieho priodu.
A Hrozi nebezpeéenstvo poziaru!

Pozor: Na Gcely ochrany oséb a predmetov pred poskodenim je v akumuldtore powerbanky
s kompresorom [1] zabudovand ochrana proti prehriatiu. Té predchddza prehriativ akumuldtora v zaria-
deni a pri prili§ vysokej teplote akumuldtora automaticky powerbanku s kompresorom [1] vypne. V takom
pripade nechajte zariadenie pred opatovnym uvedenim do prevadzky vychladnif,

® Zapnutie osvetlenia

ReZim svietenia
B Ak chcete zapnit LED svetlo [5], stlacte zapinacie tlacidlo LED svetla [3].
®  Opétovnym 3-ndsobnym stlacenim zapinacieho tlacidla napdjania LED svetla [3], vypnete LED svetlo [5].

Rezim blikania

B Ak chcete zapn(t LED svetlo [5] v rezime Blikanie alebo SOS, stlaéte zapinacie Hladidlo LED svetla [3].
LED svetlo [5] najskér svieti nepretrzite.

m  Opdtovnym kratkym stlacenim zapinacieho tlacidla LED svetla [3] sa LED svetlo [5] prepne do rezimu
blikania.

B Opatovnym kratkym stlagenim zapinacieho tlagidla LED svetla [3] sa LED svetlo [5] prepne do rezimu
SOS. Svetlo nésledne blika 3-krat kratko, 3-krét dlho, 3-krét krdtko.

B Opatovnym krétkym stlacenim zapinacieho tlagidla LED svetla [3] LED svetlo [5] vypnete.
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A POZOR! Nepozeraijte priamo do LED svetla [5], pretoZe to poskodzuje oéi.

(D UPOZORNENIE: Pocas nabijania powerbanky s kompresorom [1] nemozno zapnif osvetlenie.

® Pouzitie funkcie pomocného startovania

Pri pouzivani $tartovacej pomdcky dévaijte pozor na to, aby pre stav batérie svietili minimélne 3 pruhy 14

permanentne.

i

Cinnosf

LED dibdy

Vyznam/chyba

Riesenie

1. Startovaci kébel
powerbanky
s kompresorom [1]
pripojte k vystupu
Startovacej pomédcky
(2] powerbanky
s kompresorom [1].

Cervend poruchové LED kontrolka
na pomocnom Startovacom
kébli 18 svieti nepretrzite.

Napdtie namerané

v powerbanke s kompresorom
0] nepostacuje na
nastartovanie automobilu.

Nabite powerbanku
s kompresorom [1].

Zelend startovacia LED kontrolka
a &ervend poruchova LED
kontrolka 29l blikaijd striedavo.

Powerbanka s kompresorom
0] je pripravend.

Pokradujte podla bodu 2...

N

. Najprv zapojte
&ervent svorku
batérie (A) na
plusovy pdl
autobatérie a potom
zapoijte Ciernu
svorku batérie (B)
na minusovy pél
(pozri obr. 1).

Nepretrzite svieti ervend
poruchovd LED 29, zaznie kratky
vystrazny signdl.

Teplota je prilis vysokd,
pravdepodobne po viacerych
3tartovacich pokusoch.

Nepretrzite svieti ervend
poruchovd LED B9, zaznie
neprerusovany vystrazny signdl.

Nepretrzite svieti cervend
poruchovd LED kontrolka 29,
zaznie neprerusovany vystrazny
signdl, za nim dva krétke
vystrazné tény.

Svorky batérie (A) a (B) so
zamenené.

Vznikol skrat alebo vyteka
batéria.

Najskér odpoite &iernu (B)
a potom &ervend (A) svorku
batérie od batériovych
pdlov. Zopakujte postup
podla bodu 1.

Zelend 3tartovacia LED kontrolka
a &ervend poruchovd LED kontrolka
blikajo striedavo.

Po 1-2 sekunddch svieti uz len
zelend Startovacia LED kontrolka 9]

Pripojenie je sprévne.

Pokraduijte podla bodu 3...

w

. Nastartujte vozidlo.

POZOR: Hned ako sa vozidlo nastartuje, do 30 sekind odstrdrite $tartovaci kdbel 18] z powerbanky

s kompresorom [1] a najprv odpojte Ciernu (B) a potom Eervent (A) svorku batérie z pélov batérie.
V opaénom pripade mézu vzniknif nebezpeéné situécie!
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Motor vozidla nechajte bezat.
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o Casté otazky
Otazka: Otazka
Odp: Odpoved

Otazka: Ako dlho trvé nabijanie mobilného telefénu so zariadenim?

Odp: Pri kapacite akumulatora 3500 mAh: Cca 3-4 hodiny pri pripojeni na USB vystup 5V — / 1 A[2.
Cca 2-3 hodiny pri pripojeni na USB vystup 5V — / 2 A [13]. Prihliadaite na to, Ze zapnuté zariadenie pri
nabijani si¢asne spotrebovéva energiuv akumuldtora a doba nabijania sa tak méze pred|Zif.

Otdazka: Ako dlho vydrii batéria powerbanky s kompresorom [1] nabita?
Odp: 3-6 mesiacov. Aviak akumuldtor odpori&ame nabijaf v mesaénych intervaloch.

Otédzka: Ako sa powerbanka s kompresorom [1] vypina?

Odp: Po zapnuti powerbanky s kompresorom [1] pomocou zapina&a pre powerbanku [7] sa powerbanka
s kompresorom priblizne po 20 sekundéch automaticky opét vypne, pokial neddjde k zapnutiu kompre-
sora alebo sa nepripoji Ziadny spotrebi¢. Manuélne vypnutie zariadenia nie je mozné.

® Odstranovanie chyb

® = problém
® = pricina
O = odstrénenie

©® Powerbanka s kompresorom [1] nie je Uplne nabita hoci 4 pruhy pre stav batérie
permanentne svietia.

@ Stav nabitia je v pripade dlh3ieho nepouzivania alebo skladovania 60 %.

O Powerbanku s kompresorom [1] opéf nabite postupom popisanym v odseku ,Nabijanie powerbanky
s kompresorom”.

® Ziadna reakcia pri stlaéeni zapinaéa powerbanky [7].
® Podnapéfovd ochrana powerbanky s kompresorom [1] je aktivovana.
O Powerbanku s kompresorom [1] opdtovne nabite.

© Blika jeden pruh pre stav batérie 134, powerbanka s kompresorom [1] sa aviak
nedd pouizivatf.

© Podnapétovd ochrana powerbanky s kompresorom [1] je aktivovand.

O Powerbanku s kompresorom [1] opétovne nabite.

o Cistenie
POZOR: Zariadenie nesmie prist do kontaktu s vodou, ani sa nesmie do nej ponérat.

V pripade prieniku vlhkosti do vnitra zariadenia hrozi nebezpeéenstvo poranenia
zdsahom elektrickym prodom.

B Nepouzivajte ziadne &istiace prostriedky a rozpisfadld. Zariadenie by ste mohli natrvalo poskodit.
B Kryt a prisluenstvo zariadenia udrzujte v &istote.
B Na &istenie zariadenia a prislusenstva pouzivaijte vlhki utierku alebo jemnd kefku.

o Skladovanie

B Zariadenie uchovévaite na suchom mieste mimo dosahu deti.
u  Dbaijte na to, aby sa pneumatickd hadica i7] nezalomila. Zabrdnite tak poskodeniu.
B Adaptéry ventilov 1], 2 a 3 uchovdvaite v odkladacej priehradke na adaptéry ventilov [i5].
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® Informacie o ochrane Zivotného prostredia a likvidécii

ﬁ S8 ELEKTRICKE ZARIADENIA NEVYHADZUJTE DO KOMUNALNEHO ODPADU!
% RECYKLACIA SUROVIN NAMIESTO LIKVIDACIE ODPADU!

—

Podla eurépskej smernice 2012/19/EU sa pouzité elekirické spotrebie musia zbieraf oddelene a recyk-

lovat ekologickym sp&sobom. Symbol preciarknutého odpadkového ko3a na kolieskach znamend, ze

toto zariadenie by sa po skonceni Zivotnosti nemalo likvidovat spolu s komundlnym odpadom. Zariade-

nie je potrebné odovzdaf na zriadenych zbernych miestach, v recyklaénych strediskéch alebo v spolo¢-

nostiach na likvidéciu odpadu.

Vase chybné zaslané zariadenia zadarmo zlikvidujeme. Okrem toho st distribitori elekirickych a elek-

tronickych zariadeni a distribitori potravin povinni ich prevziaf spaf. Lidl vém pontka moZnosti vrétenia

priamo na pobockach a predajniach. Vrdatenie a likvidacia st pre vas bezplatné. Pri kipe nového zaria-

denia méte prave bezodplatne odovzdaf staré zariadenie. Okrem toho méte moznosf, nezdvisle od

kipy nového zariadenia, bezplatne odovzdaf (aZ tri) staré zariadenia, ktoré nie s va&sie ako 25 cm.

Pred vratenim vymazte, prosim, vietky osobné udaije.

Pred vratenim odstrante batérie alebo akumuldtory, ktoré nie so v zariadeni vstavané, ako aj Ziarovky,

ktoré je mozné vybrat bez ich znienia, a odneste ich do separovaného zberu.

@ Upozornenia k bezpeénému odobratiu batérii a akumulatorov:

NUTUAE Akumulator méze demontovaf iba kvalifikovany
personal! RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM!

m  Uistite sa, ze batéria je Oplne vybitd.

B Po oddeleni oboch polovic krytu mézete odobrat batériu. Polovice krytu si pripevnené beznymi
krizovymi skrutkami.

B Batériu alebo akumuldtor opatrne odoberte.

B Batéria, akumuldtor a zariadenie teraz mézete zlikvidovat.

Batérie s obsahom 3kodlivin so oznagené vedla uvedenymi symbolmi, ktoré upozoruji na zdkaz
Ef likvidécie s komundlnym odpadom. Oznadenia zdkladnych tazkych kovov:
Cd = kadmium, Hg = ortuf, Pb = olovo.
Pouzité batérie odovzdajte na zbernom mieste vo vasom meste/obci alebo u vésho predaijcu.
Splnite si tak z&konné povinnosti a prispejete k ochrane Zivotného prostredia.

""_" Vsimaijte si oznacenie na réznych obalovych materidloch a triedte ich podla typu kazdy
L;—'l'l zvl&st. Obalové materidly s oznagené skratkami (a) a &islami (b) s tymto vyznamom:
1-7: plasty, 20-22: papier a lepenka, 80-98: kompozitné materidly.

E

e EU vyhlasenie o zhode
My,

C. M. C. GmbH Holding
Zodpovedny za dokumenty:
Dr. Christian Weyler
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

Nemecko
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vyhlasujeme na vlastni zodpovednosf, Ze vyrobok
Powerbanka s kompresorom

IAN: 449620_2310
Cislo vyrobku: 2716

Rok vyroby: 2024/36
Model: UPK 10 H5

splia zékladné poziadavky na ochranu, ktoré si stanovené v eurépskych smerniciach

Elektromagneticka kompatibilita:
(2014/30/EUV)

Smernica o strojovych zariadeniach:
(2006/42/EV)

Smernica RoHS: ;
(2011/65/EU)+(2015/863/EUV)

Smernica o hluku zariadeni pouzivanych vo volnom priestranstve:

(2000/14/ES)

Dodatok Il Vykon motora: 90 W
Zaruéend hladina akustického vykonu L, ,: 95 dB(A)
Namerand hladina akustického vykonu L,,,,: 91,6 dB(A)

a v ich zmendch.

Hore opisany predmet vyhlésenia splfia predpisy smernice 2011/65/EU Eurépskeho parlamentu
a Rady zo diia 08. jina 2011 pre obmedzenie pouZivania uréitych nebezpe&nych latok v elektrickych
a elektronickych zariadeniach.

Pri posudzovani zhody boli pouzité nasledujice harmonizované normy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020
EN 55035: 2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015

St. Ingbert, 01.12.2023

i ol

v povereni Dr. Christian Weyler
- Zabezpecenie kvality -
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® Informacie o zdaruke a servise
Zaruka spoloénosti C. M. C. GmbH Holding

Vazend zékaznicka, vézeny zdkaznik,

na foto zariadenie ziskavate zdaruku 3 roky od détumu kipy. V pripade nedostatkov tohto vyrobku mate
voli predajcovi vyrobku zdkonom stanovené préva. Tieto z&konné prdva nie si nasimi nizsie uvedenymi
z&ruénymi podmienkami nijakym spdsobom obmedzené.

® Zarucné podmienky

Zaruénd lehota za&ina plyndt diiom kipy. Starostlivo si uschovaite origindlny doklad o kipe. Budete ho potre-
bovat ako doklad o zakipeni vyrobku. Ak sa v priebehu 3 rokov od déatumu kipy tohto zariadenia vyskytne
chyba materiélu alebo vyrobnd chyba, zariadenie vém bezplatne opravime alebo vymenime — podla nésho
zvézenia. Podmienkou poskytutia tohto zdru&ného plnenia je, Ze v rdmci 3-roénej lehoty predlozite chybné
zariadenie a doklad o kipe (pokladnicny listok) a pisomnou formou struéne popisete, v éom pozostéva
nedostatok a kedy sa vyskytol.

Pokial je tato chyba krytd nasou zdrukou, vratime vém opraveny alebo novy vyrobok. Opravou alebo
vymenou vyrobku nezacina plynif nova zéruénd lehota.

® Zaruéna doba a zakonny narok na reklamaciv

Zaruénd doba sa ndsledkom zdruéného plnenia nepredlzuje. To plati aj pre vymenené a opravené diely.
Poskodenia a nedostatky, ktoré sa vyskytli uz pri kipe, sa musia nahldsit ihned' po vybaleni. Opravy po
uplynuti zéruénej doby st spoplatnené.

® Rozsah zaruky

Zariadenie bolo starostlivo vyrobené podla prisnych kvalitativnych noriem a pred distribiciou dékladne
odsko3ané.

Zaruéné plnenie sa vztahuje na materidlové alebo vyrobné chyby. Této zdruka sa nevztahuje na Easti
vyrobku, ktoré s vystavené beznému opotrebovaniu, a preto sa mdzu povazovaf za spotrebné diely, ani
na poskodenia citlivych dielov, napr. spinace, akumuldtory alebo diely zo skla. Této zdruka zaniké, ak sa
vyrobok pouziva nesprdvne alebo v poskodenom stave, alebo ak bola nespravne vykondvand ddrzba.
Pre spravne pouzivanie vyrobku je potrebné presne dodrziavat vietky pokyny obsiahnuté vyluéne v tomto
preklade origindlneho ndvodu na obsluhu. Je potrebné bezpodmieneéne zabrdnit t&elom pouzitia

a konaniam, od ktorych preklad origindlneho ndvodu na obsluhu odrddza alebo pred ktorymi varuje.

Vyrobok je uréeny len na sikromné a nie komeréné pouzitie. V pripade nespravnej alebo neodbornej
manipuldcie, pouzitia nésilia a v pripade zdsahov, kforé nevykonala nasa autorizovand servisnd
pobocka, zéruka zanikd.

® Postup v pripade poskodenia v zaruke

Aby sme vasu Ziadost mohli ¢o najrychlejsie vybavit, postupujte podla nasledujicich pokynov:

V pripade akychkolvek otézok si pripravte pokladniény blok a &islo vyrobku (napr. IAN) ako doklad

o kipe. Cislo vyrobku je uvedené na typovom titku, gravire, titulnej strane vé3ho névodu (viavo dole)
alebo na ndlepke na zadnej alebo spodnej strane. V pripade vyskytu funkénych chyb alebo inych
nedostatkov najskér telefonicky alebo e-mailom kontaktujte niZsie uvedené servisné oddelenie.
Vyrobok, ktory bol zaregistrovany ako chybny, mézete potom spolu s dokladom o kipe (pokladni&nym
blokom) a informdciou, o aky druh nedostatku ide a kedy sa vyskytol, bezplatne zaslat na adresu
servisu, ktord vém bola ozndmend.
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UPOZORNENIE:

@ Na stranke www.lidl-service.com si mézete stiahnut tieto a mnohé dalie prirucky, produk-
tové vided a softvér. Pomocou tohto QR kédu sa dostanete priamo na stranku Lidl-Service
(www.lidl-service.com) a zadanim vyrobného &isla (IAN) 449620 mézete otvorif zodpovedaijici
ndvod na obsluhu.

OFN0
i
www.lidl-service.com

® Servis

Tu s0 nase kontakiné Udaje:

SK

Ndzov: C. M. C. GmbH Holding
Internetové adresa: www.cmc-creative.de
E-mail: service.sk@cmc-creative.de
Telefén: 0850 232001

Sidlo: Nemecko

IAN 449620_2310

Upozorfiujeme, ze nasledujica adresa nie je adresou servisu. Kontaktujte najprv hore uvedené servisné
miesto.

Adresa:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert
Nemecko
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® Tabelle der verwendeten Piktogramme
@ Bedienungsanleitung lesen! \éer}\:{‘endhen Sie einen
[I]:D:H ehérschutz!
Das Gerdt ist nur fir den Betrieb fii \sAc/E{gSPg var elekirischem
im Innenbereich geeignet. Lebensgefahrl
A z\égrcr;;t:gfi Sicherhetshinweise Vorsicht! Explosionsgefahr!
Roumbelosehrang m Hasthal SR | Rohsiofickgewinnung s
geeignet. — Millentsorgung!
;'%E Die LED-Lampe ist geeignet fir = Entsorgen Sie Verpackung und
“ayed extreme Temperaturen bis -21°C. % Gerét umweltgerecht!
6) ULTIMATE DE/AT/CH 99



® Tabelle der verwendeten Piktogramme

Schutzklasse Il A Verpackungsmaterial Wellpappe
PAP

Hinwei L Garantierter Schallleistungspegel
inweils 95 Dezibel
N ezibe

Sie sind gesetzlich verpflichtet,
die so gekennzeichneten Gerdte
Warnung: Kompressoranlage E einer vom unsortierten Siedlungs-

kann ohne Warnung anlaufen. abfall getrennten Erfassung
zuzufihren. Die Entsorgung iber
den Hausmiill ist untersagt.

C P =

Ein-/Ausschalter ? Vor Regen schiitzen!
(A7, Hergestellt aus Achtung!
%{19 Recyclingmaterial HeiBe Oberflache!
W,
N /
V=== Gleichspannung in Volt 1|.' Einschalttaste fir LED-Leuchte
oS

E"in—/Aus—Tosrer M MeniTaste ,M”
fir den Kompressor

POWERBANK MIT KOMPRESSOR UPK 10 H5

® Einleitung

Herzlichen Gliickwunsch! Sie haben sich fir ein hochwertiges Produkt aus unserem Haus entschieden.
Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam
die nachfolgende Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise.

NICHT IN DIE HANDE VON KINDERN KOMMEN LASSEN!

Die Starthilfefunktion ist nur fir Benzinmotoren bis max. 3,5 | Hubraum und
Dieselmotoren bis max. 2,2 | Hubraum geeignet.

® Bestimmungsgemafe Verwendung

Diese Powerbank mit Kompressor dient der zusatzlichen Unterstitzung von 12 V-Fahrzeugbatterie-
Systemen bei Startproblemen an Diesel- und Benzin-Fahrzeugmotoren, welche durch schwache, leere
oder defekte Starterbatterien verursacht sind. Die Powerbank mit Kompressor kann die Fahrzeugbatterie
allerdings nicht ersetzen. Sie ermdglicht dem Anwender im Bedarfsfall lediglich das Fahrzeug ohne wei-
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tere Hilfe von dritter Seite zu starten, wenn nicht mehr als 400 A zum Startvorgang notwendig sind (max.
Spitzenstrom). Zusétzlich verfigt die Powerbank mit Kompressor iber zwei USB-Ausgénge. Damit kdnnen
im Bedarfsfall Mobiltelefon, Navigationsgerdt oder andere USB-Anschlussgerdte geladen werden. Der inte-
grierte Kompressor ist zum Erzeugen von Druck in Reifen (z. B. Auto- und Fahrradreifen), Ballen und sonsti-
gen kleinvolumigen Aufblasartikeln bestimmt. Der Kompressor ist nicht zum Aufblasen von groBvolumigen
Artikeln bestimmt, da sich dieser ohne Gegendruck schnell erhitzen kann. Diese Powerbank mit Kompres-
sor ist nicht fir den Dauerbetrieb zur Druckerzeugung von mehr als 7 Minuten am Stiick ausgelegt. Der
maximal einstellbare Druck betrégt 3,5 bar. Dieses Produkt ist fir den normalen Gebrauch bestimmt.

@ HINWEIS: Das Manometer ist nicht geeicht.

Jede andere Verwendung kann zu Schdden am Gerét filhren und eine ernsthafte Gefahr fir den
Benutzer darstellen. Der Hersteller haftet nicht fir Schaden, die durch bestimmungswidrigen Gebrauch
oder falsche Bedienung verursacht wurden. Diese Powerbank mit Kompressor ist nicht zur gewerblichen
Nutzung geeignet. Bei gewerblichem Einsatz erlischt die Garantie.

Das Gerdat wurde fir den privaten Gebrauch entwickelt und ist nicht fir den kommerziellen oder
industriellen Gebrauch geeignet. Inbetriebnahme nur durch unterwiesene Personen.

Bewahren Sie die Betriebsanleitung gut auf und héndigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des
Produkts an Dritte mit aus.

@ Die LED-Lampe ist nicht zur Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet.

:%: ZP:FZ Die LED-Lampe ist geeignet fir extreme Temperaturen bis-21 °C.
-21°C

® Lieferumfang

1 Powerbank mit Kompressor
1 Bedienungsanleitung

Zubehor:

1 Starthilfekabel

1 USBKabel

3 Ventiladapter

1 Druckluftschlauch

® Ausstattung
@ Uberpriifen Sie unmittelbar nach dem Auspacken immer den Lieferumfang auf Vollstéandigkeit

sowie den einwandfreien Zustand der Powerbank mit Kompressor. Benutzen Sie das Gerét nicht,
wenn dieses defekt ist.

(1] | Powerbank mit Kompressor

[2] | Ein-/AusTaster fir den Kompressor

[3] | Einschalttaste fir LED-Leuchte

[a] | ,+"-Taste
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LED-Leuchte

o] | []

und Batterieanzeige

Digitales Manometer mit Luftdruckanzeige (nicht geeicht)

Einschalter fir die Powerbank

Meni-Taste ,M”

Auto-Starthilfe-Ausgang

"
L~ -Taste

Ladeanschluss 5V === /2 A (USB-C)

Ausgang USB 5V == /1 A (USB-A)

Ausgang USB 5V === /2 A (USB-C)

Balken fiir Batteriezustand

Staufach fir die Ventiladapter

Schlauchanschluss

Druckluftschlauch

Starthilfekabel

Grine Start-LED

Rote Error-LED

Ventiladapter fir Bélle

Ventiladapter fir Aufblasartikel

Ventiladapter fir Aufblasartikel

Bl BN B8] |6 R 6| & &R E] B ]| =] ¥

USB-Kabel

HINWEIS: Der im folgenden Text verwendete Begriff ,Produkt” oder ,Gerat” bezieht sich auf die
in dieser Bedienungsanleitung genannte Powerbank mit Kompressor.

® Technische Daten

Durch die Reihenschaltung der vier Einzelzellen, aus denen der Akku aufgebaut ist, ergibt sich bei einer
Gesamtspannung von 4 x 3,2V = 12V eine Kapazitat von 3500 mAh. Die daraus resultierende Leistung
entspricht der gleichen Leistung, wie bei einem Akku mit einer Gesamtkapazitat von 14000 mAh bei

3,2V.
Modell: UPK 10 H5
BatterieTyp: Lithium-Eisen-Phosphat-Akkumulator (F8043126)

Batterie, chemisches System:

Lithium-Eisenphosphat (LiFePO4)
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Batterie-Kapazitét: 14.000mAh, 3,2V ===, 44,8 Wh
Ladezyklen: 2000

Ladezeit: bis zu 8h (bei 2A)
Spitzenstrom: 400A

Startstrom: 200A
Einsatztemperatur Powerbank: 0°C-45°C
Einsatztemperatur LED: -21°C-45°C
Temperatur, bei der die Powerbank geladen 0°C-35°C
werden darf:

Spannung: 12V =—=
Eingangsspannung (Ladeanschluss USB-C): 5V —
Ausgangsspannung (Ausgang USB): == /TAUSBA | 5V === /2A USBC
Kapazitat: 8400mAh/5V
Stromaufnahme Kompressoreinheit: max. 10A
Maximal einstellbarer Druck: 3,5bar
Daverbetrieb: max. 7 min*
Lufférdermenge: 22 |/ min
Motorleistung: 90 W
Garantierter Schallleistungspegel (L,,,,): 95 dB(A)
Gemessener Schallleistungspegel (L,,,,): 91,6 dB(A)
Messunsicherheit (K,,,,): 2,55 dB(A)
Schalldruckpegel (L,,): 84,2 dB(A)
Messunsicherheit (K,,): 3 dB(A)

@ HINWEIS: Die Gerduschemissionswerte wurden entsprechend EN I1SO 3744:1995 ermittelt.

* Daverbetrieb: Den integrierten Kompressor nicht langer als 7 Minuten ununterbrochen betreiben.
Danach eine Ruhedauer von 15 Minuten einlegen.

Technische und optische Verdnderungen kénnen im Zuge der Weiterentwicklung ohne Ankindigung
vorgenommen werden. Alle Maf3e, Hinweise und Angaben dieser Betriebsanleitung sind deshalb ohne
Gewdhr. Rechtsanspriiche, die aufgrund der Betriebsanleitung gestellt werden, kénnen daher nicht
geltend gemacht werden.

® Sicherheitshinweise

BITTE LESEN SIE VOR DEM GEBRAUCH DIE BEDIE-
NUNGSANLEITUNG SORGFALTIG DURCH. SIE IST
BESTANDTEIL DES GERATES UND MUSS JEDERZEIT VERFUG-

BAR SEIN!
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Dieser Abschnitt behandelt die grundlegenden Sicherheitsvorschrif-
ten bei der Arbeit mit dem Gerat.

Sicherheit von Personen:

® Dieses Gerdt kann von Kindern ab 8 Jahren und dariber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder beziglich des
sicheren Gebrauchs des Gerdtes unterwiesen wurden und die
daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht
mit dem Gerdt spielen. Reinigung und Benutzerwartung dirfen
nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgefihrt werden.

® Kinder missen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass
sie nicht mit dem Gerat spielen.

® Halten Sie das Geréat von Menschen - vor allem Kindern — und
Haustieren fern.

B Im Arbeitsbereich ist der Benutzer Dritten gegenuber fir Sché-
den verantwortlich, die durch die Benutzung des Gerates verur-
sacht wurden.

® Richten Sie das Gerat wahrend des Betriebs keinesfalls auf sich
selbst oder andere Personen, insbesondere nicht auf Augen und
Ohren. Es besteht Verletzungsgefahr!

W Lassen Sie das Gerdt nicht unbeaufsichtigt laufen und beachten
Sie die Fullhinweise des Aufblasartikels. Der Aufblasartikel kann
platzen und schwere Verletzungen hervorrufen. Schalten Sie den
Kompressor vor Erreichen des maximal zul&ssigen Drucks ab.

® Bewahren Sie das Gerdt an einem trockenen Ort und auferhalb
der Reichweite von Kindern auf.

So vermeiden Sie Gerateschaden und eventuell daraus
resultierende Personenschaden:

Arbeiten mit dem Gerat:

B Benutzen Sie das Gerat nicht wahrend der Fahrt.

m Prifen Sie das Gerdt vor Inbetriebnahme auf Beschadigungen
und benutzen Sie es nur in einwandfreiem Zustand.
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W Setzen Sie das Gerat weder Regen noch feuchter Witterung
aus. Lassen Sie es nicht mit Wasser in Berihrung kommen oder
tauchen es unter Wasser. Es besteht die Gefahr eines elekri-
schen Schlages!

® Halten Sie samtliche Offnungen des Gerdtes wahrend des
Betriebs frei. VerschlieBen Sie die Offnungen nicht mit Handen
oder Fingern und decken Sie das Gerdt nicht ab. Es besteht
Uberhitzungsgefahr!

W Lassen Sie das Gerat nicht bei hohen AuBentemperaturen im
Auto. Das Gerat kdnnte irreparabel beschadigt werden.

® Das Gerdt wird im Betrieb warm. Es besteht Verbrennungsgefahr
bei BerGhrung der heif’en Flachen.

B Achten Sie darauf, dass weder Sand, Staub noch andere kleine
Fremdkérper in die Lufteinlass- oder Luftauslassoffnung gelan-
gen.

® Benutzen Sie das Gerat nicht in der Néhe von entzindbaren
Flussigkeiten oder Gasen. Saugen Sie keine hei3en Dampfe an.
Bei Nichtbeachtung besteht Brand- oder Explosionsgefahr!

® Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose:
~ wenn Sie das Gerdat nicht benutzen;

- wenn Sie das Gerdt unbeaufsichtigt lassen;

~ wenn Sie Reinigungsarbeiten vornehmen;

- wenn das Anschlusskabel beschadigt ist;

- nach dem Eindringen von Fremdkérpern oder bei abnorma-
len Gerdauschen.

B Benutzen Sie nur Zubehor, das vom Hersteller geliefert und emp-
fohlen wird.

® Die Powerbank mit Kompressor nicht demontieren oder ver-
andern. Dieses Gerdt darf nur von einem Wartungstechniker
repariert werden.

® Das Gerdt nicht in Bereichen mit Explosionsgefahr verwenden,
z. B. in der Néhe von entzindbaren Flussigkeiten, Gasen oder
Staub.

® Das Gerat keiner Warme aussetzen.
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® Nicht an Orten lagern, an welchen die Temperatur
45 °C {bersteigen kann.

® Nur bei einer Umgebungstemperatur zwischen O °C und 35 °C
aufladen.

® Nur das mit dem Gerat gelieferte USB-Kabel [24] verwenden.

VORSICHT: So vermeiden Sie Unfalle und Verletzungen
durch elektrischen Schlag:

Elektrische Sicherheit:

B Benutzen Sie das Gerdat nicht, wenn sich der Schalter nicht ein-
und ausschalten lasst. Lassen Sie beschadigte Schalter ersetzen.

® Tragen Sie das Gerdt nicht am Kabel. Benutzen Sie das Kabel
nicht, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen. Schiitzen
Sie das Kabel vor Hitze, Ol und scharfen Kanten.

m Ziehen Sie bei Beschadigung des Kabels sofort den Stecker aus
der Steckdose.

m Die zwei Klemmen nicht kurzschlieBen. Dies kann zu gefahrli-

chen Situationen fihren!
Akkus:

& VORSICHT!
{2 EXPLOSIONSGEFAHR!

® SchlieBen Sie die Powerbank mit Kompressor [1] nicht kurz und /
oder 6ffnen Sie sie nicht. Uberhitzung, Brandgefahr oder Plat-
zen kénnen die Folge sein.

W Setzen Sie die Powerbank mit Kompressor 1 keiner grof3en
Hitze aus. Die Batterie kann explodieren.

® Prifen Sie die Powerbank mit Kompressor [1] regelmafig auf
Undichtigkeit. Ausgelaufene oder beschadigte Batterien kénnen
bei BerGhrung mit der Haut Veratzungen verursachen. Tragen
Sie deshalb in diesem Fall unbedingt geeignete Schutzhand-
schuhe! Die Flissigkeit vorsichtig mit einem Tuch aufwischen
und Haut- und Augenkontakt vermeiden. Bei Haut- oder Augen-
kontakt sofort mit sauberem Wasser ausspilen und einen Arzt
aufsuchen.
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® Spezifische Sicherheitshinweise

® Es wird empfohlen, die Powerbank mit Kompressor 1] monatlich
aufzuladen.

® Eine leicht erhdhte Temperatur beim Laden ist keine Fehlfunktion,
sondern véllig normal. Es wird jedoch empfohlen, die Power-
bank mit Kompressor [1] vor weiterer Benutzung 15 Minuten
ruhen zu lassen.

® Halten Sie die Powerbank mit Kompressor [1] von Feuchtigkeit
und hohen Temperaturen sowie Feuer fern.

® Bewahren Sie die Powerbank mit Kompressor [1] an einem
trockenen Ort auf und schitzen Sie diese vor Feuchtigkeit und
Korrosion.

® Wenn Sie ein Auslaufen oder einen eigenartigen Geruch der Po-
werbank mit Kompressor [1] feststellen oder diese sich verformt,
stoppen Sie unverziglich die Verwendung und kontaktieren Sie
den Hersteller.

® Lassen Sie die Powerbank mit Kompressor 1] wahrend der Be-
nutzung nicht fallen.

® Die Powerbank mit Kompressor [1] ist fir PKW-Reifen geeignet.
Sie ist nicht fir grof3e Reifen wie zum Beispiel Traktor- oder
LKW-Reifen geeignet.

@ HINWEIS: Das digitale Manometer mit Luftdruck- und Batteriean-
zeige (6] der Powerbank mit Kompressor [1] ist nicht geeicht. Su-
chen Sie nach dem Aufpumpen von Aufblasartikeln, bei denen
der falsche Druck gefahrlich sein kann (z.B. Autoreifen nach einer

Autopanne), eine Fachstelle mit geeichtem Gerat auf. Kontrollieren
Sie dort den Druck des Aufblasartikels.

® Wahrend des Aufblasens kénnen am Luftauslass hohe Tempera-
turen entstehen. Es besteht Verbrennungsgefahr!

B Achten Sie beim Verwenden des Starthilfekabels 18 darauf, dass
der Stecker fest im Auto-Starthilfe-Ausgang [8] steckt.

B Achten Sie beim Verwenden der Starthilfe darauf, dass mindes-
tens 3 Balken fir den Batteriezustand 4l leuchten.
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® Wenn nur noch ein Balken fir den Batteriezustand 04 wahrend
des Startvorgangs blinkt, laden Sie die Powerbank mit Kompres-
sor [1] auf.

B Wenn sich das Fahrzeug nach dem 3.-5. Startversuch nicht
starten lasst, stoppen Sie den Startvorgang und Uberprifen Sie
andere Ursachen, welche das Starten des Fahrzeugs verhin-
dern.

® Inbetriebnahme

HINWEIS: Nach dem Einschalten der Powerbank mit Kompressor [1] am Einschalter fir die
Powerbank [7] schaltet das Gerdt nach circa 20 Sekunden automatisch wieder ab, wenn der
Kompressor nicht gestartet oder kein Verbraucher angeschlossen wird.

® Kapazitét der Powerbank mit Kompressor kontrollieren

B Schalten Sie die Powerbank mit Kompressor 1] am Einschalter fiir die Powerbank [Z] ein.

®  Beim Aufladen blinken die Balken fiir den Batteriezustand [14].

®  Die Anzahl der permanent leuchtenden Balken fiir den Batteriezustand [i4] zeigt die Akkuleistung der
Powerbank mit Kompressor [1] an.

B Wenn das Gerét vollstandig aufgeladen ist, leuchten alle vier Balken fir den Batteriezustand [14] per-

manent.
Balken fir den Akkuleistung
Batteriezustand
1 blinkt 0%
1 permanent 25%
2 permanent 50%
3 permanent 75%
4 permanent 100%

® Powerbank mit Kompressor aufladen

B Verbinden Sie das USB-Kabel 24 mit dem Ladeanschluss 5 V ==/2A (USB-C) 1] und einer geeigne-
ten USB-A-Steckdose oder einem geeigneten USB-Netzanschlussadapter (Arbeitsausgangsspannung
U 5v=).

out,max

@ HINWEIS: USB-Netzanschlussadapter nicht im Lieferumfang enthalten.

@ HINWEIS: Zum Schutz des Gerdts vor Schaden ist eine Unterspannungsschutzschaltung in die
Powerbank mit Kompressor [1] eingebaut. Diese verhindert eine Tiefentladung der Powerbank mit
Kompressor [1] und schaltet das Gerét bei vollstandig entladenem Akku automatisch ab. In diesem
Fall blinkt nur noch einer der vier Balken fir den Batteriezustand 04, Es l&sst sich jedoch keine
Energie mehr entnehmen und die Kompressorfunktion wird deaktiviert. Bitte laden Sie die
Powerbank mit Kompressor [1] wieder auf.
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@ HINWEIS: Aus Sicherheitsgriinden lasst sich das Gerét nicht mehr aufladen, wenn eine
Akkuzelle defekt oder tiefenentladen ist. Das digitale Manometer mit Batterieanzeige [6] zeigt
dann ,Err” an. Kontaktieren Sie in diesem Fall unsere Servicestelle.

® Handys und Tablets aufladen

B Einschalter fir die Powerbank 7] einmal drijcken.

B Ein geeignetes USB-Ladekabel an den USB-Ausgang (5V === /1 A) [2 oder den USB-Ausgang (5V
=== /2A) [13] anschlieBen und dann mit lhrem Handy oder Tablet verbinden.

B Der Ladevorgang startet automatisch.

(D HINWEIS: Das Laden von USB-Gerdten (z.B. Handy, Tablet) ist nicht mdglich, wéhrend die
Powerbank mit Kompressor [1] selbst geladen wird.

® Inbetriebnahme des integrierten Kompressors

m  Schrauben Sie den Druckluftschlauch [i7] auf den Schlauchanschluss [16 der Powerbank mit Kompres-
sor [1] auf (siehe Abb. C).

u  Stellen Sie das Gerét auf einem ebenen, nicht brennbaren Untergrund auf. Betreiben Sie das Gerét
nicht in staubiger Umgebung. Es besteht Brandgefahr und das Gerdt kénnte beschadigt werden.

HINWEIS: Je nach Aufblasartikel kénnen Sie den Druckluftschlauch (7] direkt oder in Verbindung
mit den im Lieferumfang enthaltenen Ventiladaptern [21], 22 und 23 verwenden.

Anschluss des Druckluftschlauchs ohne Ventiladapter
®  Schrauben Sie das freie Ende des Druckluftschlauchs 17} direkt auf das Anschlussventil des Aufblasartikels.

Anschluss des Druckluftschlauchs mit Ventiladapter

= Die Ventiladapter 1], 22 und [23 befinden sich im Staufach fir die Ventiladapter (3 (siehe Abb. B).

B Schrauben Sie zundchst den gewiinschten Ventiladapter 1], 2 oder 23 auf das freie Ende des
Druckluftschlauchs [i7] auf.

B Stecken Sie dann den Ventiladapter 21, B2 oder 23 in das Anschlussventil des Aufblasartikels (ggf.
Ventilkappe des Aufblasartikels vorher entfernen).

Druckluftschlauch entfernen

B Anschluss ohne Ventiladapter 21, 22 oder B3 Schrauben Sie den Druckluftschlauch i vom Ventil des
Aufblasartikels ab.

B Anschluss mit Ventiladapter RY, 22 oder B3: Ziehen Sie zunéchst den Ventiladapter vom Anschlussventil
des Aufblasartikels ab. Schrauben Sie dann den Ventiladapter 21, 22 oder 3 vom Druckluftschlauch 17
ab (ggf. Ventilkappe des Aufblasartikels wieder anbringen).

HINWEIS: Beim Losen des Druckluftschlauchs 17 kann Luft aus dem Ventil des Aufblasartikels
entweichen. Achten Sie darauf, den Druckluftschlauch 07 rasch zu entfernen.

Druckvorwahl- (Pressure-Preselect-) Funktion
B Schalten Sie die Powerbank mit Kompressor [1] am Einschalter fiir die Powerbank [7] ein.
B Verbinden Sie den Drucklufischlauch 17] der Powerbank mit Kompressor [1] mit dem Aufblasartikel, den Sie
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befillen wollen. Gehen Sie dazu vor wie im vorherigen Abschnitt beschrieben.

u  Wahlen Sie mittels der MeniTaste ,M” [8] die gewiinschte Einheit des Drucks aus. Zur Wahl stehen die
Einheiten Bar (,BAR"), Kilopascal (,KPA"), Kilogramm pro Quadratzentimeter (,Kg/cm?”) und Pfund pro
Quadratzoll (,PSI”) (sieche Abb. E).

m  Wahlen Sie mittels ,+"Taste [4] und ,~"-Taste 1o den gewiinschten Druck vor. Um die Auswahl zu
beschleunigen, kdnnen Sie die jeweilige Taste lange gedriickt halten. Es sind Druckeinstellungen zwischen

0,3 bar und 3,5 bar in 0,05 bar-Schritten méglich (siehe Abb. E).

CD HINWEIS: Wahrend der Druckvorwahl blinkt das digitale Manometer mit Luftdruck- und
Batterieanzeige [6]. Wenn ca. 10 Sekunden lang keine Taste gedriickt wird, zeigt die Anzeige
den IST-Wert des Drucks an. Der eingestellte Druck bleibt gespeichert.

B Schalten Sie den integrierten Kompressor ein, indem Sie den Ein-/Aus-Taster fir den Kompressor [2]
einmal dricken.

®  Der Kompressor startet und pumpt den Aufblasartikel auf.

B Sie kdnnen den Kompressor jederzeit ausschalten, indem Sie den Ein-/AusTaster fir den
Kompressor [2] erneut einmal driicken.

®  Andernfalls schaltet der Kompressor automatisch ab, sobald der Ausblasartikel den voreingestellten
Druck erreicht hat.

®  Trennen Sie den Aufblasartikel vom Druckluftschlauch i7 wie im vorherigen Abschnitt beschrieben.

®  Schrauben Sie nach dem Ende der Arbeit den Druckluftschlauch [17] wieder vom Schlauchanschluss
[1g der Powerbank mit Kompressor [1] ab.

ACHTUNG: Der Schlauchanschluss ig der Powerbank mit Kompressor [1] wird wahrend des Betriebs
heif}. Achten Sie unbedingt darauf, den Schlauchanschluss [1¢ wéhrend des Betriebs nicht zu berihren,
um sich keine Verbrennung zuzuziehen. Warten Sie nach dem Ende der Arbeit mindestens 10 Minuten,
bevor Sie den Druckluftschlauch 17] wieder vom Schlauchanschluss ig der Powerbank mit Kompressor [1]
abschrauben.

CD HINWEIS: Nach dem Einschalten der Powerbank mit Kompressor [1] am Einschalter fir die
Powerbank [7] schaltet das Gerdt nach circa 20 Sekunden automatisch wieder ab, wenn der
Kompressor nicht gestartet oder kein Verbraucher angeschlossen wird.

@ HINWEIS: Das digitale Manometer mit Lufidruck- und Batterieanzeige [6] der Powerbank mit
Kompressor [1] ist nicht geeicht. Suchen Sie deshalb nach dem Aufpumpen von Aufblasartikeln, bei
denen der falsche Druck gefdhrlich sein kann (z.B. Autoreifen), eine Fachstelle mit geeichtem Gerat
auf und kontrollieren Sie den Druck des Aufblasartikels.

Arbeitshinweise

Das Gerdét ist nicht fir den Dauerbetrieb geeignet. Es wurde entwickelt zur Erzeugung von Luftdruck,
nicht von Luftvolumen. Bitte benutzen Sie das Gerdt bei grofivolumigen Artikeln nicht langer als 7
Minuten ohne Unterbrechung, um Uberhitzung und Gerdteschéden zu vermeiden. Lassen Sie es danach
mindestens 15 Minuten abkihlen. Wir empfehlen einen groBvolumigen Artikel zuerst mit Luft aufzufiillen,

um dann mit dem Gerét den gewiinschten Druck zu erzeugen. Benutzen Sie das Gerdt nicht langer als 7
Minuten ohne Unterbrechung. Lassen Sie es danach mindestens 15 Minuten abkihlen.

Luftdruckprifung mit der Powerbank mit Kompressor

HINWEIS: Das digitale Manometer mit Luftdruck- und Batterieanzeige [6] der Powerbank mit
Kompressor [1] ist nicht geeicht.
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®  Schalten Sie die Powerbank mit Kompressor [1] am Einschalter fir die Powerbank [7] ein.

u  SchlieBen Sie den Aufblasartikel an den Druckluftschlauch i7] der Powerbank mit Kompressor
[1] an, dessen Druck Sie priffen wollen. Gehen Sie dazu vor wie im Abschnitt ,Anschluss des
Druckluftschlauchs mit Ventiladapter” bzw. ,Anschluss des Druckluftschlauchs ohne Ventiladapter”
beschrieben.

B Wahlen Sie mittels der MeniTaste ,M” [8] die gewinschte Einheit des Drucks aus. Zur Wahl stehen
die Einheiten Bar (,BAR"), Kilopascal (,KPA”), Kilogramm pro Quadratzentimeter (,Kg/cm?2”) und
Pfund pro Quadratzoll (,PSI”) (siehe Abb. E).

m  Das digitale Manometer mit Luftdruck- und Batterieanzeige [6] zeigt den Druck des angeschlossenen
Aufblasartikels in der voreingestellten Einheit an.

®  Trennen Sie den Aufblasartikel vom Druckluftschlauch [17] der Powerbank mit Kompressor [1]. Gehen Sie
dazu vor wie im Abschnitt , Druckluftschlauch entfernen” beschrieben.

@ HINWEIS: Beim Lésen des Druckluftschlauchs 17 kann Luft aus dem Ventil des Aufblasartikels
entweichen. Achten Sie darauf, den Druckluftschlauch i7] rasch zu entfernen.

Uberlastsicherung i
Bei Uberbeanspruchung oder Fehlfunktion 15st die Uberlastsicherung zum Schutz des Gerdtes aus.

besteht Brandgefahr!

Achtung: Zum Schutz vor Personen- und Sachschéden ist eine Uberhitzungsschutzschaltung
for den Akku in die Powerbank mit Kompressor [1] eingebaut. Diese verhindert ein Uberhitzen des im
Gerdt eingebauten Akkus und schaltet die Powerbank mit Kompressor [1] bei zu hoher Akkutemperatur

automatisch ab. Sollte dieser Fall eintreten, lassen Sie das Gerdt vor einer erneuten Inbetriebnahme
abkihlen.

e Setzen Sie niemals eine Sicherung mit héherer Auslésestromstérke ein. Es

® Beleuchtung einschalten

Leuchtmodus

= Zum Einschalten der LED-Leuchte [5] die Einschalttaste fiir die LED-Leuchte [3] driicken.

m  Betdtigen Sie die Einschalttaste fir die LED-Leuchte [3] erneut 3 Mal, um die LED-Leuchte [5] wieder
auszuschalten.

Blinkmodus

®  Zum Einschalten der LED-Leuchte [5] im Blink- oder SOS-Modus die Einschalttaste fir die LED-Leuchte
(3] driscken. Die LED-Leuchte [5] leuchtet zunéchst dauerhaft.

®  Durch erneuten, kurzen Druck auf die Einschalttaste fir die LED-Leuchte [3] wechselt die LED-Leuchte
[5]in den Blink-Modus.

®  Durch erneuten, kurzen Druck auf die Einschalttaste fir die LED-Leuchte [3] wechselt die LED-Leuchte
[5]in den SOS-Modus. Sie blinkt dann 3 Mal kurz, 3 Mal lang, 3 Mal kurz.

®  Durch erneuten, kurzen Druck auf die Einschalttaste fir die LED-Leuchte [3] schalten Sie die LED-
Leuchte [5] aus.

A VORSICHT! Nicht direkt in die LED-Leuchte [5] schauen, da dies den Augen schadet.

HINWEIS: Es ist nicht mdglich, die Beleuchtung einzuschalten, wéhrend die Powerbank mit
Kompressor [1] selbst geladen wird.
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® Verwenden der Starthilfefunktion

Achten Sie beim Verwenden der Starthilfe darauf, dass mindestens 3 Balken fir den Batteriezustand i3]
permanent leuchten.

i

Aktion

LEDs

Bedeutung / Fehler

Lésung

1. Das Starthilfekabel
der Powerbank
mit Kompressor [1]
an den Auto-
Starthilfe-Ausgang
(9] der Powerbank
mit Kompressor [1]
anschlieBen.

Rote Error-LED 29 am
Starthilfekabel 18] leuchtet

kontinuierlich.

Die in der Powerbank mit
Kompressor [1] festgestellte
Spannung reicht nicht zum
Starten des Autos aus.

Laden Sie die Powerbank mit
Kompressor [1] auf.

Griine StartLED 19 und die rote
Error-LED 29 blinken
abwechselnd.

Powerbank mit Kompressor [1]
bereit.

Weiter mit Aktion 2...

N

Zuerst die rote
Batterieklemme

(A) an den Pluspol
der Fahrzeugbatte-
rie anschlieBen und
dann die schwarze
Batterieklemme (B)
an den Minuspol
anschlieBen (siehe

Bild 1).

Die rote Error-LED 29 leuchtet
durchgehend, ein kurzes
Alarmsignal ertont.

Die Temperatur ist zu hoch,
maglicherweise nach mehrfa-
chen Startversuchen.

Die rote Error-LED 29 leuchtet
durchgehend, ein konti-
nuierliches Alarmsignal ertént.

Die rote Error-LED 29 leuchtet
durchgehend, ein kontinuierli-
ches Alarmsignal ertént,
gefolgt von zwei kurzen
Alarmténen.

Batterieklemme (A) und (B)
vertauscht.

Es ist ein Kurzschluss
entstanden oder die Batterie
lauft aus.

Klemmen Sie zuerst die
schwarze (B) und dann die rote
Batterie klemme (A) von den
Batteriepolen ab. Beginnen Sie
erneut mit Aktion 1.

Grine StartLED 19 und die rote
Error-LED 29 blinken
abwechselnd. Nach 1-2
Sekunden leuchtet nur noch die
griine StartLED (19,

Der Anschluss ist korrekt.

Weiter mit Aktion 3...

w

. Das Fahrzeug
anlassen.

B ACHTUNG: Sobald das Fahrzeug gestartet ist, innerhalb von 30 Sekunden das Starthilfekabel [18] von der
Powerbank mit Kompressor [1] entfernen und zuerst die schwarze (B) und dann die rote Batterieklemme (A)
von den Batteriepolen abklemmen. Ansonsten kann es zu gefdhrlichen Situationen kommen!

u  Den Motor des Fahrzeugs laufen lassen.
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e FAQ

F: Frage
A: Antwort

F: Wie lange davuert es, ein Handy mit dem Gerét voll aufzuladen?

A: Bei einer Akkukapazitat von 3500 mAh: Ca. 3-4 Stunden bei Anschluss an den USB-Ausgang 5V
—=/1A[2. Ca. 2-3 Stunden bei Anschluss an den USB-Ausgang 5V —= /2 A [i3. Beachten Sie,
dass ein eingeschaltetes Gerdt jedoch gleichzeitig Akkuladung verbraucht, wahrend es aufladt und sich
somit die Ladezeit verléngern kann.

F: Wie lang bleibt die Akkuladung der Powerbank mit Kompressor [1] erhalten?

A: 3-6 Monate. Es wird jedoch empfohlen, den Akku monatlich aufzuladen.

F: Wie wird die Powerbank mit Kompressor [1] ausgeschaltet?

A: Nach dem Einschalten der Powerbank mit Kompressor [1] am Einschalter fir die Powerbank
schaltet die Powerbank mit Kompressor nach circa 20 Sekunden automatisch wieder ab, wenn der
Kompressor nicht gestartet oder kein Verbraucher angeschlossen wird. Ein manuelles Ausschalten des
Gerdtes ist nicht vorgesehen.

® Fehlerbehebung

® = Problem
® = Ursache
O = Behebung

©® Powerbank mit Kompressor [1] ist nicht vollstéindig aufgeladen, obwohl alle 4

Balken fir den Batteriezustand 13 permanent leuchten.

® Ladung liegt nach léngerem Nichtgebrauch oder Lagerung bei 60 %.

O Die Powerbank mit Kompressor [1] wie im Abschnitt ,Powerbank mit Kompressor aufladen” beschrie-
ben erneut aufladen.

©® Keine Reaktion bei Betéitigung des Einschalters der Powerbank [7].
@® Unterspannungsschutz der Powerbank mit Kompressor [1] ist aktiviert.
O Die Powerbank mit Kompressor [1] erneut aufladen.

© Es blinkt ein Balken fir den Batteriezustand 14, die Powerbank mit Kompressor [1]

léisst sich jedoch nicht verwenden.
@® Unterspannungsschutz der Powerbank mit Kompressor [1] ist aktiviert.
O Die Powerbank mit Kompressor [1] erneut aufladen.

® Reinigung

ACHTUNG: Das Gerét darf weder mit Wasser in Kontakt kommen noch direkt in
Wasser eingelegt werden. Verletzungsgefahr durch elektrischen Schlag, wenn
Feuchtigkeit in das Innere des Gerdétes gelangt.

H  Verwenden Sie keine Reinigungs- bzw. L8sungsmittel. Sie kdnnten das Gerdt damit irreparabel
beschadigen.

B Halten Sie das Gehduse und das Zubehér des Gerdtes sauber.

B Verwenden Sie zum Reinigen des Gerdtes und des Zubehérs ein feuchtes Tuch oder eine weiche Birste.
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e Aufbewahrung

B Bewahren Sie das Gerdit an einem trockenen Ort und aufderhalb der Reichweite von Kindern auf.
m  Achten Sie darauf, dass der Druckluftschlauch i7] nicht geknickt wird, um Beschadigungen zu
vermeiden.

u  Bewahren Sie die Ventiladapter [21], 22 und [23] im Staufach fir die Ventiladapter [15] auf.

® Umwelthinweise und Entsorgungsangaben

ﬁ . WERFEN SIE ELEKTROWERKZEUGE NICHT IN DEN HAUSMULL! ROH-
%" STOFFRUCKGEWINNUNG STATT MULLENTSORGUNG!

GemoB Europdischer Richtlinie 2012/19/EU missen verbrauchte Elektrogerdte getrennt gesammelt

und einer umweltgerechten Wiederverwertung zugefihrt werden. Das Symbol der durchgestrichenen
Miilltonne bedeutet, dass dieses Gerat am Ende der Nutzungszeit nicht Gber den Haushaltsmill entsorgt
werden darf. Das Gerét ist bei eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhfen oder Entsorgungsbetrieben
abzugeben.

Die Entsorgung lhrer defekten, eingesendeten Gerdte fishren wir kostenlos durch. Zudem sind Vertreiber
von Elektro- und Elektronikgerdten sowie Vertreiber von Lebensmitteln zur Riicknahme verpflichtet. Lidl
bietet lhnen Rickgabeméglichkeiten direkt in den Filialen und Mérkten an. Rickgabe und Entsorgung
sind firr Sie kostenfrei. Beim Kauf eines Neugerdtes haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerdt
unentgeltlich zuriickzugeben. Zusdtzlich haben Sie die Méglichkeit, unabhdngig vom Kauf eines Neuge-
rates, unentgeltlich (bis zu drei) Aligerdte abzugeben, die in keiner Abmessung gréBer als 25 cm sind.
Bitte 16schen Sie vor der Rickgabe alle personenbezogenen Daten.

Bitte entnehmen Sie vor der Rickgabe Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerdt umschlossen
sind, sowie Lampen, die zerstérungsfrei entnommen werden kénnen und fihren diese einer separaten
Sammlung zu.

@ Hinweise zur sicheren Entnahme der Batterien oder Akkumulatoren:

A I Der Akkumulator darf nur durch Fachpersonal
ausgebaut werden! GEFAHR VON PERSONENSCHADEN
DURCH ELEKTRISCHEN SCHLAG!

Vergewissern Sie sich, ob die Batterie vollsténdig entleert ist.

u  Die Batterie kann entnommen werden, nachdem die beiden Gehdusehdlften voneinander getrennt
wurden. Diese werden durch handelsibliche Schrauben zusammengehalten.

B Entnehmen Sie vorsichtig die Batterie oder den Akkumulator.

m  Batterie bzw. Akkumulator und Gerét kdnnen jetzt getrennt entsorgt werden.

Schadstoffhaltige Batterien sind mit nebenstehenden Symbolen gekennzeichnet, die auf das
ﬁ Verbot der Entsorgung Gber den Hausmill hinweisen. Die Bezeichnungen fir das ausschlagge-
bende Schwermetall sind: Cd = Cadmium, Hg =Quecksilber, Pb = Blei.

Beférdern Sie verbrauchte Batterien zu einer Entsorgungseinrichtung in lhrer Stadt oder Gemeinde oder
zuriick zum Héndler. Sie erfiillen damit die gesetzlichen Verpflichtungen und leisten einen wichtigen
Beitrag zum Umweltschutz.

f Beachten Sie die Kennzeichnung auf den verschiedenen Verpackungsmaterialien und trennen

Sie diese gegebenenfalls gesondert. Die Verpackungsmaterialien sind gekennzeichnet mit
E
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Abkirzungen (a) und Ziffern (b) mit folgender Bedeutung: 1-7: Kunststoffe, 20-22: Papier und Pappe,
80-98: Verbundstoffe.

® EU-Konformitdtserklarung
Wir, die

C. M. C. GmbH Holding
Dokumentenverantwortlicher:

Dr. Christian Weyler

Katharina-Loth-Str. 15

DE-66386 St. Ingbert

DEUTSCHLAND

erklgren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt

Powerbank mit Kompressor

IAN: 449620 2310
Art.-Nr.: 2716
Herstellungsjahr:  2024/36
Modell: UPK 10 H5

den wesentlichen Schutzanforderungen geniigt, die in den Europdischen Richtlinien

Elektromagnetische Vertraglichkeit:
(2014/30/EU)

Maschinenrichtlinie:
(2006,/42/EV)

RoHS-Richtlinie:
(2011/65/EU)+(2015/863/EU)

Outdoorrichtlinie:
(2000/14/EG)

Annex lIl Motorleistung: o0 W
Garantierter Schallleistungspegel L,,: 95 dB(A)
Gemessener Schallleistungspegel L,,: 91,6 dB(A)

und deren Anderungen festgelegt sind.

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die Vorschriften der Richtlinie 2011 / 65 /
EU des Europdischen Parlaments und des Rates vom 08. Juni 2011 zur Beschrankung der Verwendung
bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro-und Elektronikgerdten.

Fir die Konformitatsbewertung wurden folgende harmonisierte Normen herangezogen:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 62233:2008

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN IEC 62368-3:2020

EN 55032: 2015+A11:2020+A1:2020

EN 55035: 2017+A11:2020
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EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 50498:2010

EN 60068-2-1:2007

EN 62471:2008

EN 1012-1:2010

EN 62841-1:2015

St. Ingbert, 01.12.2023

-
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i. A. Dr. Christian Weyler
- Qualitétssicherung -

® Hinweise zu Garantie und Serviceabwicklung

Garantie der C.M.C GmbH Holding

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, Sie erhalten auf dieses Geréat 3 Jahre Garantie ab Kaufda-
tum. Im Falle von Méngeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen den Verkaufer des Produkts gesetzliche
Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.

® Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original-Kassenbon gut auf. Diese
Unterlage wird als Nachweis fir den Kauf benétigt.

Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum dieses Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler
auf, wird das Produkt von uns — nach unserer Wahl - fir Sie kostenlos repariert oder ersetzt. Diese
Garantieleistung setzt voraus, dass innerhalb der Drei-Jahres-Frist das defekte Gerét und der Kaufbeleg
(Kassenbon) vorgelegt und schriftlich kurz beschrieben wird, worin der Mangel besteht und wann er
aufgetreten ist. Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, erhalten Sie das reparierte oder ein
neues Produkt zuriick. Mit Reparatur oder Austausch des Produkts beginnt kein never Garantiezeitraum.

® Garantiezeit und gesetzliche Mdngelanspriiche
Die Garantiezeit wird durch die Gewdhrleistung nicht verlangert. Dies gilt auch fir ersetzte und reparier-

te Teile. Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schaden und Mangel missen sofort nach dem Auspa-
cken gemeldet werden. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig.

® Garantieumfang

Das Gerdt wurde nach strengen Qualitétsrichtlinien sorgféltig produziert und vor Anlieferung gewissen-
haft geprisft. Die Garantieleistung gilt fiir Material- oder Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt sich

B 116 DE/AT/CH (6) ULTIMATE



nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und daher als VerschleiBteile angesehen
werden kdnnen oder fiir Beschddigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter, Akkus oder solchen,
die aus Glas gefertigt sind.

Diese Garantie verfdllt, wenn das Produkt besch&digt, nicht sachgemé&B benutzt oder gewartet wurde.
Fir eine sachgemédfBe Benutzung des Produkts sind alle in der Bedienungsanleitung aufgefihrten Anwei-
sungen genau einzuhalten. Verwendungszwecke und Handlungen, von denen in der Bedienungsanlei-
tung abgeraten oder vor denen gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden.

Das Produkt ist lediglich fir den privaten und nicht fir den gewerblichen Gebrauch bestimmt. Bei
missbréuchlicher und unsachgeméfer Behandlung, Gewaltanwendung und bei Eingriffen, die nicht von
unserer autorisierten Service-Niederlassung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.

® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anliegens zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinwei-
sen:

Bitte halten Sie fir alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (z. B. IAN) als Nachweis fir
den Kauf bereit. Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, dem Titelblatt
lhrer Anleitung (unten links) oder dem Aufkleber auf der Riick- oder Unterseite. Sollten Funktionsfehler
oder sonstige Mangel auftreten, kontaktieren Sie zunédchst die nachfolgend benannte Serviceabtei-

lung telefonisch oder per E-Mail. Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen Sie dann unter Beifigung des
Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, fir Sie
portofrei an die lhnen mitgeteilte Service-Anschrift ibersenden.

HINWEIS:

@ Auf www.lidl-service.com kénnen Sie diese und viele weitere Handbiicher, Produkivideos und
Software herunterladen. Mit diesem QR-Code gelangen Sie direkt auf die Lidl-Service-Seite
(www.lidl-service.com) und kdnnen mittels der Eingabe der Artikelnummer (IAN) 449620 lhre
Bedienungsanleitung 6ffnen.

PDF ONLINE
www.lidl-service.com

® Service

So erreichen Sie uns:

DE, AT, CH
Name: C. M. C. GmbH Holding

(5) ULTIMATE DE/AT/CH 117 &



Internetadresse: www.cmc-creative.de

E-Maiil: service.de@cmc-creative.de
service.at@cmc-creative.de
service.ch@cmc-creative.de

Telefon: +49 (0) 6894/ 9989750
(Normaltarif aus dem dt. Festnetz)

Fax: +49 (0) 6894/ 9989729

Sitz: Deutschland

IAN 449620_2310

Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Serviceanschrift ist. Kontaktieren Sie zundichst die
oben benannte Servicestelle.

Adresse:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
DEUTSCHLAND
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C.M.C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
GERMANY
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